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EN  Safety Precautions

Cautions
•	No part of this document may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any form or by any means, 

electronic, mechanical, photocopying, recording, or otherwise, without the prior written permission of Seiko Epson Cor-
poration.

•	The contents of this document are subject to change without notice. Please contact us for the latest information.
•	While every precaution has been taken in the preparation of this document, Seiko Epson Corporation assumes no re-

sponsibility for errors or omissions.
•	Neither is any liability assumed for damages resulting from the use of the information contained herein.
•	Neither Seiko Epson Corporation nor its affiliates shall be liable to the purchaser of this product or third parties for dam-

ages, losses, costs, or expenses incurred by the purchaser or third parties as a result of: accident, misuse, or abuse of this 
product or unauthorized modifications, repairs, or alterations to this product, or (excluding the U.S.) failure to strictly 
comply with Seiko Epson Corporation’s operating and maintenance instructions.

•	Seiko Epson Corporation shall not be liable against any damages or problems arising from the use of any options or any 
consumable products other than those designated as Original EPSON Products or EPSON Approved Products by Seiko 
Epson Corporation.

Trademarks
All trademarks are the property of their respective owners and used for identification purpose only.

Product Overview
This is an Epson inkjet-based textile printing machine equipped with a cleaning water circulation system. The cleaning 
water used in the belt cleaning unit is circulated to remove lint, and the cleaning water is replaced at the appropriate time 
as indicated by the ink concentration sensor. The advantage is that, based on the ink concentration sensor's assessment, 
the cleaning water can be circulated and reused for as long as possible, leading to more efficient use of the cleaning water 
compared to traditional methods.
Before using the machine, be sure to attend safety and operating training from your dealer or Epson Support.

About This Manual

Illustrations in this Manual
Please note that the illustrations of the product in each manual may slightly differ from the model you are using.

Manual Structure
The manual for this product is provided in the following structure.
You can view the PDF manual by Adobe Acrobat Reader or Preview (Mac).

Safety Precautions (this manual) Describes the safety precautions. Make sure you read this manual to perform operations safely.

User's Manual (PDF) Describes how to use this machine in general and how to troubleshoot problems.

You can obtain the User's Manual and the latest version of the manual from epson.sn (website). Type "epson.sn" in the In-
ternet browser, select your printer model, and download the "Water Recycling Unit (C12C939921) User's Manual".
For information on how to operate the printer, refer to the manual provided with it.
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Before Use
This chapter shows the meaning of symbols used in this manual and on this product, as well as safety precautions.
Be sure to read this manual carefully before using this machine. Store this manual in a safe location where it can be easily 
referred to whenever you have a question.

Meaning of Symbols
This manual and product use the following symbols to ensure the product is used safely and to prevent risks and damage. 
The symbols have the meanings described below.

Symbols Regarding Safety

 Warning: This symbol indicates content where mishandling the machine by ignoring this symbol can result in death 
or serious injuries.

 Caution: This symbol indicates content where mishandling the machine by ignoring this symbol can result in injury 
or property damage.

Indicates actions you must not do (prohibited actions).

Indicates things you must do (instructions, actions).

Indicates that disassembly is prohibited.

Indicates that touching is prohibited.

Indicates that flames are strictly prohibited.

For Safe Usage
This section provides information that must be observed in order to use this machine safely and prevent injury and/or 
property damage.

Precautions for Installation and Power Supply

Warning:
Contact your dealer or Epson Support for installation information.

Install this product within the workspace designated by the connected printing machine.
When moving or transporting this product, contact your dealer or Epson Support.
The product may fall or tip over, which may injure the user.
There is a risk of electric shock or fire if cables become damaged.
Expected performance levels might no longer be guaranteed if changes are made to the condition of this 
machine.

Notes Regarding Handling

Warning:
Do not use this machine near flames or volatile substances such as alcohol and thinner.
Otherwise, there is a risk of electric shock or fire.

Immediately stop using this machine if there is smoke, unusual odors or sounds, or any other abnormal 
conditions.
Otherwise, there is a risk of electric shock or fire.
If an abnormal condition occurs, immediately turn off the Main Power Switch of the printing machine to cut 
off all power supplied to the machine, and then contact your dealer or Epson Support for assistance.

Do not attempt any repairs yourself. Doing so is extremely dangerous.
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Warning:
Do not use this machine in environments where flammable gas, explosive gas, or the like might be present.
In addition, do not use flammable gas sprays in or near this product.
Otherwise, there is a risk of fire.

Do not insert or drop metallic or flammable items into any openings on the machine.
Otherwise, there is a risk of electric shock or fire.

Do not touch any areas inside this product other than those that are indicated in this manual.
Otherwise, there is a risk of electric shock or burns.

Do not remove any parts other than those that are indicated in this manual, and do not install, disassemble, 
or modify any parts other than those specified.
Otherwise, you could be injured or an accident could occur due to abnormal heat or electric shock.

Caution:
Do not stand on or place heavy objects on this product.
The product may fall or break, which may injure the user.

Precautions for Maintenance Work

Caution:
During maintenance work, wear all of the protective equipment described in the maintenance procedures 
in the "User’s Manual" (eye protection, protective gloves, respiratory protection, etc.).
•	 Use protective equipment compliant with the safety regulations.
•	 Using additional protective equipment compliant with the safety regulations is recommended when nec-

essary.

When opening the maintenance cover for maintenance work, be sure to press the Pause/Restart button on 
this machine to pause the operation before starting work. Also, be sure to wear eye protection.
Failure to do so could cause cleaning water to splash into your eyes.

If the cleaning water comes into contact with your skin, or enters your eyes or mouth, take the below mea-
sures.
•	 If it gets on your skin, rinse immediately with soap and water.
•	 If it enters your eyes, rinse immediately with water. Failure to observe this precaution could result in blood-

shot eyes or mild inflammation. If problems persist, consult with a physician.
•	 If it enters your mouth, consult a physician immediately.

If the cleaning water spills on the floor, wipe it up using a cloth or similar material. Failure to do so could 
lead to injury due to slipping.

Perform maintenance work within the temperature and humidity ranges specified in "Specifications" of the 
"User's Manual".

Use the products properly according to the information provided in the "Safety Data Sheet" (SDS) for each 
product.
The Safety Data Sheet can be downloaded from the Epson website.
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FR  Précautions de sécurité

Attention
•	Sauf autorisation écrite préalable de Seiko Epson Corporation, la reproduction, le stockage dans un système de récupération 

de données et la transmission sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit (électronique, mécanique, par photo-
copie, enregistrement, etc.) d'une partie quelconque du présent document sont interdits.

•	Le contenu du présent document est sujet à modifications sans préavis. Veuillez nous contacter pour obtenir les dernières 
informations.

•	Ce document a été rédigé avec le plus grand soin ; toutefois, Seiko Epson Corporation décline toute responsabilité pour les 
erreurs et omissions qu'il pourrait contenir.

•	Seiko Epson Corporation décline également toute responsabilité pour tous dommages résultant de l’exploitation des infor-
mations qu’il contient.

•	 La société Seiko Epson Corporation et ses filiales ne peuvent être tenues pour responsables des préjudices, pertes, coûts ou dé-
penses subis par l’acquéreur de ce produit ou par des tiers, résultant d’un : accident, d’une utilisation non conforme ou abusive 
de l’appareil, de modifications, de réparations ou de transformations non autorisées de ce produit ou encore du non-respect 
(sauf aux États-Unis d’Amérique) des instructions d’utilisation et d’entretien recommandées par Seiko Epson Corporation.

•	Seiko Epson Corporation ne saurait être responsable d'aucun dégât ou problème découlant de l'utilisation d'options ou 
produits consommables autres que ceux désignés en tant que produits EPSON d'origine ou produits approuvés par EPSON 
par Seiko Epson Corporation.

Marques déposées
Toutes les marques déposées sont la propriété de leurs détenteurs respectifs et sont utilisées uniquement à titre d'information.

Vue d’ensemble du produit
Ceci est une machine d'impression textile à jet d'encre Epson équipée d'un système de circulation d'eau de nettoyage. L'eau 
de nettoyage utilisée dans l'unité de nettoyage de la courroie est circulée pour éliminer les peluches, et l'eau de nettoyage est 
remplacée lorsque nécessaire, indiqué par le capteur de concentration d'encre. L'avantage est que, sur la base de l'évaluation 
du capteur de concentration d'encre, l'eau de nettoyage peut circuler et être réutilisée aussi longtemps que possible, permet-
tant ainsi une utilisation plus efficace de l'eau de nettoyage par rapport aux méthodes traditionnelles.
Avant d'utiliser la machine, assurez-vous d’avoir reçu une formation sur la sécurité et le fonctionnement de votre revendeur 
ou du support d'Epson.

À propos de ce manuel

Illustrations dans ce manuel
Veuillez noter que les illustrations du produit dans chaque manuel peuvent différer légèrement du modèle que vous utilisez.

Structure du manuel
Le manuel de ce produit utilise la structure suivante.
Vous pouvez visualiser le manuel PDF avec Adobe Acrobat Reader ou Preview (Mac).

Précautions de sécurité  
(ce manuel)

Décrit les précautions de sécurité. Assurez-vous de lire ce manuel pour effectuer les opérations 
en toute sécurité.

Mode d’emploi (PDF) Décrit comment utiliser cette machine en général et comment résoudre les problèmes.

Vous pouvez obtenir le Mode d’emploi et la dernière version du manuel sur epson.sn (site Web). Entrez « epson.sn » dans 
le navigateur Internet, choisissez votre modèle d'imprimante et téléchargez le « Mode d’emploi Water Recycling Unit 
(C12C939921) ».
Pour plus d'informations sur l’utilisation de l'imprimante, reportez-vous au manuel fourni avec celle-ci.
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Avant utilisation
Ce chapitre présente la signification des symboles utilisés dans ce manuel et présents sur ce produit, ainsi que les précautions 
de sécurité.
Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser cette machine. Stockez ce manuel dans un endroit sûr où il peut être 
facilement consulté chaque fois que vous avez une question.

Signification des symboles
Ce manuel et ce produit utilisent les symboles suivants pour s'assurer que le produit est utilisé en toute sécurité et pour éviter 
tout risque et dommages. Les symboles ont les significations décrites ci-dessous.

Symboles concernant la sécurité

 Avertissement : Ce symbole indique qu’une manipulation incorrecte de la machine en ignorant ce symbole peut entraîner le 
décès ou de blessures graves.

 Attention : Ce symbole indique qu’une manipulation incorrecte de la machine en ignorant ce symbole peut entraîner 
des blessures ou des dommages matériels.

Indique les actions que vous ne devez pas effectuer (actions interdites).

Indique ce que vous devez faire (instructions, actions).

Indique que tout démontage est interdit.

Indique que vous ne devez toucher à rien.

Indique que les flammes sont strictement interdites.

Pour une utilisation en toute sécurité
Cette section fournit des informations qui doivent être respectées afin d'utiliser cette machine en toute sécurité et d'éviter des 
blessures et / ou des dommages matériels.

Précautions pour l'installation et l'alimentation électrique

Avertissement :
Contactez votre revendeur ou le support d’Epson pour obtenir des informations sur l'installation.

Installez ce produit dans l'espace de travail désigné par la machine d'impression connectée.
Lorsque vous déplacez ou transportez ce produit, contactez votre revendeur ou l’assistance Epson.
Le produit peut tomber ou basculer et causer des blessures à l'utilisateur.
Il existe un risque d'électrocution ou d'incendie si les câbles sont endommagés.
Les niveaux de performance attendus peuvent ne plus être garantis si des modifications sont apportées à 
l'état de cette machine.

Remarques relatives à la manipulation

Avertissement :
N'utilisez pas cette machine à proximité de flammes ou de substances volatiles telles que de l'alcool ou du 
diluant.
Il existe un risque d'électrocution ou d'incendie en ce cas.
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Avertissement :
Arrêtez immédiatement d'utiliser cette machine en cas de survenue de fumée, d'odeurs ou de sons inhabi-
tuels ou de toute autre condition anormale.
Il existe un risque d'électrocution ou d'incendie en ce cas.
Si une situation anormale se produit, coupez immédiatement l’interrupteur de courant principal de la ma-
chine d’impression pour couper toute l’alimentation fournie à la machine puis contactez votre revendeur ou 
le support d’Epson pour obtenir de l'aide.

Ne tentez aucune réparation par vous-même. Cela est extrêmement dangereux.

N'utilisez pas cette machine dans des environnements où des gaz inflammables, explosifs ou autres peuvent 
être présents.
De plus, n'utilisez pas de pulvérisateurs utilisant des gaz inflammables à l'intérieur ou à proximité de ce 
produit.
Il existe un risque d'incendie en ce cas.

N'insérez pas et ne laissez pas tomber d'objets métalliques ou inflammables dans les ouvertures de la ma-
chine.
Il existe un risque d'électrocution ou d'incendie en ce cas.

Ne touchez aucune des zones à l'intérieur de ce produit autre que celles indiquées dans ce manuel.
Il existe un risque d'électrocution ou de brûlure en ce cas.

Ne retirez aucune pièce autre que celles indiquées dans ce manuel et n'installez, ne démontez ou ne modi-
fiez aucune pièce autre que celles spécifiées.
Sinon, vous risquez de vous blesser ou un accident peut se produire en raison d'une chaleur anormale ou 
d'une électrocution.

Attention :
Ne vous asseyez pas et ne posez pas d'objets lourds sur le produit.
Le produit peut tomber ou se casser et causer des blessures à l'utilisateur.

Précautions pour le travail de maintenance

Attention :
Pendant les travaux de maintenance, portez tous les équipements de protection décrits dans les procédures 
de maintenance du « Mode d’emploi » (protection des yeux, gants de protection, protection respiratoire, 
etc.).
•	 Utilisez un équipement de protection conforme aux règles de sécurité.
•	 Si nécessaire, il est recommandé d’utilisation des équipements de protection supplémentaires conformes 

aux règles de sécurité.

Lorsque vous ouvrez le capot de maintenance pour les travaux d’entretien, veillez à appuyer sur le bouton 
Pause/Restart de cette machine pour arrêter le fonctionnement avant de commencer les travaux. Veuillez 
également porter des lunettes de protection.
Autrement vous risquez de recevoir des projections d'eau de nettoyage dans les yeux.

Si l'eau de nettoyage entre en contact avec votre peau ou entre dans vos yeux ou votre bouche, prenez les 
mesures suivantes.
•	 Si elle entre en contact avec peau, rincez immédiatement à l’eau et au savon.
•	 Si elle est projetée dans vos yeux, rincez immédiatement avec de l’eau. Le non-respect de cette consigne 

peut entraîner des rougeurs au niveau des yeux ou une légère inflammation. Si le problème persiste, consul-
tez un médecin.

•	 Si elle entre dans votre bouche, consultez immédiatement un médecin.

Si l'eau de nettoyage a coulé sur le sol, essuyez-la avec un chiffon ou un matériau similaire. Sinon, vous 
risquez de vous blesser en glissant.

Effectuez les travaux d'entretien dans les plages de température et d'humidité spécifiées dans les « Spécifica-
tions » du « Mode d’emploi ».

Utilisez les produits correctement, conformément aux informations fournies dans la « Safety Data Sheet 
(Fiche de données de sécurité) » (SDS) de chaque produit.
Téléchargez la Safety Data Sheet (Fiche de données de sécurité) sur le site Internet Epson.
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DE  Sicherheitsvorkehrungen

Vorsicht
•	Kein Teil dieses Dokuments darf in irgendeiner Form oder Weise, sei es elektronisch, mechanisch, als Fotokopie, durch 

Aufzeichnung oder über ein anderes Verfahren, ohne die schriftliche Genehmigung der Seiko Epson Corporation verviel-
fältigt, in einem Datenabfragesystem gespeichert oder übertragen werden.

•	Unangekündigte Änderungen am Inhalt dieses Dokuments sind vorbehalten. Erkundigen Sie sich bitte bei uns über die 
aktuellsten Informationen.

•	Obwohl dieses Dokument mit größter Sorgfalt erstellt wurde, übernimmt die Seiko Epson Corporation keine Verantwor-
tung für Fehler oder Auslassungen.

•	Es wird auch keine Haftung für Schäden übernommen, die bei der Nutzung der hier enthaltenen Informationen entstehen.
•	Weder die Seiko Epson Corporation noch eine ihrer Tochtergesellschaften haften dem Käufer des Produkts gegenüber für 

Schäden infolge von Unfällen, Fehlgebrauch sowie Reparaturen und Abänderungen, die von dritter, nicht autorisierter Seite 
vorgenommen wurden, sowie (außer den USA) für Schäden infolge von Nichtbeachtung der Bedienungs- und Wartungs-
anleitungen von der Seiko Epson Corporation.

•	Die Seiko Epson Corporation haftet nicht für Schäden oder Probleme aufgrund der Verwendung von Optionen oder Ver-
brauchsmaterialien, sofern es sich dabei nicht um originale EPSON-Produkte handelt oder diese nicht von der Seiko Epson 
Corporation als „von EPSON genehmigte Produkte“ bezeichnet werden.

Marken
Alle Marken sind das Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber und werden nur zu Identifizierungszwecken verwendet.

Produktübersicht
Dies ist eine Tintenstrahl-Textildruckmaschine von Epson mit einem Reinigungswasserzirkulationssystem. Das in der Rie-
menreinigungseinheit verwendete Reinigungswasser zirkuliert, um Fusseln zu entfernen, und das Reinigungswasser wird zu 
angemessener Zeit, wie vom Tintenkonzentrationssensor angezeigt, ersetzt. Der Vorteil besteht darin, dass das Reinigungs-
wasser basierend auf der Bewertung des Tintenkonzentrationssensors so lange wie möglich zirkuliert und wiederverwendet 
werden kann, was eine effizientere Nutzung des Reinigungswassers im Vergleich zu herkömmlichen Methoden ermöglicht.
Achten Sie vor Verwendung des Gerätes darauf, an einer von Ihrem Händler oder dem Epson-Support angebotenen Sicher-
heits- und Betriebsschulung teilzunehmen.

Über dieses Handbuch

Abbildungen in diesem Handbuch
Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen des Produktes in jeder Anleitung geringfügig von dem von Ihnen verwendeten 
Modell abweichen können.

Handbuchstruktur
Das Handbuch für dieses Produkt wird in der folgenden Struktur bereitgestellt.
Sie können das PDF-Handbuch mit dem Adobe Acrobat Reader oder der Vorschau (Mac) ansehen.

Sicherheitsvorkehrungen  
(dieses Handbuch)

Beschreibt die Sicherheitsvorkehrungen. Achten Sie unbedingt darauf, dieses Handbuch zu 
lesen, um die Vorgänge sicher durchzuführen.

Bedienungsanleitung (PDF) Beschreibt, wie Sie diese Maschine im Allgemeinen nutzen und Probleme beheben.

Sie können die Bedienungsanleitung und die neueste Version der Anleitung von epson.sn (Website) beziehen. Geben Sie 
„epson.sn“ in den Internetbrowser ein, wählen Sie Ihr Druckermodell und laden Sie die „Bedienungsanleitung für Water 
Recycling Unit (C12C939921)“ herunter.
Informationen zur Bedienung des Druckers finden Sie in der mitgelieferten Anleitung.
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Vor der Nutzung
Dieses Kapitel erklärt die Bedeutung der in diesem Handbuch verwendeten und am Produkt angebrachten Symbole sowie 
die Sicherheitsvorkehrungen.
Sie müssen dieses Handbuch vor dem Einsatz dieses Geräts sorgfältig gelesen haben. Bewahren Sie dieses Handbuch an einer 
sicheren und schnell zugänglichen Stelle auf, sodass Sie es bei Fragen mühelos zur Hand haben.

Bedeutung von Symbolen
Dieses Handbuch und das Gerät bedienen sich der folgenden Symbole, die gewährleisten sollen, dass das Gerät sicher ver-
wendet wird und Risiken und Schäden abgewendet werden. Die Bedeutung dieser Symbole wird nachfolgend beschrieben.

Symbole bezüglich Sicherheit

 Warnung: Dieses Symbol gibt an, dass eine falsche Handhabung des Geräts aufgrund Missachtung dieses Symbols 
zum Tod oder zu schweren Verletzungen führen kann.

 Vorsicht: Dieses Symbol gibt an, dass eine falsche Handhabung des Geräts aufgrund Missachtung dieses Symbols zu 
Verletzungen oder zu Sachschäden führen kann.

Kennzeichnet Handlungen, die Sie unterlassen müssen (verbotene Handlungen).

Kennzeichnet Maßnahmen, die Sie befolgen müssen (Anweisungen, Tätigkeiten).

Gibt an, dass eine Demontage verboten ist.

Gibt an, dass eine Berührung verboten ist.

Gibt an, dass Flammen strengstens verboten sind.

Für sichere Verwendung
Dieser Abschnitt enthält Informationen, die für eine sichere Verwendung des Geräts und zur Verhütung von Verletzungen 
und/oder Sachschäden beachtet werden müssen.

Vorsichtsmaßnahmen bei Installation und Stromversorgung

Warnung:
Informationen zur Installation erhalten Sie von Ihrem Händler oder dem Epson-Support.

Installieren Sie dieses Produkt innerhalb des vorgesehenen Arbeitsbereichs über die verbundene Druckma-
schine.
Wenden Sie sich an Ihren Händler oder den Epson-Support, wenn Sie dieses Produkt bewegen oder trans-
portieren möchten.
Das Produkt könnte herunterfallen oder umkippen und dabei außerdem den Nutzer verletzen.
Es besteht das Risiko eines Stromschlags oder eines Brands, wenn die Kabel beschädigt werden.
Die erwartete Leistungsfähigkeit kann nicht mehr länger garantiert werden, wenn der Zustand des Geräts 
geändert wird.

Hinweise zur Handhabung

Warnung:
Nehmen Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Flammen oder flüchtigen Substanzen, z. B. Alkohol und 
Verdünnungsmittel, in Betrieb.
Andernfalls besteht das Risiko eines Stromschlags oder eines Brands.
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Warnung:
Halten Sie dieses Gerät sofort an, wenn Rauch aufsteigt, es ungewöhnliche Gerüche oder Geräusche erzeugt 
oder andere ungewöhnliche Zustände auftreten.
Andernfalls besteht das Risiko eines Stromschlags oder eines Brands.
Sobald ein ungewöhnlicher Zustand auftritt, müssen Sie den Hauptstromschalter der Druckmaschine sofort 
ausschalten, die gesamte Stromversorgung des Gerätes ausschalten und Ihren Händler oder den Epson-Sup-
port hinzuziehen.

Unternehmen Sie keine eigenen Reparaturversuche. Dies ist extrem gefährlich.

Nehmen Sie dieses Gerät nicht in Umgebungen in Betrieb, in denen brennbares Gas, explosives Gas oder 
eine ähnliche Substanz vorhanden sein könnte.
Verwenden Sie außerdem keine brennbaren Gassprays in oder neben diesem Produkt.
Andernfalls besteht das Risiko eines Brands.

Es dürfen keine metallischen oder brennbaren Gegenstände in irgendeine Öffnung im Gerät eingeführt oder 
hineingeworfen werden.
Andernfalls besteht das Risiko eines Stromschlags oder eines Brands.

Es dürfen keine Bereiche im Inneren des Produkts berührt werden, sondern nur diejenigen, die in diesem 
Handbuch gekennzeichnet sind.
Andernfalls besteht das Risiko eines Stromschlags oder von Verbrennungen.

Entfernen Sie keine Teile mit Ausnahme derjenigen, die in diesem Handbuch gekennzeichnet sind, und 
installieren, demontieren oder modifizieren Sie nur die gekennzeichneten Teile.
Andernfalls könnten Sie verletzt werden oder es könnte aufgrund von ungewöhnlicher Hitze oder Strom-
schlag zu einem Unfall kommen.

Vorsicht:
Stellen oder legen Sie keine schweren Gegenstände auf diesem Produkt ab.
Das Produkt könnte herunterfallen oder beschädigt werden und dabei außerdem den Nutzer verletzen.

Vorsichtsmaßnahmen bei Wartungsarbeiten

Vorsicht:
Tragen Sie während der Wartung die gesamte unter Wartungsverfahren in der Bedienungsanleitung be-
schriebene „Bedienungsanleitung“ (Augenschutz, Schutzhandschuhe, Atemschutz usw.).
•	 Verwenden Sie Schutzausrüstung, die den Sicherheitsvorschriften entspricht.
•	 Es wird gegebenenfalls empfohlen, zusätzliche Schutzausrüstung zu verwenden, die den Sicherheitsvor-

schriften entspricht.

Achten Sie beim Öffnen der Wartungsabdeckung für Wartungsarbeiten darauf, zum Anhalten des Betriebs 
die Pause/Restart-Taste an diesem Gerät zu drücken, bevor Sie mit der Arbeit beginnen. Achten Sie auch 
darauf, Augenschutz zu tragen.
Andernfalls könnte Reinigungswasser in Ihre Augen spritzen.

Falls das Reinigungswasser mit Ihrer Haut in Kontakt kommt oder in Ihre Augen oder Ihren Mund gelangt, 
ergreifen Sie die folgenden Maßnahmen:
•	 Gelangt sie auf Ihre Haut, waschen Sie sie sofort mit Wasser und Seife ab.
•	 Gelangt sie in Ihre Augen, spülen Sie sie sofort mit Wasser aus. Nichtbeachtung dieser Vorsichtsmaßnahme 

könnte zu blutunterlaufenen Augen oder einer leichten Entzündung führen. Bei Fortbestehen der Probleme 
einen Arzt aufsuchen.

•	 Gelangt sie in Ihren Mund, suchen Sie sofort einen Arzt auf.

Spritzt das Reinigungswasser auf den Boden, wischen Sie es mit einem Tuch oder ähnlichem auf. Andernfalls 
könnte jemand darauf ausrutschen und sich dabei verletzen.

Führen Sie Wartungsarbeiten innerhalb der unter „Technische Daten“ der „Bedienungsanleitung“ angegebe-
nen Temperatur- und Feuchtigkeitsbereiche durch.

Verwenden Sie Produkte ordnungsgemäß entsprechend dem „Safety Data Sheet (Sicherheitsdatenblatt)“ 
(SDS) eines jeden Produkts.
Das Safety Data Sheet (Sicherheitsdatenblatt) kann von der Epson-Website heruntergeladen werden.
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NL  Veiligheidsmaatregelen

Let op
•	Geen enkel deel van dit document mag worden verveelvoudigd, opgeslagen in een geautomatiseerd gegevensbestand of 

openbaar worden gemaakt, in enige vorm of op enige wijze, hetzij elektronisch, mechanisch, door fotokopieën, opnamen of 
op enige andere manier, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Seiko Epson Corporation.

•	De inhoud van dit document is onderhevig aan wijzigingen zonder kennisgeving. Neem contact met ons op voor de nieuw-
ste informatie.

•	Hoewel alle maatregelen werden genomen bij de voorbereiding van dit document, accepteert Seiko Epson Corporation 
geen enkele verantwoordelijkheid voor fouten of weglatingen.

•	Er wordt evenmin enige aansprakelijkheid aanvaard voor schade die voortvloeit uit het gebruik van de informatie in dit 
document.

•	Seiko Epson Corporation noch haar partners kunnen verantwoordelijk worden gesteld door de koper van dit product of 
derden voor schade, verlies, kosten of uitgaven die de koper of derden oplopen ten gevolge van: al dan niet foutief gebruik 
of misbruik van dit product of onbevoegde wijzigingen en reparaties of (met uitzondering van de VS) het zich niet strikt 
houden aan de gebruiks- en onderhoudsvoorschriften van Seiko Epson Corporation.

•	Seiko Epson Corporation kan niet verantwoordelijk worden gesteld voor schade of problemen voortvloeiend uit het ge-
bruik van andere dan originele onderdelen of verbruiksgoederen kenbaar als originele EPSON-producten of door EPSON 
goedgekeurde producten van Seiko Epson Corporation.

Handelsmerken
Alle handelsmerken zijn eigendom van hun respectieve eigenaars en worden uitsluitend gebruikt voor identificatiedoeleinden.

Productoverzicht
Dit is een op inkjet gebaseerde textielprinter van Epson, uitgerust met een circulatiesysteem met reinigingswater. Het reini-
gingswater dat wordt gebruikt in de reinigingseenheid van transportband, wordt gecirculeerd om pluizen te verwijderen en 
het reinigingswater wordt vervangen op het gepaste tijdstip, zoals aangegeven door de inktconcentratiesensor. Het voordeel is 
dat het reinigingswater, op basis van de beoordeling van de inktconcentratiesensor, zo lang mogelijk kan worden gecirculeerd 
en hergebruikt, wat leidt tot een efficiënter gebruik van het reinigingswater vergeleken met de traditionele methoden.
Voordat u de machine gebruik, moet u een veiligheids- en gebruiksopleiding volgen bij uw leverancier of via Epson-onder-
steuning.

Over deze handleiding

Afbeeldingen in deze handleiding
Opgelet! De afbeeldingen van het product in elke handleiding, kan een weinig verschillen van het model dat u gebruikt.

Structuur handleiding
De handleiding voor dit product wordt geleverd in de volgende structuur.
U kunt de PDF-handleiding bekijken met Adobe Acrobat Reader of met Voorvertoning (Mac).

Veiligheidsmaatregelen  
(deze handleiding)

Beschrijft de veiligheidsmaatregelen. Lees deze handleiding om de handelingen veilig te kun-
nen uitvoeren.

Gebruikershandleiding (PDF)
Geeft een algemene beschrijving van het gebruik van deze machine en legt uit hoe u proble-
men kunt oplossen.

U kunt de Gebruikershandleiding en de nieuwste versie van de handleiding vinden op epson.sn (website). Typ "epson.sn" in 
de internetbrowser, selecteer uw printermodel en download de "Gebruikershandleiding Water Recycling Unit (C12C939921)".
Voor informatie over het bedienen van de printer, raadpleegt u de handleiding die bij de printer is geleverd.
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Voordat u begint
Dit hoofdstuk toont de betekenis van de symbolen die worden gebruikt in deze handleiding en op dit product, evenals de 
veiligheidsmaatregelen.
Wij raden u aan deze handleiding grondig te lezen voordat u deze machine gebruikt. Bewaar deze handleiding op een veilige 
plaats waar u deze gemakkelijk kunt raadplegen wanneer u een vraag hebt.

Betekenis van de symbolen
Deze handleiding en het product gebruiken de volgende symbolen om zeker te zijn dat het product veilig wordt gebruikt en 
om risico’s en schade te voorkomen. De symbolen hebben de hieronder beschreven betekenis.

Symbolen betreffende de veiligheid

 Waarschuwing: Dit symbool geeft inhoud aan waar het verkeerd gebruik van de machine door het negeren van dit symbool, 
kan leiden tot ernstige of dodelijke letsels.

 Let op: Dit symbool geeft inhoud aan waar het verkeerd gebruik van de machine door het negeren van dit symbool, 
kan leiden tot letsels of materiële schade.

Geeft acties aan die u niet mag doen (verboden acties).

Geeft acties aan die u moet doen (instructies, acties).

Geeft aan dat demontage verboden is.

Geeft aan dat aanraken verboden is.

Geeft aan dat vlammen strikt verboden zijn.

Voor veilig gebruik
Deze sectie biedt informatie die moet worden nageleefd om deze machine veilig te gebruiken en letsels en/of materiële scha-
de te voorkomen.

Voorzorgsmaatregelen voor installatie en voeding

Waarschuwing:
Neem contact op met uw leverancier of Epson-ondersteuning voor informatie over de installatie.

Installeer dit product binnen de werkruimte die is aangeduid door de aangesloten printer.
Wanneer u dit product verplaatst of vervoert, neemt u contact op met uw leverancier of Epson-ondersteu-
ning.
Het product kan vallen of kantelen waardoor de gebruiker letsels kan oplopen.
Er bestaat een risico op elektrische schok of brand als de kabels beschadigd worden.
Verwachte prestatieniveaus worden mogelijk niet langer gegarandeerd als er wijzigingen moeten worden 
aangebracht aan de toestand van deze machine.

Opmerking over de behandeling

Waarschuwing:
Gebruik deze machine niet in de buurt van vlammen of vluchtige substanties, zoals alcohol en thinner.
Anders bestaat een risico op elektrische schok of brand.
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Waarschuwing:
Stop het gebruik van de machine onmiddellijk als u rook, ongewone geuren of geluiden, of enige andere 
abnormale omstandigheden gewaarwordt.
Anders bestaat een risico op elektrische schok of brand.
Als een abnormale toestand optreedt, schakelt u de aan/uit-knop van de printer onmiddellijk uit, onder-
breekt u elke stroomtoevoer naar de machine en neemt u contact op met uw leverancier of Epson-onder-
steuning voor hulp.

Probeer nooit zelf reparaties uit te voeren. Dit kan extreem gevaarlijk zijn.

Gebruik deze machine niet in omgevingen waar brandbaar gas, explosief gas of soortgelijke stoffen aanwe-
zig zijn.
Gebruik daarnaast geen brandbare gasspray in of dichtbij dit product.
Anders bestaat een risico op brand.

Plaats of laat geen metalen of brandbare items in de openingen op de machine.
Anders bestaat een risico op elektrische schok of brand.

Raak geen andere gebieden binnenin dit product aan dan deze die zijn aangegeven in deze handleiding.
Anders bestaat een risico op elektrische schok of brandwonden.

Verwijder geen andere onderdelen aan dan deze die zijn aangeduid in deze handleiding en installeer, de-
monteer of wijzig geen andere delen dan deze die zijn opgegeven.
Anders kunt u letsels oplopen of kan er een ongeval optreden door abnormale warmte of elektrische schok.

Let op:
Ga niet op dit product staan of plaats er geen zware objecten op.
Het product kan vallen of breken, waardoor de gebruiker letsels kan oplopen.

Voorzorgsmaatregelen voor onderhoudswerkzaamheden

Let op:
Draag tijdens de onderhoudswerkzaamheden alle beschermende uitrusting die is beschreven in de onder-
houdsprocedures in de "Gebruikershandleiding" (oogbescherming, veiligheidshandschoenen, ademhalings-
bescherming, enz.).
•	 Gebruik beschermende uitrusting die overeenstemt met de veiligheidsvoorschriften.
•	 Het gebruik van extra beschermende uitrusting die voldoet aan de veiligheidsvoorschriften, is aanbevolen 

indien nodig.

Wanneer u de onderhoudsklep opent om onderhoudswerkzaamheden uit te voeren, moet u op deze machi-
ne op de knop Pause/Restart om de werking te pauzeren voordat u het onderhoud start. Zorg er ook voor 
dat u oogbescherming draagt.
Als u dat niet doet, kan er reinigingswater in uw ogen spatten.

Als het reinigingswater in contact komt met uw huid of als het in uw ogen of mond terechtkomt, moet u de 
onderstaande maatregelen treffen.
•	 Als de inkt op uw huid terechtkomt, spoelt u deze onmiddellijk af met zeep en water.
•	 Als u inkt in de ogen krijgt, spoelt u uw ogen onmiddellijk met water. Wanneer u deze voorzorgsmaatregel 

niet naleeft, kan dit leiden tot bloeddoorlopen ogen of een milde ontsteking. Raadpleeg een arts als de 
problemen zich blijven voordoen.

•	 Raadpleeg onmiddellijk een arts als u inkt in uw mond krijgt.

Als u reinigingswater op de grond morst, veegt u het op met een doek of soortgelijk materiaal. Als u dat niet 
doet, kan dit letsels veroorzaken door wegglijden.

Voer onderhoudswerkzaamheden uit binnen het temperatuur- en vochtigheidsbereik zoals opgegeven in 
"Specificaties" van de "Gebruikershandleiding".

Gebruik de producten op de juiste manier in overeenstemming met de informatie op het "Safety Data Sheet 
(Veiligheidsgegegevensblad)" (SDS) voor elk product.
Het Safety Data Sheet (Veiligheidsgegegevensblad) kan worden gedownload van de Epson-website.
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IT  Precauzioni per la sicurezza

Attenzione
•	Nessuna parte di questo documento può essere riprodotta, memorizzata in un sistema di reperimento, né trasmessa in 

qualsiasi forma o con qualsiasi mezzo (elettronico, meccanico, fotocopia, registrazione o altro) senza la preventiva autoriz-
zazione scritta da parte di Seiko Epson Corporation.

•	I contenuti di questo documento sono soggetti a modifiche senza preavviso. Contattarci per le informazioni più recenti.
•	Sebbene sia stata osservata ogni precauzione durante la preparazione del presente documento, Seiko Epson Corporation 

non si assume alcuna responsabilità per eventuali errori od omissioni.
•	Inoltre l’azienda non si assume alcuna responsabilità per i danni derivanti dall’uso delle informazioni contenute in questa 

pubblicazione.
•	Né la Seiko Epson Corporation, né alcuna delle sue affiliate saranno ritenute responsabili verso l’acquirente di questo pro-

dotto, o terze parti, di eventuali danni, perdite, costi o spese sostenuti dall’acquirente o terze parti risultanti da: incidente, 
uso improprio o abuso di questo prodotto, o da modifiche non autorizzate, riparazioni, alterazioni a questo prodotto, oppu-
re (esclusi gli Stati Uniti d’America) dalla mancata osservanza rigorosa delle istruzioni per l’uso e la manutenzione impartite 
dalla Seiko Epson Corporation.

•	La Seiko Epson Corporation non sarà responsabile di alcun danno o problema derivante dall’uso di qualsiasi accessorio op-
zionale o di prodotti consumabili diversi da quelli designati dalla Seiko Epson Corporation come Prodotti originali EPSON 
o Prodotti approvati dalla EPSON.

Marchi commerciali
Tutti i marchi appartengono ai rispettivi titolari e sono utilizzati solo a scopo identificativo.

Panoramica del prodotto
Questa è una macchina da stampa tessile a getto d'inchiostro Epson dotata di un sistema di circolazione dell'acqua di pulizia. 
L'acqua di pulizia utilizzata nell'unità di pulizia del nastro viene fatta circolare per rimuovere la lanugine e viene sostituita al 
momento opportuno, come indicato dal sensore di concentrazione dell'inchiostro. Il vantaggio è che, in base alla valutazione 
del sensore di concentrazione dell'inchiostro, l'acqua di pulizia può essere fatta circolare e riutilizzata più a lungo possibile, il 
che comporta un utilizzo più efficiente dell'acqua di pulizia rispetto ai metodi tradizionali.
Prima di utilizzare la macchina, assicurarsi di frequentare un corso di formazione sulla sicurezza e sul funzionamento presso 
il proprio rivenditore o il supporto Epson.

Informazioni sul manuale

Illustrazioni nel presente manuale
Le illustrazioni del prodotto in ogni manuale potrebbero differire leggermente dal modello in uso.

Struttura del manuale
Il manuale del presente prodotto è fornito nella seguente struttura.
È possibile visualizzare il manuale PDF con Adobe Acrobat Reader o Anteprima (Mac).

Precauzioni per la sicurezza  
(questo manuale)

Descrive le precauzioni per la sicurezza. Leggere attentamente il manuale per eseguire le opera-
zioni in sicurezza.

Manuale utente (PDF) Descrive come utilizzare questa macchina in generale e come risolvere i problemi.

È possibile ottenere il Manuale utente e la versione più recente del manuale da epson.sn (sito web). Digitare "epson.sn" 
nel browser Internet, selezionare il modello della stampante e scaricare il "Manuale utente per Water Recycling Unit 
(C12C939921)".
Per informazioni su come utilizzare la stampante, fare riferimento al manuale fornito con essa.
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Prima dell’uso
Questo capitolo illustra il significato dei simboli utilizzati in questo manuale e su questo prodotto, nonché le precauzioni di 
sicurezza.
Leggere attentamente questo manuale prima di utilizzare la macchina. Conservare questo manuale in un luogo sicuro dove 
possa essere facilmente consultato in caso di dubbi.

Significato dei simboli
Questo manuale e il prodotto utilizzano i seguenti simboli per garantire che il prodotto venga utilizzato in modo sicuro e 
onde evitare rischi e danni. I simboli hanno i significati descritti di seguito.

Simboli riguardanti la sicurezza

 Avvertenza: Questo simbolo indica contenuti che in caso di uso non corretto della macchina ignorando il simbolo posso-
no provocare il decesso o lesioni gravi.

 Attenzione: Questo simbolo indica contenuti che in caso di uso non corretto della macchina ignorando il simbolo posso-
no provocare infortuni o danni ai beni.

Indica azioni che non devono essere intraprese (azioni proibite).

Indica azioni da intraprendere (istruzioni o azioni).

Indica che è vietato lo smontaggio.

Indica che è vietato toccare.

Indica che è vietato l’uso in prossimità di fiamme.

Per un utilizzo sicuro
Questa sezione fornisce informazioni da osservare al fine di utilizzare la macchina in sicurezza e prevenire lesioni e/o danni 
materiali.

Precauzioni per l'installazione e l'alimentazione elettrica

Avvertenza:
Contattare il rivenditore o il supporto Epson per informazioni sull'installazione.

Installare questo prodotto all'interno dell'area di lavoro designata dalla macchina da stampa collegata.
Quando si sposta o si trasporta questo prodotto, contattare il rivenditore o l'assistenza Epson.
Il prodotto potrebbe cadere o ribaltarsi, causando lesioni all'utente.
Esiste il rischio di scosse elettriche o incendi se i cavi vengono danneggiati.
I livelli di prestazione previsti potrebbero non essere più garantiti qualora venissero apportate modifiche alla 
macchina.

Note riguardanti l’uso

Avvertenza:
Non utilizzare la macchina vicino a fiamme o sostanze volatili, come alcol e diluenti.
In caso contrario, sussiste il rischio di scosse elettriche o incendi.
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Avvertenza:
Smettere immediatamente di utilizzare questa macchina in caso di fumo, odori o rumori insoliti o in altre 
condizioni anomale.
In caso contrario, sussiste il rischio di scosse elettriche o incendi.
Se si verifica una condizione anomala, spegnere immediatamente l'interruttore di alimentazione principale 
della macchina da stampa per togliere tutta l'alimentazione erogata alla macchina e quindi contattare il 
rivenditore o il supporto Epson per assistenza.

Non tentare di riparare la macchina autonomamente. Farlo potrebbe essere estremamente pericoloso.

Non utilizzare questa macchina in ambienti in cui potrebbero essere presenti gas infiammabili, gas esplosivi 
o sostanze simili.
Inoltre, non utilizzare spray contenenti gas infiammabili all'interno o nelle vicinanze di questo prodotto.
In caso contrario, esiste il rischio di incendio.

Non inserire o far cadere oggetti metallici o infiammabili nelle aperture della macchina.
In caso contrario, sussiste il rischio di scosse elettriche o incendi.

Non toccare aree interne del prodotto diverse da quelle specificamente indicate in questo manuale.
In caso contrario, esiste il rischio di scosse elettriche o ustioni.

Non rimuovere parti diverse da quelle indicate nel presente manuale e non installare, smontare o modificare 
parti diverse da quelle specificate.
In caso contrario, potrebbero verificarsi infortuni o incidenti causati da calore anomalo o scosse elettriche.

Attenzione:
Non salire o appoggiare oggetti pesanti su questo prodotto.
Il prodotto potrebbe cadere o rompersi, causando lesioni all'utente.

Precauzioni per gli interventi di manutenzione

Attenzione:
Durante i lavori di manutenzione, indossare tutti i dispositivi di protezione descritti nelle procedure di manu-
tenzione nel "Manuale utente" (protezione per gli occhi, guanti protettivi, protezione delle vie respiratorie, 
ecc.).
•	 Utilizzare dispositivi di protezione conformi alle norme di sicurezza.
•	 Se necessario, si consiglia l'uso di dispositivi di protezione aggiuntivi conformi alle norme di sicurezza.

Quando si apre il coperchio di manutenzione per lavori di manutenzione, assicurarsi di premere il pulsante 
Pause/Restart su questa macchina per mettere in pausa il funzionamento prima di iniziare il lavoro. Inoltre, 
assicurarsi di indossare una protezione per gli occhi.
In caso contrario, l'acqua di pulizia potrebbe schizzare negli occhi.

Se l'acqua di pulizia entra in contatto con la pelle o entra negli occhi o nella bocca, adottare le seguenti 
misure.
•	 Se entra in contatto con la pelle, sciacquare immediatamente con acqua e sapone.
•	 Se penetra negli occhi, sciacquare immediatamente con acqua. La mancata osservanza di questa precau-

zione potrebbe provocare rossore o lieve infiammazione degli occhi. Se i problemi persistono, consultare 
un medico.

•	 Se il liquido penetra nella bocca, consultare immediatamente un medico.

Se l'acqua di pulizia si rovescia sul pavimento, asciugarla con un panno o un materiale simile. In caso contra-
rio, si potrebbe scivolare subendo delle lesioni.

Eseguire i lavori di manutenzione entro gli intervalli di temperatura e umidità specificati in "Specifiche" del 
"Manuale utente".

Utilizzare i prodotti correttamente in base alle informazioni fornite nella "Safety Data Sheet (Scheda dati di 
sicurezza)" (SDS) per ciascun prodotto.
È possibile scaricare la Safety Data Sheet (Scheda dati di sicurezza) dal sito Web Epson.
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ES  Precauciones de seguridad

Precauciones
•	Ninguna parte de este documento podrá ser reproducida, almacenada en un sistema de recuperación ni transmitida en 

forma alguna ni por ningún medio mecánico, de fotocopiado, de grabación o cualquier otro, sin el previo consentimiento 
por escrito de Seiko Epson Corporation.

•	Los contenidos de este documento pueden variar sin previo aviso. Por favor, contacte con nosotros para conocer la infor-
mación más reciente.

•	Aunque se han tomado todas las precauciones en la preparación de este documento, Seiko Epson Corporation no asume 
ninguna responsabilidad por errores u omisiones.

•	Tampoco se asume ninguna responsabilidad por los daños que puedan resultar del uso de la información contenida en el 
presente documento.

•	Ni Seiko Epson Corporation ni sus filiales se responsabilizarán ante el comprador del producto o ante terceras personas de 
las pérdidas, costes o gastos derivados de accidentes, usos incorrectos o no previstos, modificaciones no autorizadas, repa-
raciones o alteraciones del producto por parte del comprador o de terceros o (excepto en EE. UU.) del incumplimiento de 
las instrucciones de uso y mantenimiento facilitadas por Seiko Epson Corporation.

•	Seiko Epson Corporation no será responsable de los daños o problemas derivados del uso de cualquier opción o productos 
consumibles que no sean productos originales EPSON u homologados por Seiko Epson Corporation.

Marcas
Todas las marcas registradas pertenecen a sus respectivos propietarios y se utilizan únicamente con fines de identificación.

Resumen del producto
Se trata de una máquina de impresión textil de inyección de tinta Epson equipada con un sistema de circulación de agua de 
limpieza. El agua de limpieza utilizada en la unidad de limpieza de la cinta se hace circular para eliminar las pelusas y se sus-
tituye en el momento adecuado, según indique el sensor de concentración de tinta. La ventaja es que, basándose en la evalua-
ción del sensor de concentración de tinta, el agua de limpieza puede circular y reutilizarse durante el mayor tiempo posible, 
lo que permite un uso más eficiente del agua de limpieza en comparación con los métodos tradicionales.
Antes de utilizar la máquina, asegúrese de asistir al entrenamiento de seguridad y operativo de su distribuidor o del Soporte 
Técnico de Epson.

Sobre este manual

Ilustraciones de este manual
Tenga en cuenta que las ilustraciones del producto en cada manual pueden diferir ligeramente del modelo que esté utilizan-
do.

Estructura del manual
El manual de este producto se proporciona con la siguiente estructura.
Puede visualizar el manual en PDF usando Adobe Acrobat Reader o Preview (Vista previa) (Mac).

Precauciones de seguridad  
(este manual)

Describe las precauciones de seguridad. Asegúrese de leer este manual para llevar a cabo las 
operaciones de forma segura.

Manual de usuario (PDF) Describe cómo utilizar esta máquina en general y cómo solucionar problemas.

Puede obtener el Manual de usuario y la versión más reciente del manual de epson.sn (sitio web). Escriba "epson.sn" en 
el explorador de Internet, seleccione el modelo de impresora y descargue el "Manual de usuario de Water Recycling Unit 
(C12C939921)".
Para obtener información sobre el funcionamiento de la impresora, consulte el manual que se suministra con ella.
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Antes de usar
En este capítulo se muestra el significado de los símbolos empleados en este manual y en el producto, así como las precaucio-
nes de seguridad.
Asegúrese de leer cuidadosamente este manual antes de utilizar la máquina. Guarde este manual en una ubicación segura en 
la que sea fácilmente consultable cuando tenga una duda.

Significado de los símbolos
Este manual y producto utiliza los siguientes símbolos para asegurarse de que dicho producto se utiliza de forma segura y 
para prevenir riesgos y daños. Los símbolos tienen los significados que se describen a continuación.

Símbolos relacionados con la seguridad

 Advertencia: Esta marca indica contenido donde una manipulación incorrecta de la máquina por omitir dicha marca 
puede provocar la muerte o lesiones graves.

 Precaución: Este símbolo indica contenido donde una mala manipulación de la máquina por omitirlo puede provocar 
lesiones o daños materiales.

Indica acciones que no debe realizar (acciones prohibidas).

Indica cosas que debe realizar (instrucciones, acciones).

Indica que el desmontaje está prohibido.

Indica que tocar está prohibido.

Indica que las llamas están estrictamente prohibidas.

Para Uso Seguro
Esta sección proporciona información que debe observarse para utilizar esta máquina de forma segura para prevenir lesiones 
y/o daños materiales.

Precauciones de instalación y suministro de energía

Advertencia:
Póngase en contacto con su distribuidor o con el Soporte Técnico de Epson para obtener información sobre 
la instalación.

Instale este producto dentro del espacio de trabajo designado por la máquina de impresión conectada.
Cuando traslade o transporte este producto, póngase en contacto con su distribuidor o con el Servicio 
Técnico de Epson.
El producto puede caerse o volcar, lo que puede lesionar al usuario.
Existe riesgo de descarga eléctrica o incendio si se dañan los cables.
Los niveles de rendimiento esperados no se pueden garantizar si se realizan cambios en las condiciones de 
esta máquina.

Notas relacionadas con el manejo

Advertencia:
No utilice esta máquina cerca de llamas o sustancias volátiles como alcohol o disolventes.
De lo contrario, hay riesgo de descarga eléctrica o incendio.
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Advertencia:
Deje de utilizar esta máquina inmediatamente si hay humo, olores inusuales o cualquier otra condición 
anormal.
De lo contrario, hay riesgo de descarga eléctrica o incendio.
Si se produce una condición anómala, apague inmediatamente el interruptor principal de la máquina de 
impresión para cortar toda la energía suministrada a la máquina y, a continuación, póngase en contacto con 
su distribuidor o con el Soporte Técnico de Epson para obtener asistencia.

No intente repararla usted mismo. Hacerlo es extremadamente peligroso.

No utilice esta máquina en entornos en los que pueda haber gas inflamable, gas explosivo o similares.
Además, no utilice aerosoles inflamables en el producto o cerca de la misma.
De lo contrario, existe riesgo de incendio.

No inserte o deje caer objetos metálicos o inflamables en cualquier ranura de la máquina.
De lo contrario, hay riesgo de descarga eléctrica o incendio.

No toque ninguna zona interior del producto que no sea una de las que se indican en este manual.
De lo contrario, existe riesgo de descarga eléctrica o quemaduras.

No retire ninguna parte que no sea una de las que se indican en este manual y no instale, desmonte o modi-
fique cualquier parte que no sean las especificadas.
De lo contrario, puede resultar herido o puede ocurrir un accidente debido al calor anormal o descarga 
eléctrica.

Precaución:
No permanezca en este producto ni coloque objetos pesados encima de él.
El producto puede caerse o romperse, lo que puede lesionar al usuario.

Precauciones para el trabajo de mantenimiento

Precaución:
Durante el trabajo de mantenimiento, use todo el equipo de protección descrito en los procedimientos de 
mantenimiento del "Manual de usuario" (protección para los ojos, guantes protectores, protección respirato-
ria, etc.).
•	 Utilice equipo de protección que cumpla con las normas de seguridad.
•	 Se recomienda el uso de equipo de protección adicional que cumpla con las regulaciones de seguridad 

cuando sea necesario.

Cuando abra la cubierta de mantenimiento para realizar tareas de mantenimiento, asegúrese de pulsar el 
botón Pause/Restart de esta máquina para pausar la operación antes de empezar a trabajar. Además, asegú-
rese de llevar protección ocular.
El no hacerlo puede provocar que el agua de limpieza le salpique a los ojos.

Si el agua de limpieza entra en contacto con la piel o entra en contacto con los ojos o la boca, tome las 
siguientes medidas.
•	 Si le mancha la piel, enjuague la zona afectada inmediatamente con agua y jabón.
•	 Si se le mete en los ojos, enjuáguelos inmediatamente con agua. Si no cumple esta precaución los ojos po-

drían hincharse ligeramente o quedarse rojos. Si el problema persiste, consulte a un médico.
•	 Si le entra en la boca, consulte a un médico de inmediato.

Si el agua de limpieza se derrama por el suelo, límpiela con un paño o material similar. Si no lo hace, podría 
conllevar lesiones debido a resbalones.

Realice las tareas de mantenimiento dentro de los márgenes de temperatura y humedad especificados en la 
sección "Especificaciones" del "Manual de usuario".

Utilice de forma correcta los productos siguiendo la "Safety Data Sheet (Ficha de datos de seguridad)" (SDS)
para cada producto.
La Safety Data Sheet (Ficha de datos de seguridad) se puede descargar del sitio web de Epson.
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PT  Precauções de segurança

Advertências
•	Este documento não pode ser integral ou parcialmente reproduzido, armazenado num sistema de recolha, nem transmiti-

do por qualquer processo eletrónico, mecânico, fotocópia, gravação ou outro, sem prévia autorização por escrito da Seiko 
Epson Corporation.

•	O conteúdo deste documento está sujeito a alterações sem aviso prévio. Contacte-nos para obter as informações mais 
recentes.

•	Apesar de terem sido tomadas todas as precauções na preparação deste documento, a Seiko Epson Corporation não assume 
qualquer responsabilidade por erros ou omissões.

•	De igual modo, não será assumida qualquer responsabilidade por danos resultantes da utilização das informações aqui 
contidas.

•	 O comprador deste produto ou terceiros não podem responsabilizar a Seiko Epson Corporation, ou as suas filiais, por quais-
quer danos, perdas, custos ou despesas incorridos por ele ou por terceiros, resultantes de acidentes, abusos ou má utilização 
do produto, de modificações não autorizadas, reparações ou alterações do produto, ou que (excluindo os EUA.) resultem 
ainda da inobservância estrita das instruções de utilização e de manutenção estabelecidas pela Seiko Epson Corporation.

•	A Seiko Epson Corporation não será responsável por quaisquer danos ou problemas provocados pela utilização de quais-
quer opções ou consumíveis que não sejam produtos genuínos EPSON ou produtos EPSON aprovados pela Seiko Epson 
Corporation.

Marcas comerciais
Todas as marcas comerciais são propriedade dos respetivos proprietários e são utilizadas apenas para fins identificativos.

Apresentação do produto
Esta é uma máquina de impressão têxtil a jato de tinta da Epson equipada com um sistema de circulação de água de limpeza. 
A água de limpeza utilizada na unidade de limpeza da correia é colocada em circulação para remover o cotão, e a água de 
limpeza é substituída no momento adequado, conforme indicado pelo sensor de concentração de tinta. A vantagem deste 
sistema é que, com base na avaliação do sensor de concentração de tinta, a água de limpeza pode ser circulada e reutilizada 
durante o máximo de tempo possível, o que permite uma utilização mais eficiente da água de limpeza em comparação com 
os métodos tradicionais.
Antes de utilizar a máquina, certifique-se de que recebe formação sobre segurança e funcionamento por parte do seu reven-
dedor ou do apoio técnico da Epson.

Sobre este manual

Ilustrações neste manual
Tenha em atenção que as ilustrações do produto em cada manual podem diferir ligeiramente do modelo utilizado.

Estrutura do manual
O manual deste produto é fornecido com a seguinte estrutura.
Pode visualizar o manual em PDF utilizando o Adobe Acrobat Reader ou o Preview (Mac).

Precauções de segurança  
(este manual)

Descreve as precauções de segurança. Leia este manual para realizar as operações em seguran-
ça.

Manual do utilizador (PDF) Descreve como utilizar esta máquina em geral e como resolver problemas.

É possível obter o Manual do utilizador e a versão mais recente do manual em epson.sn (website). Digite “epson.sn” no navegador 
da Internet, selecione o modelo da sua impressora e transfira o “Manual do utilizador da Water Recycling Unit (C12C939921)”.
Para obter informações sobre como utilizar a impressora, consulte o manual fornecido com a mesma.
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Antes de utilizar
Este capítulo apresenta o significado dos símbolos utilizados neste manual e neste produto, assim como as precauções de 
segurança.
Leia este manual atentamente antes de utilizar esta máquina. Guarde este manual num local seguro onde possa ser facilmente 
consultado sempre que surgir alguma dúvida.

Significado dos símbolos
Este manual e o produto utilizam os seguintes símbolos para garantir que o produto é utilizado em segurança e evitar riscos e 
danos. As descrições dos significados dos símbolos são apresentadas abaixo.

Símbolos relativos a segurança

 Aviso: Este símbolo indica conteúdo que, se ignorado, pode provocar morte ou ferimentos graves.

 Atenção: Este símbolo indica conteúdo que, se ignorado, pode provocar ferimentos ou danos materiais.

Indica ações que não devem ser realizadas (ações proibidas).

Indica ações que devem ser realizadas (instruções, ações).

Indica que é proibido desmontar.

Indica que é proibido tocar.

Indica que são estritamente proibidas chamas.

Para uma utilização segura
Esta secção fornece informações que devem ser seguidas para utilizar esta máquina em segurança e evitar ferimentos e/ou 
danos materiais.

Precauções de instalação e fornecimento de energia

Aviso:
Contacte o seu revendedor ou o apoio técnico da Epson para obter informações sobre a instalação.

Instale este produto no espaço de trabalho designado pela máquina de impressão ligada.
Quando deslocar ou transportar este produto, contacte o seu revendedor ou a assistência técnica da Epson.
O produto pode cair ou tombar, podendo originar ferimentos no utilizador.
Existe o risco de choque elétrico ou incêndio se os cabos ficarem danificados.
Os níveis de desempenho esperados podem deixar de ser garantidos se forem efetuadas mudanças na 
condição da máquina.

Notas relativas a manuseamento

Aviso:
Não utilize esta máquina próximo de chamas ou substâncias voláteis, como álcool e diluente.
Caso contrário, existe o risco de choque elétrico ou incêndio.

Interrompa imediatamente a utilização desta máquina se detetar fumo, odores ou sons incomuns, ou qual-
quer outra condição anormal.
Caso contrário, existe o risco de choque elétrico ou incêndio.
Se ocorrer uma condição anómala, desligue imediatamente o interruptor de alimentação da máquina para 
interromper todo o fornecimento de energia para a máquina e contacte o seu revendedor ou a assistência 
técnica da Epson.
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Aviso:
Não tente fazer quaisquer reparações autonomamente. É extremamente perigoso.

Não utilize esta máquina em ambientes onde possa existir a presença de gás inflamável, explosivo ou algo 
semelhante.
Além disso, não utilize sprays de gás inflamável neste produto ou próximo do mesma.
Caso contrário, existe o risco de incêndio.

Não insira nem deixe cair objetos metálicos ou inflamáveis em qualquer abertura da máquina.
Caso contrário, existe o risco de choque elétrico ou incêndio.

Não toque em quaisquer áreas internas deste produto, exceto as indicadas neste manual.
Caso contrário, existe o risco de choque elétrico ou queimaduras.

Não remova quaisquer peças além das indicadas neste manual, e não instale, desmonte ou modifique quais-
quer peças além das especificadas.
Caso contrário, pode ferir-se ou pode ocorrer um acidente devido a aquecimento anormal ou choque elétri-
co.

Atenção:
Não se apoie nem coloque objetos pesados sobre este produto.
O produto pode cair ou quebrar, podendo originar ferimentos no utilizador.

Precauções para trabalhos de manutenção

Atenção:
Durante os trabalhos de manutenção, utilize todos os equipamentos de proteção descritos nos procedimen-
tos de manutenção do “Manual do utilizador” (proteção ocular, luvas de proteção, proteção respiratória, etc.).
•	 Utilize equipamentos de proteção que cumpram as normas de segurança.
•	 Quando necessário, recomenda-se a utilização de equipamentos de proteção adicionais que cumpram as 

normas de segurança.

Quando abrir a tampa de manutenção para realizar trabalhos de manutenção, deve pressionar o botão Pau-
se/Restart nesta máquina para interromper o funcionamento antes de iniciar o trabalho. Além disso, deverá 
utilizar proteção ocular.
Se não o fizer, a água de limpeza pode salpicar para os olhos.

Se a água de limpeza entrar em contacto com a pele ou com os olhos ou a boca, devem ser adotadas as 
medidas abaixo indicadas.
•	 Se tocar na pele, lave imediatamente com água e sabão.
•	 Se entrar nos olhos, lave-os imediatamente com água. O incumprimento destas precauções pode resultar 

em olhos raiados ou inflamação ligeira. Se os problemas persistirem, consulte o médico.
•	 Se entrar na sua boca, contacte imediatamente um médico.

Em caso de derrame de água de limpeza no chão, limpe-a com um pano ou outro material semelhante. Caso 
contrário, poderá escorregar e ferir-se.

Realize os trabalhos de manutenção dentro dos intervalos de temperatura e humidade especificados na 
secção “Especificações” do “Manual do utilizador”.

Utilize os produtos corretamente, de acordo com as informações fornecidas na “Safety Data Sheet (Folha de 
dados de segurança)” (SDS) de cada produto.
A Safety Data Sheet (Ficha de Dados de Segurança) pode ser transferida a partir do website da Epson.
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TR  Güvenlik Önlemleri

Dikkat
•	Bu belgenin herhangi bir kısmı, Seiko Epson Corporation’un yazılı izni olmadan kısmen veya tamamen çoğaltılamaz, bilgi 

erişim sistemlerinde saklanamaz veya elektronik, mekanik yöntemlerle, fotokopi, kayıt yöntemleriyle veya diğer yöntemler-
le başka ortamlara aktarılamaz.

•	Bu belgenin içeriği önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. En güncel bilgiler için lütfen bizimle iletişime geçin.
•	Bu belgenin hazırlanmasında her türlü önlem alınmış olsa da, Seiko Epson Corporation hatalar veya eksiklikler için hiçbir 

sorumluluk kabul etmez.
•	Burada yer alan bilgilerin kullanımından kaynaklanan zararlar için de herhangi bir sorumluluk kabul edilmez.
•	Seiko Epson Corporation ve bağlı kuruluşları ürünü satın alanın veya üçüncü kişilerin kaza, ürünün yanlış veya kötü amaçlı 

olarak kullanılması, ürün üzerinde yetkisiz kişilerce yapılan değişiklikler, onarım veya tadilat veya (ABD hariç olmak üzere) 
Seiko Epson Corporation’ın çalıştırma ve bakım talimatlarına aykırı hareketler nedeniyle uğradıkları zarar, kayıp, maliyet 
veya gider konusunda ürünü satın alana ve üçüncü kişilere karşı kesinlikle yükümlü olmayacaktır.

•	Seiko Epson Corporation Seiko Epson Corporation tarafından Orijinal EPSON Ürünleri veya EPSON Onaylı Ürünler 
olarak belirlenmemiş herhangi bir seçeneğin veya herhangi bir sarf malzemesinin kullanılmasından doğacak zararlardan ve 
sorunlardan sorumlu olmayacaktır.

Ticari markalar
Tüm ticari markalar ilgili sahiplerinin mülkiyetindedir ve yalnızca tanımlama amacıyla kullanılır.

Ürüne Genel Bakış
Bu, temizleme suyu sirkülasyon sistemi donanımlı Epson inkjet tabanlı bir tekstil baskı makinesidir. Bant temizleme ünite-
sinde kullanılan temizleme suyu, tiftiği gidermek için sirküle edilir ve temizleme suyu, mürekkep konsantrasyon sensörünün 
belirttiği uygun zamanda değiştirilir. Bunun avantajı, mürekkep konsantrasyon sensörünün değerlendirmesine bağlı olarak 
temizleme suyunun sirküle edilebilmesi ve mümkün olduğunca uzun süre yeniden kullanılabilmesidir; bu da geleneksel 
yöntemlere kıyasla temizleme suyunun daha verimli kullanılmasını sağlar.
Makineyi kullanmadan önce bayinizden veya Epson Destek’ten alacağınız güvenlik ve çalıştırma eğitimine katıldığınızdan 
emin olun.

Bu el kitabı hakkında

Bu Kılavuzdaki Çizimler
Lütfen her kılavuzdaki ürün resimlerinin kullandığınız modelden biraz farklı olabileceğini unutmayın.

Kılavuz
Bu ürünün kılavuzu aşağıdaki yapıda sunulmuştur.
PDF kılavuzunu Adobe Acrobat Reader veya Preview (Mac) ile görüntüleyebilirsiniz.

Güvenlik Önlemleri (bu kılavuz)
Güvenlik önlemlerini açıklar. İşlemleri güvenli bir şekilde gerçekleştirmek için bu kılavuzu oku-
duğunuzdan emin olun.

Kullanım Kılavuzu (PDF) Bu makinenin genel olarak nasıl kullanılacağını ve sorunların nasıl giderileceğini açıklar.

Kullanım Kılavuzunu ve kılavuzun en son sürümünü epson.sn (web sitesi) adresinden edinebilirsiniz. İnternet tarayıcısına 
"epson.sn" yazın, yazıcı modelinizi seçin ve "Water Recycling Unit (C12C939921) Kullanım Kılavuzu"nu indirin.
Yazıcının nasıl çalıştırılacağı hakkında bilgi için, yazıcıyla birlikte verilen kılavuza bakın.
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Kullanmadan Önce
Bu bölüm, bu kılavuzda ve bu üründe kullanılan sembollerin anlamını ve yanı sıra güvenlik önlemlerini gösterir.
Bu makineyi kullanmadan önce bu kılavuzu dikkatlice okuduğunuzdan emin olun. Bu kılavuzu, bir sorunuz olduğunda 
kolayca başvurulabilecek güvenli bir yerde saklayın.

Sembollerin Anlamı
Bu kılavuzda ve üründe, ürünün güvenli bir şekilde kullanılmasını sağlamak ve riskleri ve hasarı önlemek için aşağıdaki 
semboller kullanılır. Semboller aşağıda açıklanan anlamlara sahiptir.

Güvenlikle İlgili Semboller

 Uyarı: Bu sembol, sembolü görmezden gelerek makinenin hatalı kullanılmasının ölüm veya ciddi yaralanmalara 
neden olabileceği içeriği belirtir.

 Dikkat: Bu sembol, sembolü görmezden gelerek makinenin hatalı kullanılmasının yaralanmaya veya maddi hasara 
neden olabileceği içeriği belirtir.

Yapmamanız gereken eylemleri belirtir (yasak eylemler).

Yapmanız gereken işlemleri belirtir (talimatlar, eylemler).

Sökmenin yasak olduğunu belirtir.

Dokunmanın yasak olduğunu belirtir.

Alevlerin kesinlikle yasak olduğunu belirtir.

Güvenli Kullanım İçin
Bu bölüm, bu makineyi güvenli bir şekilde kullanmak ve yaralanmayı ve/veya mal hasarını önlemek için uyulması gereken 
bilgileri sağlar.

Kurulum ve Güç Kaynağı İçin Önlemler

Uyarı:
Kurulum bilgileri için satıcınıza veya Epson Destek birimine başvurun.

Bu ürünü, bağlı baskı makinesi tarafından belirlenen çalışma alanına kurun.
Bu ürünü taşırken veya naklederken, satıcınızla veya Epson Destek ile iletişime geçin.
Ürün düşebilir veya devrilebilir, bu da kullanıcının yaralanmasına neden olabilir.
Kabloların hasar görmesi halinde elektrik çarpması veya yangın riski vardır.
Bu makinenin durumunda değişiklik yapılırsa, beklenen performans seviyeleri artık garanti edilemeyebilir.

Kullanımla İlgili Notlar

Uyarı:
Bu makineyi alevlerin veya alkol ve tiner gibi uçucu maddelerin yakınında kullanmayın.
Aksi takdirde elektrik çarpması veya yangın riski vardır.

Duman, olağandışı koku veya sesler ya da diğer anormal durumlar varsa bu makineyi kullanmayı derhal 
bırakın.
Aksi takdirde elektrik çarpması veya yangın riski vardır.
Anormal bir durum oluşursa, makineye verilen tüm gücü kesmek için yazıcı makinenin arkasındaki Ana Güç 
Düğmesi’ni hemen kapatın ve ardından yardım için satıcınızla veya Epson Destek birimiyle iletişime geçin.

Kendi kendinize tamir etmeye kalkışmayın. Bunu yapmak son derece tehlikelidir.



26

Uyarı:
Bu makineyi yanıcı gaz, patlayıcı gaz veya benzerlerinin bulunabileceği ortamlarda kullanmayın.
Ayrıca, bu ürünün içinde veya yakınında yanıcı gaz spreyleri kullanmayın.
Aksi takdirde yangın riski vardır.

Makine üzerindeki herhangi bir açıklığa metalik veya yanıcı cisimler sokmayın veya düşürmeyin.
Aksi takdirde elektrik çarpması veya yangın riski vardır.

Bu ürünün içinde bu kılavuzda belirtilenler dışında hiçbir alana dokunmayın.
Aksi takdirde elektrik çarpması veya yanma riski vardır.

Bu kılavuzda belirtilenler dışında herhangi bir parçayı çıkarmayın ve belirtilenler dışında herhangi bir parçayı 
takmayın, sökmeyin veya değiştirmeyin.
Aksi takdirde, anormal ısı veya elektrik çarpması nedeniyle yaralanabilirsiniz veya bir kaza meydana gelebilir.

Dikkat:
Bu ürünün üzerinde durmayın veya üzerine ağır cisimler koymayın.
Ürün düşebilir veya kırılabilir, bu da kullanıcının yaralanmasına neden olabilir.

Bakım Çalışmasına İlişkin Önlemler

Dikkat:
Bakım çalışmaları sırasında, Kullanım Kılavuzu’ndaki bakım prosedürlerinde açıklanan tüm koruyucu ekip-
manları (göz koruması, koruyucu eldiven, solunum koruması vb.) giyin.
•	 Güvenlik düzenlemelerine uygun koruyucu ekipman kullanın.
•	 Gerektiğinde güvenlik düzenlemelerine uygun ek koruyucu ekipman kullanılması önerilir.

Bakım çalışması için bakım kapağını açarken, çalışmaya başlamadan önce çalışmayı duraklatmak için bu 
makinedeki Pause/Restart düğmesine bastığınızdan emin olun. Ayrıca, koruyucu gözlük taktığınızdan emin 
olun.
Bunun yapılmaması, temizleme suyunun gözlerinize sıçramasına neden olabilir.

Temizleme suyu cildinize temas ederse veya gözünüze ya da ağzınıza kaçarsa, aşağıdaki önlemleri alın.
•	 Cildinize bulaşırsa hemen sabun ve suyla yıkayın.
•	 Sıvı gözlerinize girerse, hemen su ile yıkayın. Bu önleme uyulmaması gözlerin kanlanmasına ya da hafif ilti-

haba neden olabilir. Sorun devam ederse, bir doktora danışın.
•	 Ağzınıza sıvı girerse, derhal bir doktora danışın.

Temizleme suyu yere dökülürse, bir bez veya benzeri bir malzeme kullanarak silin. Bunun yapılmaması, kay-
ma nedeniyle yaralanmaya neden olabilir.

Bakım çalışmalarını "Kullanım Kılavuzu"nun "Teknik Özellikler" bölümünde belirtilen sıcaklık ve nem aralıkla-
rında gerçekleştirin.

Ürünler, her bir ürün için "Safety Data Sheet (Güvenlik Bilgi Formu)" (SDS) belgesinde yer alan bilgilere göre 
doğru şekilde kullanılmalıdır.
Safety Data Sheet (Güvenlik Bilgi Formu), Epson web sitesinden indirilebilir.
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EL  Προειδοποιήσεις ασφαλείας

Υποδείξεις προσοχής
•	Απαγορεύεται η αναπαραγωγή, η αποθήκευση σε σύστημα ανάκτησης ή η μετάδοση, σε οποιαδήποτε μορφή ή με οποιο-

δήποτε μέσο, (ηλεκτρονικά, μηχανικά, ως φωτοαντίγραφα, με εγγραφή σε κάποιο μέσο ή με άλλο τρόπο) του παρόντος 
εγγράφου ή τμήματος αυτού χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδεια της Seiko Epson Corporation.

•	Τα περιεχόμενα αυτού του εγγράφου υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς προειδοποίηση. Επικοινωνήστε μαζί μας για τις πλέον 
πρόσφατες πληροφορίες.

•	Παρόλο που έχει δοθεί η δέουσα επιμέλεια κατά την προετοιμασία αυτού του εγγράφου, η Seiko Epson Corporation δεν 
αναλαμβάνει καμία ευθύνη για τυχόν σφάλματα ή παραλείψεις.

•	Επίσης, δεν γίνεται ανάληψη ευθύνης για ζημίες που τυχόν θα προκύψουν από τη χρήση των πληροφοριών που περιέχο-
νται στο παρόν.

•	‌Η Seiko Epson Corporation και οι θυγατρικές εταιρείες της δεν φέρουν καμία ευθύνη προς τον αγοραστή αυτού του προϊόντος 
ή προς τρίτους για τυχόν ζημίες, απώλειες, κόστος ή έξοδα που θα υποστεί ο αγοραστής ή άλλοι λόγω ατυχήματος, αθέμιτης ή 
κακής χρήσης του προϊόντος ή μη εξουσιοδοτημένων τροποποιήσεων, επισκευών ή μετατροπών του προϊόντος ή (με εξαίρεση 
τις Η.Π.Α.) αδυναμίας πλήρους συμμόρφωσης με τις οδηγίες λειτουργίας και συντήρησης της Seiko Epson Corporation.

•	Η Seiko Epson Corporation δεν φέρει ευθύνη για οποιεσδήποτε ζημίες ή προβλήματα που θα προκύψουν από τη χρήση 
προαιρετικών εξαρτημάτων ή αναλώσιμων προϊόντων άλλων, εκτός αυτών που ορίζονται ως Γνήσια προϊόντα Epson ή 
Εγκεκριμένα προϊόντα Epson από τη Seiko Epson Corporation.

Εμπορικά σήματα
Όλα τα εμπορικά σήματα αποτελούν ιδιοκτησία των αντίστοιχων κατόχων τους και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για 
σκοπούς αναγνώρισης.

Επισκόπηση προϊόντος
Πρόκειται για ένα μηχάνημα εκτύπωσης υφασμάτων της Epson που χρησιμοποιεί σύστημα inkjet, το οποίο είναι εξοπλισμένο 
με σύστημα κυκλοφορίας νερού καθαρισμού. Το νερό καθαρισμού που χρησιμοποιείται στη μονάδα καθαρισμού ιμάντα κυκλο-
φορεί για την απομάκρυνση των χνουδιών και το νερό καθαρισμού αντικαθίσταται στον κατάλληλο χρόνο, όπως υποδεικνύ-
εται από τον αισθητήρα συγκέντρωσης μελανιού. Το πλεονέκτημα είναι ότι, με βάση την αξιολόγηση του αισθητήρα συγκέ-
ντρωσης μελανιού, το νερό καθαρισμού μπορεί να κυκλοφορεί και να επαναχρησιμοποιείται για όσο το δυνατόν μεγαλύτερο 
χρονικό διάστημα, οδηγώντας σε αποδοτικότερη χρήση του νερού καθαρισμού σε σύγκριση με τις παραδοσιακές μεθόδους.
Πριν από τη χρήση του μηχανήματος, φροντίστε να παρακολουθήσετε την εκπαίδευση ασφαλείας και λειτουργίας από τον 
προμηθευτή σας ή την Υποστήριξη Epson.

Σχετικά με το παρόν εγχειρίδιο

Απεικονίσεις σε αυτό το εγχειρίδιο
Λάβετε υπόψη ότι οι απεικονίσεις του προϊόντος σε κάθε εγχειρίδιο ενδέχεται να διαφέρουν ελαφρώς από το μοντέλο που 
χρησιμοποιείτε.

Δομή εγχειριδίου
Το εγχειρίδιο για αυτό το προϊόν έχει την ακόλουθη δομή.
Μπορείτε να δείτε το εγχειρίδιο σε μορφή PDF με το Adobe Acrobat Reader ή τη λειτουργία Προεπισκόπησης (Mac).

Προειδοποιήσεις ασφαλείας  
(το παρόν εγχειρίδιο)

Περιγράφει τις προειδοποιήσεις ασφαλείας. Βεβαιωθείτε ότι διαβάσατε αυτές τις οδηγίες χρή-
σης για την ασφαλή εκτέλεση χειρισμών.

Εγχειρίδιο Χρήστη (PDF)
Περιγράφει τον τρόπο χρήσης αυτού του μηχανήματος γενικά και τον τρόπο αντιμετώπισης 
προβλημάτων.

Μπορείτε να προμηθευτείτε το Εγχειρίδιο Χρήστη και την τελευταία έκδοση του εγχειριδίου από την ιστοσελίδα epson.sn 
(δικτυακός τόπος). Πληκτρολογήστε «epson.sn» στο πρόγραμμα περιήγησης στο διαδίκτυο, επιλέξτε το μοντέλο εκτυπωτή 
σας και κατεβάστε το «Εγχειρίδιο Χρήστη Water Recycling Unit (C12C939921)».
Για πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας του εκτυπωτή, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο που συνοδεύει τον εκτυπωτή.
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Πριν τη χρήση
Αυτό το κεφάλαιο παρουσιάζει την έννοια των συμβόλων που χρησιμοποιούνται σε αυτό το εγχειρίδιο και σε αυτό το προϊ-
όν, καθώς και τις προειδοποιήσεις ασφαλείας.
Φροντίστε να διαβάσετε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο προτού χρησιμοποιήσετε αυτό το μηχάνημα. Αποθηκεύστε αυτό το 
εγχειρίδιο σε ασφαλή τοποθεσία όπου είναι εύκολη η αναφορά σε αυτό όποτε έχετε κάποια ερώτηση.

Σημασία συμβόλων
Αυτό το εγχειρίδιο και το προϊόν χρησιμοποιούν τα ακόλουθα σύμβολα για να διασφαλίσουν ότι το προϊόν χρησιμοποιείται 
με ασφάλεια και για την πρόληψη κινδύνων και ζημιών. Τα σύμβολα έχουν τις έννοιες που περιγράφονται παρακάτω.

Σύμβολα σχετικά με την ασφάλεια

 Προειδοποίηση: Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει περιεχόμενο όπου η κακή διαχείριση του μηχανήματος, σε περίπτωση που 
αγνοήσετε το σύμβολο, μπορεί να οδηγήσει σε θάνατο ή σοβαρούς τραυματισμούς.

 Προσοχή: Αυτό το σύμβολο υποδεικνύει περιεχόμενο όπου η κακή διαχείριση του μηχανήματος, σε περίπτωση που 
αγνοήσετε το σύμβολο, μπορεί να οδηγήσει σε τραυματισμό ή υλικές ζημιές.

Υποδεικνύει ενέργειες που δεν πρέπει να κάνετε (απαγορευμένες ενέργειες).

Υποδεικνύει τα πράγματα που πρέπει να κάνετε (οδηγίες, ενέργειες).

Υποδεικνύει ότι απαγορεύεται η αποσυναρμολόγηση.

Υποδεικνύει ότι απαγορεύεται το άγγιγμα.

Υποδεικνύει ότι απαγορεύεται αυστηρά κάθε πηγή φωτιάς.

Για ασφαλή χρήση
Αυτή η ενότητα παρέχει πληροφορίες που πρέπει να τηρούνται προκειμένου να χρησιμοποιηθεί αυτό το μηχάνημα με ασφά-
λεια και να αποφευχθεί τραυματισμός ή/και υλικές ζημιές.

Προφυλάξεις σχετικά με την εγκατάσταση και την τροφοδοσία

Προειδοποίηση:
Επικοινωνήστε με τον προμηθευτή σας ή την υποστήριξη Epson για πληροφορίες εγκατάστασης.

Εγκαταστήστε αυτό το προϊόν εντός του χώρου εργασίας που ορίζεται από το συνδεδεμένο μηχάνημα 
εκτύπωσης.
Όταν μετακινείτε ή μεταφέρετε αυτό το προϊόν, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπό σας ή την Υποστήριξη 
της Epson.
Το προϊόν μπορεί να πέσει ή να ανατραπεί, με αποτέλεσμα να τραυματιστεί ο χρήστης.
Υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς σε περίπτωση βλάβης των καλωδίων.
Τα αναμενόμενα επίπεδα απόδοσης ενδέχεται να μην είναι πλέον εγγυημένα εάν γίνουν αλλαγές στην κατά-
σταση αυτού του μηχανήματος.

Σημειώσεις σχετικά με τον χειρισμό

Προειδοποίηση:
Μην χρησιμοποιείτε αυτό το μηχάνημα κοντά σε φλόγες ή πτητικές ουσίες, όπως αλκοόλ και διαλυτικά.
Διαφορετικά, υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.
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Προειδοποίηση:
Σταματήστε αμέσως να χρησιμοποιείτε αυτό το μηχάνημα εάν παρατηρήσετε καπνό, ασυνήθιστες μυρωδιές 
ή ήχους ή άλλες μη φυσιολογικές συνθήκες.
Διαφορετικά, υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.
Εάν προκύψουν μη φυσιολογικές συνθήκες, απενεργοποιήστε αμέσως τον κεντρικό διακόπτη του μηχανή-
ματος εκτύπωσης για να διακόψετε κάθε τροφοδοσία του μηχανήματος και, στη συνέχεια, επικοινωνήστε με 
την Υποστήριξη Epson για βοήθεια.

Μην επιχειρείτε επισκευές μόνοι σας. Κάτι τέτοιο είναι εξαιρετικά επικίνδυνο.

Μην χρησιμοποιείτε αυτό το μηχάνημα σε περιβάλλοντα όπου ενδέχεται να υπάρχουν εύφλεκτα αέρια, 
εκρηκτικά αέρια ή συναφή υλικά.
Επιπλέον, μην χρησιμοποιείτε σπρέι εύφλεκτων αερίων μέσα ή κοντά σε αυτό το προϊόν.
Διαφορετικά, υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς.

Μην εισαγάγετε ή ρίχνετε μεταλλικά ή εύφλεκτα αντικείμενα στα ανοίγματα του μηχανήματος.
Διαφορετικά, υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή πυρκαγιάς.

Μην αγγίζετε σημεία στο εσωτερικό του προϊόντος, εκτός από εκείνα που υποδεικνύονται στο παρόν εγχει-
ρίδιο.
Διαφορετικά, υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας ή εγκαυμάτων.

Μην αφαιρείτε εξαρτήματα εκτός από εκείνα που αναφέρονται στο παρόν εγχειρίδιο και μην εγκαθιστάτε, 
αποσυναρμολογείτε ή τροποποιείτε άλλα εξαρτήματα εκτός από εκείνα που καθορίζονται.
Διαφορετικά, μπορεί να τραυματιστείτε ή να προκύψει ατύχημα λόγω μη φυσιολογικής θερμότητας ή ηλε-
κτροπληξίας.

Προσοχή:
Μην στέκεστε και μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα επάνω σε αυτό το προϊόν.
Το προϊόν μπορεί να πέσει ή να ανατραπεί, με αποτέλεσμα τραυματισμό του χρήστη.

Προφυλάξεις κατά τις εργασίες συντήρησης

Προσοχή:
Κατά τη διάρκεια εργασιών συντήρησης, φοράτε τον προστατευτικό εξοπλισμό που περιγράφεται στις 
διαδικασίες συντήρησης στο Εγχειρίδιο Χρήστη (προστασία ματιών, προστατευτικά γάντια, αναπνευστική 
προστασία κ.λπ.).
•	 Χρησιμοποιήστε εξοπλισμό προστασίας σύμφωνα με τους κανονισμούς ασφαλείας.
•	 Συνιστάται η χρήση πρόσθετου εξοπλισμού προστασίας σύμφωνα με τους κανονισμούς ασφαλείας όταν 

είναι απαραίτητο.

Όταν ανοίγετε το κάλυμμα συντήρησης για εργασίες συντήρησης, φροντίστε να πατήσετε το κουμπί Pause/
Restart σε αυτό το μηχάνημα για να διακόψετε τη λειτουργία προτού ξεκινήσετε τις εργασίες. Επίσης, φροντί-
στε να φοράτε προστασία για τα μάτια.
Σε αντίθετη περίπτωση, μπορεί να εισέλθει νερό καθαρισμού στα μάτια σας.

Εάν το νερό καθαρισμού έρθει σε επαφή με το δέρμα σας ή εισέλθει στα μάτια ή το στόμα σας, λάβετε τα 
παρακάτω μέτρα.
•	 Αν έρθει σε επαφή με το δέρμα σας, ξεπλύνετε αμέσως την περιοχή με σαπούνι και νερό.
•	 Εάν εισέλθει στα μάτια σας, ξεπλύνετε αμέσως με νερό. Εάν δεν ακολουθήσετε αυτήν την προφύλαξη ενδέ-

χεται να προκύψει ερυθρότητα ή ήπια φλεγμονή στα μάτια σας. Αν συνεχιστούν τα προβλήματα, συμβου-
λευτείτε έναν γιατρό.

•	 Εάν εισέλθει στο στόμα σας, συμβουλευτείτε αμέσως γιατρό.

Εάν το νερό καθαρισμού διαρρεύσει στο δάπεδο, σκουπίστε το με ένα πανί ή παρόμοιο υλικό. Σε αντίθετη 
περίπτωση, μπορεί να προκληθεί τραυματισμός λόγω ολίσθησης.

Εκτελείτε τις εργασίες συντήρησης εντός των ορίων θερμοκρασίας και υγρασίας που καθορίζονται στην 
ενότητα «Τεχνικά χαρακτηριστικά» του «Εγχειρίδιο Χρήστη».

Χρησιμοποιήστε τα προϊόντα σωστά σύμφωνα με πληροφορίες που παρέχονται στο «Safety Data Sheet 
(Δελτίο δεδομένων ασφαλείας)» (SDS) για κάθε προϊόν.
Μπορείτε να πραγματοποιήσετε λήψη του Safety Data Sheet (Δελτίο δεδομένων ασφαλείας) από την ιστοσε-
λίδα της Epson.
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SL  Previdnostni ukrepi

Opozorila
•	Nobenega dela tega dokumenta ni dovoljeno razmnoževati, shraniti v sistem za iskanje ali prenašati v kateri koli obliki ali 

na kakršen koli način, in sicer elektronsko, mehansko, s fotokopiranjem, beleženjem ali drugače, brez predhodnega pisnega 
dovoljenja družbe Seiko Epson Corporation.

•	Vsebina tega dokumenta se lahko spremeni brez predhodnega obvestila. Za najnovejše informacije vzpostavite stik z nami.
•	Pri pripravi tega dokumenta so bili upoštevani vsi previdnostni ukrepi, vendar družba Seiko Epson Corporation ne prevze-

ma nobene odgovornosti za napake ali pomanjkljivosti.
•	Poleg tega ne prevzemamo nobene odgovornosti za škodo, ki nastane zaradi uporabe informacij v tem dokumentu.
•	Družba Seiko Epson Corporation in njena pridružena podjetja kupcu tega izdelka ali tretjim osebam niso odgovorni za 

škodo, izgubo, stroške ali izdatke, ki so jih kupec ali tretje osebe utrpele zaradi nezgode pri uporabi, napačni uporabi ali zlo-
rabi tega izdelka, zaradi nepooblaščenega spreminjanja, popravljanja ali drugačnega poseganja v izdelek oziroma zaradi ne-
doslednega upoštevanja navodil družbe Seiko Epson Corporation glede uporabe in vzdrževanja (slednje ne velja za ZDA).

•	Družba Seiko Epson Corporation ni odgovorna za nobeno škodo ali težavo, do katere pride zaradi uporabe katerega koli 
dodatka ali potrošnega materiala, ki s strani družbe Seiko Epson Corporation ni označen kot originalen izdelek EPSON ali 
odobren izdelek EPSON.

Blagovne znamke
Vse blagovne znamke so last njihovih ustreznih lastnikov in se uporabljajo le za namene prepoznavanja.

Pregled izdelka
To je tekstilni tiskarski stroj, ki uporablja brizgalni sistem in ima vgrajen obtočni vodni sistem za čiščenje, podjetja Epson. 
Voda za čiščenje, ki se uporablja v noti za čiščenje traku, kroži in odstranjuje koseme, ter se zamenja ob ustreznem času, kot 
nakazuje senzor za koncentracijo črnila. Prednost je v tem, da voda za čiščenje lahko kroži in se večkratno uporablja glede na 
oceno senzorja za koncentracijo črnila. To pa privede do bolj ekonomične uporabe vode za čiščenje v primerjavi z običajnimi 
načini.
Pred uporabo naprave se obvezno udeležite usposabljanja za varnost in uporabo, ki ga organizira prodajalec ali služba Epson 
za podporo uporabnikom.

O tem priročniku

Slike v tem priročniku
Slike izdelka v posameznih priročnikih se lahko malce razlikujejo od modela, ki ga uporabljate.

Sestava priročnika
Priročnik za ta izdelek ima sledečo sestavo.
Priročnik PDF si lahko ogledate s programom Adobe Acrobat Reader ali aplikacijo Preview (v računalnikih Mac).

Previdnostni ukrepi  
(v tem priročniku)

Opisani so previdnostni ukrepi. Ta priročnik morate obvezno prebrati, da boste lahko varno 
izvajali postopke.

Uporabniški priročnik (PDF) Opisana sta načina za uporabo stroja in odpravljanje težav.

Uporabniški priročnik in najnovejšo različico priročnika lahko pridobite na epson.sn (spletno mesto). V spletni brskalnik 
vtipkajte »epson.sn«, izberite model tiskalnika in prenesite »Uporabniški priročnik za Water Recycling Unit (C12C939921)«.
Če želite izvedeti več o upravljanju tiskalnika, si oglejte priloženi priročnik.
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Pred uporabo
V tem poglavju so prikazani pomeni simbolov, uporabljeni v tem priročniku in na tem izdelku, ter previdnostni ukrepi.
Pred uporabo naprave morate obvezno temeljito prebrati ta priročnik. Ta priročnik shranite na varno in dostopno mesto, da 
ga boste lahko uporabili v primeru nejasnosti.

Pomen simbolov
V tem priročniku in na tej napravi so uporabljeni simboli, ki zagotavljajo varno uporabo naprave ter preprečujejo nevarnosti 
in poškodbe. Pomeni simbolov so opisani spodaj.

Simboli glede varnosti

 Opozorilo: Ta simbol označuje vsebino, kjer napačna uporaba naprave zaradi neupoštevanja tega simbola lahko 
povzroči smrtne ali hude telesne poškodbe.

 Pozor: Ta simbol označuje vsebino, kjer napačna uporaba naprave zaradi neupoštevanja tega simbola lahko 
povzroči telesne poškodbe ali materialno škodo.

Označuje dejanja, ki jih ne smete izvajati (prepovedana dejanja).

Označuje postopke, ki jih morate izvesti (navodila, dejanja).

Označuje, da je razstavljanje prepovedano.

Označuje, da je dotikanje prepovedano.

Označuje, da je strogo prepovedana uporaba pri odprtem ognju.

Za varno uporabo
V tem poglavju najdete informacije, ki jih morate upoštevati, če želite poskrbeti za varno uporabo te naprave ter preprečiti 
poškodbe in/ali materialno škodo.

Previdnostni ukrepi za namestitev in električno napajanje

Opozorilo:
Za informacije o namestitvi se obrnite na prodajalca ali Epsonovo službo za podporo uporabnikom.

Izdelek namestite v delovnem območju, ki ga določa povezani stroj za tiskanje.
Pri premiku ali transportu izdelka se obrnite na svojega trgovca ali podporo za Epson.
Izdelek lahko pade ali se prevrne, kar lahko poškoduje uporabnika.
Če se kabli poškodujejo, obstaja nevarnost električnega udara ali požara.
Pričakovane ravni delovanja v primeru sprememb stanja te naprave morda ne bodo več zagotovljene.

Opombe glede rokovanja

Opozorilo:
Te naprave ne uporabljajte v bližini plamenov ali hlapljivih snovi, kot sta alkohol in razredčilo.
V nasprotnem primeru lahko pride do električnega udara ali požara.

V primeru dima, neobičajnega vonja ali zvokov oziroma kakršnega koli drugega nenavadnega delovanja 
takoj prenehajte uporabljati to napravo.
V nasprotnem primeru lahko pride do električnega udara ali požara.
V primeru nenavadnega delovanja takoj izklopite glavno stikalo za vklop/izklop na stroju za tiskanje, da pre-
kinete ves dotok električne energije do naprave, in se za pomoč obrnite na prodajalca ali Epsonovo službo za 
podporo strankam.

Popravil ne poskušajte izvajati sami. To je izjemno nevarno.
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Opozorilo:
Te naprave ne uporabljajte v okoljih, kjer je morda prisoten vnetljiv, eksploziven ali podoben plin.
Poleg tega ne uporabljajte razpršil z vnetljivim plinom na tem izdelku ali v njeni bližini.
V nasprotnem primeru lahko pride do požara.

Ne vstavljajte kovinskih ali vnetljivih predmetov v nobeno od odprtin na napravi oziroma pazite, da vam ti 
predmeti ne padejo v te odprtine.
V nasprotnem primeru lahko pride do električnega udara ali požara.

Ne dotikajte se nobenih delov v notranjosti tega izdelka, razen tistih, ki so navedeni v tem priročniku.
V nasprotnem primeru lahko pride do električnega udara ali opeklin.

Ne odstranjujte nobenih delov, razen tistih, ki so navedeni v tem priročniku, in ne nameščajte, razstavljajte ali 
predelujte nobenih delov, razen navedenih.
V nasprotnem primeru lahko pride do poškodb ali nesreče zaradi neobičajne toplote ali električnega udara.

Pozor:
Ne stojte na temu izdelku ali ne postavljajte težkih predmetov nanj.
Ta izdelek lahko pade ali se polomi, kar lahko poškoduje uporabnika.

Previdnostni ukrepi za vzdrževalna dela

Pozor:
Pri vzdrževanju uporabljajte vso zaščitno opremo, opisano v vzdrževalnih postopkih v »Uporabniškem pri-
ročniku« (zaščita za oči, zaščitne rokavice, zaščita za dihala itd).
•	 Uporabljajte zaščitno opremo, ki je skladna z varnostnimi predpisi.
•	 Po potrebi je priporočena tudi uporaba dodatne zaščitne opreme, ki je skladna z varnostnimi predpisi.

Pri odpiranju pokrova za vzdrževanje za potrebe vzdrževanja zagotovite, da pritisnete gumb Pause/Restart 
na tem stroju, da začasno prekinete delovanje pred pričetkom del. Prav tako si ne pozabite nadeti zaščite za 
oči.
V nasprotnem primeru lahko voda za čiščenje brizgne v oči.

Če voda za čiščenje pride v stik s kožo, očmi ali usti, izvedite naslednje ukrepe.
•	 Če črnilo pride v stik s kožo, območje takoj sperite z milom in vodo.
•	 Če črnilo pride v stik z očmi, jih takoj sperite z vodo. Če ne upoštevate tega varnostnega ukrepa, lahko pride 

do krvavih oči ali blagega vnetja. Če težave ne morete odpraviti, se posvetujte z zdravnikom.
•	 Če pride v stik z usti, se takoj posvetujte z zdravnikom.

Če se voda za čiščenje razlije po tleh, jo obrišite s krpo ali podobnim materialom. V nasprotnem primeru 
lahko pride do poškodb zaradi zdrsa.

Vzdrževalna dela izvajajte v razponih temperature in vlage, navedenih v razdelku »Specifikacije« »Uporabni-
škega priročnika«.

Poskrbite za pravilno uporabo izdelkov v skladu z navodili na listu »Safety Data Sheet (Varnostni podatkovni 
list)« (SDS) za posamezni izdelek.
Safety Data Sheet (Varnostni podatkovni list) lahko prenesete s spletnega mesta Epson.



H
R

33

HR  Sigurnosne mjere opreza

Upozorenja
•	Ni jedan dio ovog dokumenta ne smije se umnožavati, spremati na sustav pohrane ni prenositi u bilo kojem obliku i na bilo 

koji način, bilo elektronički, mehanički, fotokopiranjem, snimanjem ili na neki drugi način, bez prethodna pisanog odobre-
nja tvrtke Seiko Epson Corporation.

•	Sadržaj ovog dokumenta podliježe izmjenama bez prethodne najave. Obratite nam se za najnovije informacije.
•	Iako su poduzete sve mjere opreza prilikom pripremanja ovog dokumenta, Seiko Epson Corporation ne preuzima odgovor-

nost za pogreške ili propuste.
•	Također ne preuzimamo bilo kakvu odgovornost za oštećenja koja nastanu uslijed uporabe informacije iz ove publikacije.
•	Tvrtka Seiko Epson Corporation ni njezini zastupnici neće biti odgovorni kupcu ovog proizvoda ili trećim stranama za 

oštećenja, gubitke, troškove ili naknade koje izazove kupac ili treće strane uslijed nesreće, pogrešne uporabe ili zloporabe 
ovog proizvoda ili neovlaštenih izmjena, popravaka ili promjena na proizvodu, ili (osim za SAD) nepoštivanja uputa za rad 
i održavanje koje je izdala tvrtka Seiko Epson Corporation.

•	Tvrtka Seiko Epson Corporation neće biti odgovorna za bilo kakva oštećenja ili poteškoće nastale zbog uporabe dodatne 
opreme ili potrošnog pribora koji nisu označeni kao originalni proizvodi EPSON (Original EPSON Product) ili odobreni 
proizvodi EPSON (Epson Approved Product) tvrtke Seiko Epson Corporation.

Zaštitni znaci
Svi zaštitni znakovi vlasništvo su njihovih odgovarajućih vlasnika i služe samo za potrebe identifikacije.

Pregled proizvoda
Ovo je Epsonov tintni stroj za tisak na tekstil opremljen vodom za čišćenje cirkulacijskog sustava. Voda za čišćenje u jedi-
nici za čišćenje trake cirkulira kako bi se uklonila vlakna, a voda se mijenja kada na to ukaže senzor za koncentraciju tinte. 
Prednost je to što temeljem procjene senzora koncentracije tinte voda za čišćenje može cirkulirati i ponovno se koristiti što je 
dulje moguće, što dovodi do učinkovitijeg korištenja vode za čišćenje u usporedbi s tradicionalnim metodama.
Prije upotrebe uređaja obvezno pohađajte osposobljavanje o sigurnosti i rukovanju kod svog dobavljača ili Epson podrške.

O ovom priručniku

Ilustracije u ovom priručniku
Imajte na umu da se ilustracije proizvoda u svakom priručniku mogu malo razlikovati od modela koji koristite.

Struktura priručnika
Priručnik za ovaj stroj strukturiran je na sljedeći način.
Priručnike u PDF formatu možete pregledavati upotrebom programa Adobe Acrobat Reader ili Preview (Pregled) (Mac).

Sigurnosne mjere opreza  
(ovaj priručnik)

Opisuje sigurnosne mjere opreza. Pažljivo pročitajte ovaj priručnik kako biste proizvod koristili 
na siguran način.

Korisnički priručnik (PDF) Općenito opisuje kako koristiti ovaj proizvod i kako riješiti probleme.

Korisnički priručnik i najnoviju verziju priručnika možete preuzeti na epson.sn (internetska stranica). U internetski pregled-
nik upišite „epson.sn“, odaberite model pisača i preuzmite „Korisnički priručnik za Water Recycling Unit (C12C939921)“.
Informacije o rukovanju pisačem potražite u priručniku koji ste dobili s njim.
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Prije uporabe
Ovo poglavlje prikazuje značenje simbola koji se koriste u ovom priručniku i na ovom proizvodu, kao i sigurnosne mjere 
opreza.
Prije uporabe ovog stroja obvezno pažljivo pročitajte ovaj priručnik. Priručnik pohranite na sigurnom i lako dostupnom 
mjestu kako biste ga uvijek mogli koristiti kad god imate nedoumica.

Značenje simbola
Ovaj priručnik i proizvod koriste sljedeće simbole kako biste proizvod koristili na siguran način i radi sprječavanja opasnosti 
i oštećenja. Simboli imaju dolje navedeno značenje.

Simboli u svezi sigurnosti

 Upozorenje: Ova simbol ukazuje na sadržaj kojeg se treba pridržavati prilikom upravljanja strojem jer su u suprotnom 
moguće ozbiljne ozljede sa smrtnim ishodom.

 Oprez: Ova simbol ukazuje na sadržaj kojeg se treba pridržavati prilikom upravljanja strojem jer su u suprotnom 
moguće ozljede ili oštećenja imovine.

Radnje koje ne smijete vršiti (zabranjene radnje).

Radnje koje morate vršiti (upute, radnje).

Rasklapanje je zabranjeno.

Dodirivanje je zabranjeno.

Otvoreni plamen je strogo zabranjen.

Za sigurnu uporabu
Ovaj odlomak navodi informacije kojih se potrebno pridržavati radi sigurne uporabe ovog stroja i radi sprječavanja ozljeda  
i/ili oštećenja imovine.

Mjere opreza za ugradnju i električno napajanje

Upozorenje:
Obratite se svojem dobavljaču ili Epson podršci za informacije o postavljanju.

Instalirajte ovaj proizvod unutar radnog prostora kojeg je odredio povezani stroj za tisak.
Ako premještate ili transportirate ovaj proizvod, obratite se svom dobavljaču ili Epson podršci.
Proizvod može pasti ili se prevrnuti, što može ozlijediti korisnika.
Ako se kabeli oštete postoji opasnost od strujnog udara ili požara.
U slučaju bilo kakvih promjena na stroju neće biti moguće jamčiti postizanje očekivanih razina učinkovitosti 
stroja.

Napomene vezana uz rukovanju

Upozorenje:
Stroj ne koristite blizu plamena ili hlapljivih tvari poput alkohola i razrjeđivača.
U suprotnom postoji opasnost od strujnog udara ili požara.

Odmah zaustavite uporabu stroja ako se pojavi dim, neuobičajeni mirisi ili zvukovi ili bilo kakve druga neuo-
bičajena stanja.
U suprotnom postoji opasnost od strujnog udara ili požara.
Ako se pojavi neuobičajeno stanje odmah isključite glavnu sklopku napajanja stroja za tisak, odvojite sva 
električna napajanja stroja, a zatim pomoć potražite od svog dobavljača ili Epson podrške.
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Upozorenje:
Ne pokušavajte sami vršiti popravke. Takvi su postupci izuzetno opasni.

Stroj ne koristite u okolini gdje postoje ili mogu biti prisutni zapaljivi plinovi, eksplozivni plinovi ili slično.
Uz to, nemojte koristite zapaljive plinske raspršivače u ili blizu ovog proizvoda.
U suprotnom postoji opasnost od požara.

Ne umećite niti ne ubacujte metalne ili zapaljive predmete u bilo koji otvor na stroju.
U suprotnom postoji opasnost od strujnog udara ili požara.

Ne dodirujte nikakva područja unutar ovog proizvoda osim onih koji su izričito navedeni u ovom priručniku.
U suprotnom postoji opasnost od strujnog udara ili opeklina.

Ne uklanjajte bilo kakve dijelove osim onih koji su izričito navedeni u ovom priručniku, te ne ugrađujte, ne 
rasklapajte niti na bilo koji način ne preinačujte bilo koji dio osim izričito navedenih.
U suprotnom moguće su ozljede ili nesreće zbog nenormalnog zagrijavanja ili strujnog udara.

Oprez:
Na proizvod ne stavljajte teške predmete.
Proizvod može pasti ili se slomiti, što može ozlijediti korisnika.

Mjere opreza za poslove održavanja

Oprez:
Tijekom poslova održavanja nosite sva potrebna osobna zaštitna sredstva opisana u postupcima održavanja 
u dokumentu „Korisnički priručnik“ (zaštita očiju, zaštitne rukavice, zaštita dišnih putova i dr.).
•	 Koristite zaštitnu opremu usklađenu sa sigurnosnim propisima.
•	 Prema potrebi preporučuje se korištenje dodatne zaštitne opreme usklađene sa sigurnosnim propisima.

Prilikom otvaranja poklopca za održavanje radi poslova održavanja, svakako pritisnite tipku Pause/Restart na 
ovom stroju kako biste pauzirali rad prije početka rada. Također, obvezno nosite zaštitu za oči.
U suprotnom moguće je prskanje vode za čišćenje u oči.

Ako vam voda za čišćenje dospije na kožu ili uđe u oči ili usta, poduzmite dolje navedene mjere.
•	 Ako dospije na kožu odmah isperite vodom i sapunom.
•	 Ako vam uđe u oči odmah isperite vodom. Nepoštivanje ove mjere oprema može prouzročiti probleme s 

krvavim očima ili blagom upalom. Ako problemi traju, obratite se liječniku.
•	 Ako vam uđe u usta odmah se obratite liječniku.

Ako se voda za čišćenje prolije po podu, obrišite ga krpom za brisanje ili sličnim materijalom. U suprotnom 
moguće su ozljede zbog klizanja.

Poslove održavanja izvršite unutar raspona temperature i vlažnosti navedenih u odjeljku „Tehnički podaci“ 
unutar dokumenta „Korisnički priručnik“.

Pravilno koristite proizvode u skladu sa „Safety Data Sheet (Sigurnosno – tehnički list)“ (SDS) za svaki od 
proizvoda.
Safety Data Sheet (Sigurnosno – tehnički list) je moguće preuzeti na internetskoj stranici tvrtke Epson.
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PL  Zasady bezpieczeństwa

Przestrogi
•	Żadnej części tego dokumentu nie można powielać, przechowywać w jakimkolwiek systemie wyszukiwania informacji ani 

przesyłać w żadnej formie za pomocą jakichkolwiek środków (elektronicznych, mechanicznych, fotokopii, nagrywania i 
innych) bez pisemnej zgody firmy Seiko Epson Corporation.

•	Treść tego dokumentu może zostać zmieniona bez powiadomienia. Skontaktuj się z nami w celu uzyskania najnowszych 
informacji.

•	Chociaż podczas przygotowywania tego dokumentu podjęto wszelkie środki ostrożności, firma Seiko Epson Corporation 
nie ponosi odpowiedzialności za błędy lub pominięcia.

•	Nie ponosi również żadnej odpowiedzialności za szkody spowodowane użyciem zawartych tu informacji.
•	Ani firma Seiko Epson Corporation, ani firmy od niej zależne nie ponoszą odpowiedzialności przed nabywcą tego produktu 

lub osobami trzecimi za uszkodzenia, straty, koszty lub wydatki poniesione przez nabywcę lub osoby trzecie, będące wyni-
kiem: wypadku, niewłaściwej eksploatacji lub wykorzystania tego produktu do celów innych niż określono, nieautoryzo-
wanych modyfikacji, napraw lub zmian dokonanych w tym produkcie lub (oprócz USA) nieprzestrzegania instrukcji firmy 
Seiko Epson Corporation dotyczących obsługi i konserwacji.

•	Firma Seiko Epson Corporation nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne uszkodzenia lub problemy, które wynikają 
ze stosowania składników opcjonalnych lub materiałów eksploatacyjnych, innych niż określone, jako Oryginalne produkty 
EPSON lub Produkty zatwierdzone przez firmę EPSON, wyprodukowane przez firmę Seiko Epson Corporation.

Znaki towarowe
Wszystkie znaki towarowe są własnością ich odpowiednich właścicieli i zostały użyte wyłącznie do celów identyfikacyjnych.

Informacje ogólne o produkcie
Jest to atramentowa maszyna Epson do druku na materiałach tekstylnych, wyposażona w system obiegu wody czyszczącej. 
Woda czyszcząca używana w module czyszczącym taśmy, cyrkuluje w celu usunięcia kłaczków i jest wymieniana w odpo-
wiednim czasie, zgodnie ze wskazaniami czujnika stężenia tuszu. Zaletą jest to, że na podstawie oceny przez czujnik stężenia 
tuszu, woda czyszcząca może cyrkulować i być ponownie wykorzystywana tak długo, jak to możliwe, co prowadzi do bardziej 
efektywnego wykorzystania wody czyszczącej w porównaniu z tradycyjnymi metodami.
Przed użyciem urządzenia należy wziąć udział w szkoleniu dotyczącym bezpieczeństwa i obsługi prowadzonym przez sprze-
dawcę lub dział pomocy technicznej firmy Epson.

Informacje o podręczniku

Ilustracje w tym podręczniku
Należy pamiętać, że ilustracje produktu w każdej instrukcji mogą się nieco różnić od używanego modelu.

Struktura podręcznika
Struktura tego podręcznika jest następująca.
Podręcznik w formacie PDF, mona wyświetlić za pomocą programu Adobe Acrobat Reader lub Preview (Mac).

Zasady bezpieczeństwa  
(ten podręcznik)

Opisuje zasady bezpieczeństwa. Aby wykonać operacje w bezpieczny sposób, należy koniecz-
nie przeczytać ten podręcznik.

Podręcznik użytkownika (PDF) Opisuje, jak ogólnie używać to urządzenie i jak rozwiązywać problemy.

Podręcznik użytkownika i najnowszą wersję podręcznika, można uzyskać pod adresem epson.sn (strona internetowa). Wpisz 
„epson.sn” w przeglądarce internetowej, wybierz model drukarki i pobierz „Podręcznik użytkownika Water Recycling Unit 
(C12C939921)”.
Informacje dotyczące obsługi drukarki, można znaleźć w dostarczonym z nim podręczniku.
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Przed użyciem
Ten rozdział objaśnia znaczenie symboli używanych w tym podręczniku i na tym produkcie, a także zalecenia dotyczące 
bezpieczeństwa.
Przed użyciem urządzenia należy uważnie przeczytać ten podręcznik. Ten podręcznik należy przechowywać w bezpiecznym 
miejscu, do którego będzie można łatwo sięgać w przypadku wątpliwości.

Znaczenie symboli
Ten podręcznik i produkt wykorzystują następujące symbole, aby zapewnić bezpieczeństwo używania produktu i zapobiec 
zagrożeniom i uszkodzeniu. Symbole mają opisane poniżej znaczenie.

Symbole odnoszące się do bezpieczeństwa

 Ostrzeżenie: Ten symbol wskazuje treści dotyczące sytuacji, gdy nieprawidłowa obsługa maszyny poprzez zignorowanie 
tego symbolu, może spowodować śmierć lub poważne obrażenia.

 Przestroga: Ten symbol wskazuje treści dotyczące sytuacji, gdy nieprawidłowa obsługa maszyny poprzez zignorowanie 
tego symbolu, może spowodować obrażenia lub uszkodzenie mienia.

Wskazuje działania, których nie należy podejmować (działania zabronione).

Wskazuje rzeczy, które należy wykonać (instrukcje, działania).

Wskazuje, że demontaż jest zabroniony.

Wskazuje, że dotykanie jest zabronione.

Wskazuje, że stosowanie otwartego ognia jest surowo zabronione.

Bezpieczne użytkowanie
W tej części znajdują się informacje, których należy przestrzegać, aby bezpiecznie obsługiwać urządzenie oraz, aby zapobiec 
obrażeniom i/lub uszkodzeniu mienia.

Środki ostrożności dotyczące instalacji i zasilania

Ostrzeżenie:
Aby uzyskać informacje o instalacji, skontaktuj się ze sprzedawcą lub z Pomocą techniczną Epson.

Zainstaluj ten produkt w obszarze roboczym wyznaczonym przez podłączoną maszynę drukującą.
Podczas przenoszenia lub transportu tego produktu należy się skontaktować ze sprzedawcą lub pomocą 
techniczną Epson.
Produkt może upaść lub się przewrócić, co może spowodować obrażenia użytkownika.
Uszkodzenie kabli, może spowodować porażenie prądem elektrycznym lub pożar.
Po zmianie stanu urządzenia, nie gwarantuje się uzyskania oczekiwanych poziomów wydajności.

Uwagi dotyczące obsługi

Ostrzeżenie:
Urządzenia nie należy używać w pobliżu źródeł otwartego ognia lub lotnych substancji, takich jak alkohol i 
rozcieńczalnik.
W przeciwnym razie, istnieje niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym lub pożaru.
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Ostrzeżenie:
Należy natychmiast zaprzestać używania urządzenia, po zaobserwowaniu dymu, po wystąpieniu nienormal-
nych zapachów lub dźwięków albo wszelkich innych, nienormalnych stanów.
W przeciwnym razie, istnieje niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym lub pożaru.
Jeśli wystąpi stan nienormalny, należy natychmiast wyłączyć Główny przełącznik zasilania z tyłu maszyny 
drukującej, aby odciąć całe dostarczane do urządzenia zasilanie, a następnie skontaktować się ze sprzedaw-
cą lub z Pomocą techniczną Epson w celu uzyskania pomocy.

Nie należy próbować wykonywać napraw samemu. Jest to bardzo niebezpieczne.

Nie należy używać urządzenia w miejscach, w których mogą występować gazy łatwopalne, gazy wybucho-
we, itp.
Poza tym, w pobliżu tego produktu nie należy używać aerozoli z łatwopalnym gazem.
W przeciwnym razie, istnieje niebezpieczeństwo spowodowania pożaru.

Nie wolno wkładać lub upuszczać żadnych metalowych lub łatwopalnych przedmiotów do jakichkolwiek 
otworów urządzenia.
W przeciwnym razie, istnieje niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym lub pożaru.

Nie wolno dotykać żadnych miejsc wewnątrz tego produktu, poza wskazanymi w tym podręczniku.
W przeciwnym razie, istnieje niebezpieczeństwo porażenia prądem elektrycznym lub poparzeń.

Nie należy wyjmować żadnych części, poza wskazanymi w tym podręczniku i nie wolno instalować, demon-
tować lub modyfikować żadnych części, poza określonymi.
W przeciwnym razie, można odnieść obrażenia lub spowodować wypadek w wyniku nienormalnej tempera-
tury albo porażenia prądem elektrycznym.

Przestroga:
Nie wolno stawać na tym produkcie ani umieszczać na nim ciężkich przedmiotów.
Produkt może upaść lub się pęknąć, co może spowodować obrażenia użytkownika.

Środki ostrożności podczas prac konserwacyjnych

Przestroga:
Podczas prac konserwacyjnych, należy stosować wszystkie środki ochrony opisane w procedurach konser-
wacji dokumentu „Podręcznik użytkownika” (gogle ochronne, rękawice ochronne, urządzenie do ochrony 
dróg oddechowych, itd.).
•	 Należy stosować środki ochrony, zgodne z przepisami bezpieczeństwa.
•	 Gdy to konieczne, zalecane jest stosowanie dodatkowych środków ochronny, zgodnych z przepisami bez-

pieczeństwa.

Podczas otwierania pokrywy serwisowej w celu przeprowadzenia prac serwisowych, należy pamiętać o po-
nownym naciśnięciu przycisku Pause/Restart na tej maszynie, aby wstrzymać działanie przed rozpoczęciem 
pracy. Należy także pamiętać o założeniu gogli ochronnych.
Niezastosowanie się do tego może spowodować przedostanie się wody czyszczącej do oczu.

Jeżeli woda czyszcząca zetknie się ze skórą lub dostanie się do oczu albo ust, należy zastosować poniższe 
środki.
•	 Jeśli tusz dostanie się na skórę, należy natychmiast umyć to miejsce mydłem i wodą.
•	 Jeśli tusz dostanie się do oczu, należy je natychmiast przemyć wodą. W przeciwnym razie może dojść do 

przekrwienia oczu lub łagodnego stanu zapalnego. Jeśli problem będzie się utrzymywał, należy zasięgnąć 
porady lekarza.

•	 Jeśli tusz dostanie się do ust, należy natychmiast zgłosić się do lekarza.

Jeśli woda czyszcząca rozleje się na podłogę, należy wytrzeć ją szmatą lub podobnym materiałem. Niezasto-
sowanie się do tego zalecenia, może spowodować obrażenia w wyniki poślizgnięcia i upadku.

Prace serwisowe należy wykonywać w zakresach temperatur i wilgotności określonych w części „Specyfika-
cje” „Podręcznik użytkownika”.

Produkty należy używać prawidłowo, zgodnie z informacjami dostarczonymi w „Safety Data Sheet (Karta 
charakterystyki)” (SDS) dla każdego produktu.
Safety Data Sheet (Karta charakterystyki), jest dostępna do pobrania ze strony internetowej Epson.
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CS  Bezpečnostní zásady

Upozornění
•	Bez předchozího písemného povolení společnosti Seiko Epson Corporation je zakázáno reprodukovat libovolnou část 

tohoto dokumentu, ukládat ve vyhledávacím systému nebo přenášet libovolnou formou nebo prostředky, a to elektronicky, 
mechanicky, kopírováním, nahráváním nebo jakýmkoli jiným způsobem.

•	Změny obsahu tohoto dokumentu bez upozornění vyhrazeny. Kontaktujte nás pro získání nejnovějších informací.
•	I přes všechna opatření učiněná během přípravy tohoto dokumentu společnost Seiko Epson Corporation nenese žádnou 

odpovědnost za případné chyby nebo nepřesnosti.
•	Neodpovídá ani za případné škody plynoucí z použití zde uvedených informací.
•	Společnost Seiko Epson Corporation, ani její přidružené společnosti, nenesou odpovědnost vůči kupujícímu tohoto vý-

robku ani vůči třetím stranám, pokud jde o škody, ztráty, náklady nebo výdaje vzniklé kupujícímu nebo třetím stranám v 
důsledku nehody, zneužití nebo nesprávného použití tohoto výrobku či v důsledku neoprávněných modifikací, oprav nebo 
úprav, nebo pokud jde (s výjimkou USA) o nedodržení přísných pokynů společnosti Seiko Epson Corporation týkajících se 
provozu a údržby.

•	Společnost Seiko Epson Corporation neodpovídá za žádné škody nebo problémy způsobené použitím jakéhokoli příslu-
šenství nebo spotřebního materiálu, které nejsou společností Seiko Epson Corporation označeny jako originální produkty 
(Original EPSON Products) nebo schválené produkty (EPSON Approved Products).

Ochranné známky
Všechny ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků a slouží pouze k identifikačním účelům.

Popis produktu
Toto je stroj pro inkoustový tisk na textil od společnosti Epson vybavený cirkulačním systémem čisticí vody. Cirkulací čisticí 
vody v jednotce čištění pásu se odstraňují vlákna a čisticí voda se vyměňuje ve vhodnou dobu dle indikace snímače koncent-
race inkoustu. Výhoda spočívá v tom, že čisticí voda může cirkulovat a opakovaně se používat, dokud je to možné dle vyhod-
nocení snímače koncentrace inkoustu. Využití čisticí vody je tak efektivnější než u tradičních způsobů.
Před použitím tohoto stroje absolvujte bezpečnostní a provozní školení od prodejce nebo podpory společnosti Epson.

O této příručce

Ilustrace v této příručce
Ilustrace produktu v jednotlivých příručkách se mohou mírně lišit od modelu, který používáte.

Struktura příručky
Příručka pro tento produkt má následující strukturu.
Příručku ve formátu PDF můžete zobrazit pomocí aplikace Adobe Acrobat Reader nebo pomocí aplikace Preview (Mac).

Bezpečnostní zásady  
(tato příručka)

Obsahuje popis bezpečnostních zásad. Tuto příručku si přečtěte, abyste operace prováděli 
bezpečně.

Uživatelská příručka (PDF) Obsahuje popis obecného používání tohoto stroje a řešení problémů.

Nejnovější verzi uživatelské příručky naleznete na webových stránkách epson.sn. Zadejte do internetového prohlížeče „ep-
son.sn“, vyberte model tiskárny a stáhněte dokument „Water Recycling Unit (C12C939921) User's Manual“ (Uživatelská 
příručka k jednotce pro recyklaci vody).
Informace o obsluze tiskárny naleznete v příručce dodané s tiskárnou.
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Před použitím
V této kapitole je vysvětlen význam symbolů použitých v této příručce a na tomto produktu a také bezpečnostní zásady.
Před použitím tohoto stroje si prosím pečlivě přečtěte tento návod. Tuto příručku uschovejte na bezpečném místě, kde bude 
snadno dostupná v případě dotazu.

Významy symbolů
V této příručce a na tomto produktu jsou použity následující symboly, aby bylo zajištěno bezpečné používání produktu a aby 
se zabránilo rizikům a škodám. Tyto symboly mají následující význam.

Symboly týkající se bezpečnosti

 Varování: Tento symbol označuje obsah, při kterém může nesprávná manipulace se strojem a ignorování tohoto sym-
bolu způsobit smrt nebo vážná zranění.

 Upozornění: Tento symbol označuje obsah, při kterém může nesprávná manipulace se strojem a ignorování tohoto sym-
bolu vést ke zranění nebo poškození majetku.

Označuje akce, které nesmíte dělat (zakázané akce).

Označuje věci, které musíte dělat (pokyny, akce).

Označuje zákaz demontáže.

Označuje zákaz dotyku.

Označuje přísný zákaz otevřeného ohně.

Pro bezpečné používání
V této části jsou uvedeny informace, které je třeba dodržovat, aby bylo možné stroj bezpečně používat a zabránit zranění  
a/nebo poškození majetku.

Zásady pro instalaci a napájení

Varování:
Informace o instalaci můžete získat od prodejce nebo podpory společnosti Epson.

Tento produkt nainstalujte v pracovním prostoru stanoveném připojeným tiskovým strojem.
V případě přesunu nebo přepravy tohoto produktu kontaktujte prodejce nebo podporu společnosti Epson.
Produkt může spadnout nebo se převrátit, což může vést ke zranění uživatele.
V případě poškození kabelů hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem nebo požáru.
V případě změn stavu tohoto stroje již nemusí být zaručeny očekávané úrovně výkonu.

Poznámky k manipulaci

Varování:
Nepoužívejte tento stroj v blízkosti otevřeného ohně nebo těkavých látek, jako je alkohol nebo ředidlo.
V opačném případě hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem nebo požáru.

Pokud ze stroje začne vystupovat kouř, neobvyklý zápach nebo zvuky nebo se objeví jiné neobvyklé přízna-
ky, okamžitě přestaňte stroj používat.
V opačném případě hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem nebo požáru.
Pokud dojde k neobvyklé situaci, okamžitě vypněte spínač hlavního napájení na tiskovém stroji, abyste 
odpojili veškeré napájení stroje, a potom požádejte o pomoc prodejce nebo podporu společnosti Epson.

Nepokoušejte se provést opravu vlastními silami. Je to velmi nebezpečné.



CS

41

Varování:
Tento stroj nepoužívejte v prostředí, ve kterém se mohou vyskytovat hořlavé plyny, výbušné plyny apod.
Vedle toho nepoužívejte v produktu ani v jeho blízkosti spreje obsahující hořlavé plyny.
V opačném případě hrozí nebezpečí požáru.

Do otvorů na stroji nezasunujte ani nevkládejte žádné kovové nebo hořlavé předměty.
V opačném případě hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem nebo požáru.

Nedotýkejte se míst uvnitř tohoto produktu, která nejsou uvedena v této příručce.
V opačném případě hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem nebo popálení.

Neodstraňujte žádné jiné součásti než ty, které jsou uvedeny v této příručce, a neinstalujte, nerozebírejte ani 
neupravujte jiné než uvedené části.
Pokud tak učiníte, můžete utrpět úraz nebo může dojít k nehodě z důvodu abnormální teploty nebo k úrazu 
elektrickým proudem.

Upozornění:
Na tento produkt si nestoupejte ani na něj nepokládejte těžké předměty.
Produkt může spadnout nebo se rozbít, což může vést ke zranění uživatele.

Bezpečnostní opatření při údržbě

Upozornění:
Při provádění údržby používejte všechny ochranné prostředky popsané v činnostech údržby v dokumentu 
„Uživatelská příručka“ (ochrana zraku, ochranné rukavice, ochrana dýchacích cest atd.).
•	 Používejte ochranné prostředky, které splňují bezpečnostní předpisy.
•	 V případě potřeby doporučujeme použít další ochranné prostředky, které splňují bezpečnostní předpisy.

Pokud kvůli údržbě otevíráte kryt údržby, před zahájením práce pozastavte provoz stisknutím tlačítka Pause/
Restart. Používejte ochranu zraku.
V opačném případě by vám mohla čisticí voda stříknout do očí.

Pokud dojde ke kontaktu čisticí vody s pokožkou nebo pokud vnikne do očí nebo do úst, podnikněte násle-
dující kroky.
•	 Pokud se inkoust dostane na kůži, ihned jej omyjte mýdlem a vodou.
•	 Pokud se dostane do očí, okamžitě je vypláchněte vodou. Nedodržení tohoto opatření by mohlo způsobit 

zkrvavení očí nebo mírný zánět. Pokud problém přetrvává, poraďte se s lékařem.
•	 Pokud se inkoust dostane do úst, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.

Pokud se čisticí voda rozlije na podlahu, setřete ji hadrem nebo podobným materiálem. V opačném případě 
by mohlo dojít k uklouznutí a ke zranění.

Údržbu provádějte za teploty a vlhkosti stanovené v části „Technické údaje“ v dokumentu „Uživatelská příruč-
ka“.

Používejte produkty správně podle informací uvedených v dokumentu „Safety Data Sheet (Bezpečnostní 
list)“ (SDS) k jednotlivým produktům.
Dokument Safety Data Sheet (Bezpečnostní list) lze stáhnout z webových stránek společnosti Epson.
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HU  Biztonsági előírások

Figyelmeztetések
•	A Seiko Epson Corporation előzetes írásbeli engedélye nélkül a dokumentumnak egyetlen része sem sokszorosítható, nem 

tárolható adatlekérdező rendszerben és nem továbbítható semmilyen formában és módon, beleértve az elektronikus és a 
mechanikus eljárásokat, valamint a fénymásolást és az adathordozón való tárolást is.

•	‌A dokumentum tartalma előzetes értesítés nélkül módosítható. A legújabb információkért kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot.
•	A dokumentum készítése során megtettünk minden óvintézkedést, ennek ellenére a Seiko Epson Corporation nem vállal 

felelősséget a hibákért vagy hiányosságokért.
•	‌Semmilyen felelősséget nem vállalunk az ebben a dokumentumban található információk felhasználásából származó károkért.
•	Sem a Seiko Epson Corporation, sem bármely leányvállalata nem vállal felelősséget a termék megvásárlójával vagy harma-

dik féllel szemben olyan károkért, veszteségekért, költségekért vagy kiadásokért, amelyek a vevő vagy harmadik személyek 
részéről a következőkkel kapcsolatban felmerülnek: baleset, a termék nem rendeltetésszerű vagy helytelen használata, a 
termékkel való visszaélés, illetve annak jogosulatlan módosítása, javítása vagy átalakítása, illetve (az Egyesült Államok kivé-
telével) a Seiko Epson Corporation üzemeltetési és karbantartási utasításai betartásának elmulasztása.

•	A Seiko Epson Corporation nem tehető felelőssé semmilyen olyan kárért vagy problémáért, amely valamely olyan kiegészítő 
vagy kellék használatából adódik, amelyet a Seiko Epson Corporation nem minősített eredeti EPSON terméknek vagy az 
EPSON által bevizsgált és jóváhagyott terméknek.

Védjegyek
Minden védjegy az adott tulajdonosok tulajdona, és kizárólag azonosítási célból szerepel.

Termék áttekintése
Ez egy Epson tintasugaras textilnyomtató gép, amely tisztítóvíz-keringető rendszerrel van felszerelve. A szalagtisztító egység-
ben használt tisztítóvíz a szöszök eltávolítása érdekében kering, és a tisztítóvizet a megfelelő időben, a tintakoncentráció-ér-
zékelő általi jelzéskor ki kell cserélni. Az előnye az, hogy a tintakoncentráció-érzékelő értékelése alapján a tisztítóvíz a lehető 
leghosszabb ideig keringtethető és használható, ami a hagyományos módszerekhez képest hatékonyabb tisztítóvíz-használa-
tot eredményez.
A készülék használata előtt mindenképpen végezze el a kereskedő vagy az Epson támogatása által biztosított biztonsági és 
kezelési tréninget.

A kézikönyv ismertetése

A kézikönyvben található illusztrációk
Kérjük, vegye figyelembe, hogy az egyes kézikönyvekben szereplő termékillusztrációk kissé eltérhetnek az ön által használt 
típustól.

A kézikönyv felépítése
Ennek a terméknek a kézikönyve az alábbiak szerint épül fel.
A PDF-kézikönyvet Adobe Acrobat Reader vagy Preview (Mac) szoftver segítségével tekintheti meg.

Biztonsági előírások  
(ez a kézikönyv)

Ismerteti a biztonsági előírásokat. A műveletek biztonságos végrehajtásához figyelmesen olvas-
sa el a kézikönyvet!

Felhasználói kézikönyv (PDF) Ismerteti a készülék általános használatát, valamint a problémák elhárításának módját.

A felhasználói kézikönyvet és a kézikönyv legújabb verzióját az epson.sn webhelyről szerezheti be. Gépelje be az „epson.sn” 
címet az internetböngészőjébe, válassza ki a nyomtatója típusát, majd töltse le a „Water Recycling Unit (C12C939921) felhasz-
nálói kézikönyv” dokumentumot.
A nyomtató használatával kapcsolatos információkért olvassa el a mellékelt kézikönyvet.
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Használat előtt
Ez a fejezet ismerteti a kézikönyvben és a terméken használt szimbólumok értelmezését, valamint a biztonsági előírásokat.
A készülék használatát megelőzően figyelmesen olvassa el ezt a kézikönyvet. Tartsa ezt a kézikönyvet biztonságos helyen, ahol 
kérdés esetén könnyen hozzáférhető.

A szimbólumok jelentése
A kézikönyv és a termék a következő szimbólumokat használja a termék biztonságos használata, valamint a veszélyek és 
károk megelőzése érdekében. A szimbólumok az alábbiakban ismertetett jelentésekkel bírnak.

Biztonsággal kapcsolatos szimbólumok

 Figyelmeztetés: Ez a szimbólum olyan tartalmat jelöl, amelynek figyelmen kívül hagyásával a készülék helytelen kezelése 
súlyos személyi sérüléshez vagy halálhoz vezethet.

 Vigyázat: Ez a szimbólum olyan tartalmat jelöl, amelynek figyelmen kívül hagyásával a készülék helytelen kezelése 
személyi sérüléshez vagy anyagi kárhoz vezethet.

Olyan műveleteket jelöl, amelyeket tilos végrehajtani (tiltott műveletek).

Olyan dolgokat jelöl, amelyeket kötelező végrehajtani (utasítások, műveletek).

Szétszerelni tilos.

Hozzányúlni tilos.

Nyílt láng használata tilos.

A biztonságos használat érdekében
A fejezet a készülék biztonságos használata és a személyi sérülések, illetve anyagi károk elkerülése érdekében betartandó 
információkat tartalmazza.

A telepítésre és az áramellátásra vonatkozó óvintézkedések

Figyelmeztetés:
Beszereléssel kapcsolatos információkért forduljon a kereskedőhöz vagy az Epson támogatásához.

A terméket a csatlakoztatott nyomtató által kijelölt munkaterületen belül szerelje be.
A termék mozgatásakor vagy szállításakor vegye fel a kapcsolatot a kereskedővel vagy az Epson ügyfélszol-
gálatával.
A termék leeshet vagy felborulhat, ami emberi sérülést is okozhat.
Áramütés vagy tűz veszélye áll fenn, ha a kábelek megsérülnek.
Az elvárt teljesítményszintek a gép állapotán végrehatott változtatásokat követően nem garantálhatók.

Kezeléssel kapcsolatos megjegyzések

Figyelmeztetés:
A készüléket lángok vagy illékony anyagok (pl. alkohol és hígító) közelében használni tilos.
Máskülönben áramütés vagy tűz veszélye áll fenn.

Azonnal szüntesse be a készülék használatát, amennyiben füstöt, szokatlan szagokat, hangokat vagy bármi-
lyen más szokatlan körülményt érzékel.
Máskülönben áramütés vagy tűz veszélye áll fenn.
Amennyiben szokatlan körülmény jelentkezik, azonnal kapcsolja ki a nyomtató fő tápkapcsolóját, hogy 
teljesen megszakítsa a készülék áramellátását, majd kérjen segítséget a kereskedőtől vagy az Epson támoga-
tásától.
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Figyelmeztetés:
Ne próbálja magától megjavítani a készüléket. Ez rendkívül veszélyes.

Ne használja a készüléket olyan környezetben, ahol tűzveszélyes gázok, robbanásveszélyes gázok vagy 
hasonlók lehetnek jelen.
Továbbá ne használjon tűzveszélyes gáz spray-ket a terméken vagy annak közelében.
Máskülönben tűz veszélye áll fenn.

Ne helyezzen vagy dobjon be a készülék nyílásaiba fémből készült vagy éghető tárgyakat.
Máskülönben áramütés vagy tűz veszélye áll fenn.

Ne nyúljon a termék belső részeihez, kivéve az ebben a kezelési kézikönyvben megjelölt részeket.
Máskülönben áramütés vagy égési sérülés veszélye áll fenn.

Az ebben a kezelési kézikönyvben megjelöltek kivételével ne távolítson el semmilyen alkatrészt, és ne tele-
pítsen, szereljen szét vagy módosítson a megjelöltektől eltérő alkatrészeket.
Máskülönben sérülés veszélye áll fenn vagy baleset történhet a rendellenes hő vagy áramütés következté-
ben.

Vigyázat:
Ne álljon a termékre, és ne helyezzen nehéz tárgyakat rá.
A termék leeshet vagy eltörhet, ami emberi sérülést is okozhat.

Karbantartási munkálatokra vonatkozó óvintézkedések

Vigyázat:
Karbantartási munkák elvégzésekor használja a „Felhasználói kézikönyv” karbantartási eljárásaiban leírt 
összes védőfelszerelést (szemvédelem, védőkesztyű, légzésvédő stb.).
•	 Használjon a biztonsági előírásoknak megfelelő védőfelszerelést.
•	 Szükség esetén ajánlott a biztonsági előírásoknak megfelelő kiegészítő védőfelszerelés használata.

Amikor karbantartási munkák elvégzéséhez felnyitja a karbantartó fedelet, a munka megkezdése előtt min-
denképpen nyomja meg a Pause/Restart gombot a gépen. Továbbá mindenképpen használjon szemvédő 
felszerelést.
Ennek elmulasztása a tisztítóvíz szembe fröccsenéséhez vezethet.

Ha a tisztítóvíz érintkezésbe kerül a bőrével, vagy a szemébe vagy a szájába jut, tegye meg az alábbi lépése-
ket.
•	 Ha a bőrére kerül, azonnal mossa le vízzel és szappannal.
•	 Ha a szemébe kerül, azonnal mossa ki vízzel. Ennek elmulasztása a szem bevérzéséhez vagy enyhe gyulla-

dáshoz vezethet. Ha a probléma továbbra is fennáll, forduljon orvoshoz.
•	 Ha a szájába kerül, azonnal forduljon orvoshoz.

Ha a tisztítóvíz a padlóra ömlik, törölje fel egy ronggyal vagy hasonló anyaggal. Ennek elmulasztása csúszás 
miatti sérülésekhez vezethet.

Karbantartási munkát csak a „Felhasználói kézikönyv” „Műszaki adatok” című részében meghatározott hő-
mérséklet- és páratartalom-tartományokon belül végezzen.

A termékeket megfelelően, az adott termék „Safety Data Sheet (biztonsági adatlap)” (SDS) dokumentumában 
szereplő információk szerint használja.
A Safety Data Sheet (biztonsági adatlap) az Epson webhelyéről tölthető le.
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SK  Bezpečnostné opatrenia

Upozornenia
•	Žiadna časť tohto dokumentu sa nesmie reprodukovať, ukladať vo vyhľadávacom systéme alebo prenášať v akejkoľvek forme 

alebo akýmikoľvek prostriedkami, elektronicky, mechanicky, kopírovaním, nahrávaním alebo inak bez predchádzajúceho 
písomného súhlasu spoločnosti Seiko Epson Corporation.

•	Obsah tohto dokumentu podlieha zmenám bez upozornenia. Ak chcete získať najnovšie informácie, obráťte sa na nás.
•	Aj keď boli pri príprave tohto dokumentu prijaté všetky preventívne opatrenia, spoločnosť Seiko Epson Corporation nepre-

berá zodpovednosť za chyby alebo opomenutia.
•	Žiadna zodpovednosť sa neprijíma ani za škody spôsobené použitím tu obsiahnutých informácií.
•	Spoločnosť Seiko Epson Corporation ani jej sesterské organizácie nenesú zodpovednosť voči kupcovi tohto produktu ani 

tretím stranám za poškodenia, straty, náklady alebo výdavky, ktoré kupcovi alebo tretím stranám vznikli pri nehode, ne-
správnom používaní alebo zneužití tohto produktu alebo pri neoprávnených modifikáciách, opravách alebo zmenách tohto 
produktu, alebo (okrem USA) nedodržaní pokynov o prevádzke a údržbe od spoločnosti Seiko Epson Corporation.

•	Spoločnosť Seiko Epson Corporation nenesie zodpovednosť za žiadne škody ani problémy spojené s používaním akýchkoľ-
vek variantov alebo spotrebných materiálov iných, než tých, ktoré sú označené ako originálne výrobky spoločnosti EPSON 
alebo výrobky EPSON schválené spoločnosťou Seiko Epson Corporation.

Ochranné známky
Všetky ochranné známky sú majetkom ich príslušných vlastníkov a používajú sa len na účely identifikácie.

Prehľad výrobku
Toto je atramentový tlačiarenský stroj Epson na textilnú tlač, ktorý je vybavený systémom cirkulácie čistiacej vody. Čistiaca 
voda použitá v čistiacej jednotke pásu cirkuluje, aby sa odstránili vlákna, a čistiaca voda sa vymení vo vhodnom čase, podľa 
indikácie snímača koncentrácie atramentu. Výhodou je, že na základe posúdenia snímača koncentrácie atramentu môže 
čistiaca voda cirkulovať a opätovne sa používať tak dlho, ako je to možné, čo vedie k efektívnejšiemu využitiu čistiacej vody v 
porovnaní s tradičnými metódami.
Pred použitím stroja sa nezabudnite zúčastniť bezpečnostného a prevádzkového školenia od predajcu alebo podpory spoloč-
nosti Epson.

O tejto príručke

Obrázky v tejto príručke
Upozorňujeme, že ilustrácie výrobku v každej príručke sa môžu mierne líšiť od modelu, ktorý používate.

Štruktúra príručky
Príručka k tomuto výrobku sa dodáva s nasledujúcou štruktúrou.
Príručku vo formáte PDF si môžete prezrieť v aplikácii Adobe Acrobat Reader alebo Preview (Mac).

Bezpečnostné opatrenia  
(táto príručka)

Popisuje bezpečnostné opatrenia. Pre bezpečné vykonávanie operácií si prečítajte túto príruč-
ku.

Používateľská príručka (PDF) Popisuje, ako všeobecne používať tento stroj a ako riešiť problémy.

Používateľská príručka a najnovšiu verziu príručky môžete získať na webovej stránke epson.sn. Do internetového prehliadača 
napíšte „epson.sn“, vyberte model tlačiarne a stiahnite si časť „Používateľská príručka Water Recycling Unit (C12C939921)“.
Informácie o obsluhe tlačiarne nájdete v príručke dodanej s tlačiarňou.
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Pred použitím
Táto kapitola uvádza význam symbolov použitých v tejto príručke a na tomto výrobku, ako aj bezpečnostné opatrenia.
Pred použitím tohto stroja si určite pozorne prečítajte túto príručku. Túto príručku uschovajte na bezpečnom mieste, kde si 
ju v prípade akýchkoľvek otázok môžete kedykoľvek ľahko pozrieť.

Význam symbolov
Táto príručka a výrobok používajú nasledujúce symboly na zaistenie bezpečného používania výrobku a predchádzania rizi-
kám a škodám. Význam symbolov je popísaný nižšie.

Symboly týkajúce sa bezpečnosti

 Výstraha: Tento symbol označuje obsah, pri ktorom môže nesprávna manipulácia so strojom v dôsledku ignorovania 
tohto symbolu spôsobiť smrť alebo vážne zranenia.

 Upozornenie: Tento symbol označuje obsah, pri ktorom môže nesprávna manipulácia so strojom v dôsledku ignorovania 
tohto symbolu spôsobiť zranenie alebo poškodenie majetku.

Označuje činnosti, ktoré nesmiete vykonávať (zakázané činnosti).

Označuje veci, ktoré musíte vykonať (pokyny, činnosti).

Označuje zákaz rozoberania.

Označuje zákaz dotýkania sa.

Označuje prísny zákaz blízkosti otvoreného plameňa.

Na bezpečné použitie
Táto časť uvádza informácie, ktoré je potrebné dodržiavať, aby sa stroj používal bezpečne a zabránilo sa zraneniu alebo po-
škodeniu majetku.

Opatrenia pre inštaláciu a napájanie

Výstraha:
Ohľadne informácií o inštalácii sa obráťte sa na predajcu alebo podporu spoločnosti Epson.

Nainštalujte tento výrobok do pracovného priestoru stanoveného pripojeným tlačovým zariadením.
Pri premiestňovaní alebo preprave tohto výrobku sa obráťte na predajcu alebo podporu spoločnosti Epson.
Výrobok môže spadnúť alebo sa prevrátiť, čo môže používateľa zraniť.
V prípade poškodenia káblov hrozí nebezpečenstvo úrazu elektrickým prúdom alebo požiaru.
Očakávané úrovne výkonnosti už nemusia byť zaručené, ak sa vykonajú zmeny stavu tohto stroja.

Poznámky k manipulácii

Výstraha:
Nepoužívajte tento stroj v blízkosti otvoreného ohňa alebo prchavých látok, ako je napríklad alkohol alebo 
riedidlo.
V opačnom prípade hrozí riziko zásahu elektrickým prúdom alebo požiaru.

Okamžite prestaňte stroj používať, ak dôjde k výskytu dymu, neobvyklého zápachu alebo zvukov alebo 
nastanú iné neobvyklé podmienky.
V opačnom prípade hrozí riziko zásahu elektrickým prúdom alebo požiaru.
Ak dôjde k neobvyklému stavu, okamžite vypnite hlavný vypínač tlačového zariadenia, aby ste prerušili všet-
ko napájanie zariadenia, a potom požiadajte o pomoc predajcu alebo podporu spoločnosti Epson.

Nepokúšajte sa sami o žiadne opravy. Je to mimoriadne nebezpečné.
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Výstraha:
Nepoužívajte tento stroj v prostredí, kde sa môžu nachádzať horľavé plyny, výbušné plyny a podobne.
Okrem toho vo výrobku ani v jeho blízkosti nepoužívajte spreje s horľavými plynmi.
V opačnom prípade hrozí riziko požiaru.

Nevkladajte ani nevhadzujte kovové alebo horľavé predmety do žiadnych otvorov na stroji.
V opačnom prípade hrozí riziko zásahu elektrickým prúdom alebo požiaru.

Nedotýkajte sa iných oblastí vnútri výrobku, ako tých, ktoré sú uvedené v tejto príručke.
V opačnom prípade hrozí riziko zásahu elektrickým prúdom alebo popálenín.

Neodstraňujte iné diely, ako tie, ktoré sú uvedené v tejto príručke, a neinštalujte, nerozoberajte ani neupra-
vujte žiadne iné diely, ako tie, ktoré sú uvedené.
V opačnom prípade by ste sa mohli zraniť alebo by mohlo dôjsť k nehode v dôsledku nadmerného tepla 
alebo úrazu elektrickým prúdom.

Upozornenie:
Na tomto výrobku nestojte ani naň neklaďte ťažké predmety.
Výrobok môže spadnúť alebo sa poškodiť, čo môže používateľa zraniť.

Opatrenia pre údržbové práce

Upozornenie:
Pri vykonávaní údržbových prác noste všetky ochranné prostriedky popísané v postupoch údržby v Používa-
teľskej príručke (ochrana očí, ochranné rukavice, ochrana dýchacích ciest atď.).
•	 Používajte ochranné prostriedky vyhovujúce bezpečnostným predpisom.
•	 V prípade potreby sa odporúča použitie ďalších ochranných prostriedkov vyhovujúcich bezpečnostným 

predpisom.

Pri otváraní krytu údržby kvôli údržbárskym prácam nezabudnite pred začatím práce stlačiť tlačidlo Pause/
Restart na tomto stroji, aby ste pozastavili prevádzku. Nezabudnite mať tiež nasadenú ochranu zraku.
Ak tak neurobíte, môže vám do očí prsknúť čistiaca voda.

Ak sa čistiaca voda dostane do kontaktu s vašou pokožkou alebo sa dostane do očí alebo úst, vykonajte 
nižšie uvedené opatrenia.
•	 Ak sa dostane na pokožku, ihneď ju opláchnite mydlom a vodou.
•	 Ak sa dostane do očí, okamžite ich vypláchnite vodou. Nedodržanie tohto opatrenia môže mať za následok 

krvou podliate oči alebo mierny zápal. Ak problémy pretrvávajú, poraďte sa s lekárom.
•	 Ak sa dostane do úst, okamžite sa poraďte s lekárom.

Ak sa čistiaca voda rozleje na podlahu, utrite ju handrou alebo podobným materiálom. Ak tak neurobíte, 
mohlo by to viesť zraneniu v dôsledku pošmyknutia.

Údržbové práce vykonávajte v rozsahu teplôt a vlhkosti uvedených v časti „Technické údaje“ v „Používateľská 
príručka“.

Výrobky používajte náležite podľa informácií uvedených v dokumente „Safety Data Sheet (Kartu bezpečnost-
ných údajov)“ pre konkrétny výrobok.
Dokument Safety Data Sheet (Kartu bezpečnostných údajov) je možné stiahnuť z webovej stránky spoloč-
nosti Epson.
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RO  Măsuri de precauție

Atenționări
•	Nicio parte din acest document nu poate fi reprodusă, stocată într-un sistem de preluare sau transmisă în orice formă sau 

prin orice mijloace, electronice, mecanice, prin fotocopiere, înregistrare sau prin alte tehnici, fără permisiunea scrisă acor-
dată în prealabil de Seiko Epson Corporation.

•	Conținutul acestui document poate fi modificat fără înștiințare. Contactați-ne pentru informații suplimentare.
•	Deși au fost luate toate măsurile de precauție la pregătirea acestui document, Seiko Epson Corporation nu își asumă nicio 

responsabilitate pentru erori sau omisiuni.
•	Se declină de asemenea responsabilitatea pentru daunele rezultate din utilizarea informațiilor conținute în prezenta.
•	Nici Seiko Epson Corporation și nici afiliații acesteia nu sunt responsabili față de cumpărătorul acestui produs sau față de 

terți pentru daunele, pierderile, costurile sau cheltuielile cauzate cumpărătorului sau terților ca rezultat al : unui accident, 
al utilizării incorecte sau abuzive a acestui produse sau al modificărilor, reparațiilor sau intervențiilor neautorizate asupra 
produsului sau (cu excepția S.U.A.) ca rezultat al nerespectării cu strictețe a instrucțiunilor de utilizare și întreținere furni-
zate de Seiko Epson Corporation.

•	Seiko Epson Corporation nu este responsabilă pentru daune sau probleme care apar ca urmare a utilizării unor opțiuni sau 
produse consumabile care nu sunt desemnate de Seiko Epson Corporation ca fiind Produse Originale Epson sau Produse 
Aprobate Epson.

Mărci comerciale
Toate mărcile comerciale sunt deținute de proprietarii lor respectivi și sunt utilizate numai în scop de identificare.

Prezentare generală
Aceasta este o mașină de imprimat pe textile cu jet de cerneală Epson echipată cu un sistem de circulație a apei de curățare. 
Apa de curățare utilizată în unitatea de curățare a benzii este pusă în circulație pentru a îndepărta scamele și apa de curățare 
este înlocuită la momentul potrivit, indicat de senzorul de concentrație a cernelii. Avantajul este că, pe baza evaluării senzo-
rului de concentrație a cernelii, apa de curățare poate fi recirculată și reutilizată cât mai mult timp posibil, ceea ce duce la o 
utilizare mai eficientă a apei de curățare în comparație cu metodele tradiționale.
Înainte de a utiliza aparatul, asigurați-vă că participați la instruire privind siguranța și operarea, oferită de distribuitor sau de 
Asistența Epson.

Despre acest manual

Ilustrații din acest manual
Rețineți că ilustrațiile produsului din fiecare manual pot diferi ușor de modelul pe care-l utilizați.

Structura manualului
Manualul pentru acest produs este furnizat în următoarea structură.
Puteți vizualiza manualul PDF cu Adobe Acrobat Reader sau Preview (Mac).

Măsuri de precauție  
(acest manual)

Descrie măsurile de precauție. Citiți acest manual pentru a efectua operațiile în siguranță.

Manualul de utilizare (PDF) Descrie modul de utilizare a acestei mașini în general și modul de rezolvare a problemelor.

Puteți obține Manualul de utilizare și cea mai recentă versiune a manualului de pe epson.sn ( site web). Tastați „epson.sn” în 
browserul de internet, selectați modelul dvs. de imprimantă și descărcați „Water Recycling Unit (C12C939921) – Manual de 
utilizare”.
Pentru informații despre modul de utilizare a imprimantei, consultați manualul furnizat împreună cu aceasta.
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Înainte de utilizare
Acest capitol prezintă semnificația simbolurilor utilizate în acest manual și pe acest produs, precum și măsurile de precauție.
Citiți cu atenție acest manual înainte de a utiliza acest aparat. Păstrați acest manual într-un loc sigur, unde poate fi consultat 
cu ușurință ori de câte ori este necesar.

Semnificația simbolurilor
Următoarele simboluri se utilizează în acest manual și pe produs, pentru a asigura faptul că produsul este utilizat în condiții 
de siguranță și pentru a preveni riscurile și deteriorările. Simbolurile au semnificațiile descrise mai jos.

Simboluri privind siguranța

 Avertisment: Acest simbol indică un conținut în care manipularea greșită a produsului prin ignorarea simbolului poate 
duce la deces sau vătămări grave.

 Atenție: Acest simbol indică un conținut în care manipularea greșită a produsului prin ignorarea simbolului poate 
duce la vătămări sau daune materiale.

Indică acțiuni care nu trebuie executate (acțiuni interzise).

Indică lucrurile pe care trebuie să le faceți (instrucțiuni, acțiuni).

Indică interzicerea dezasamblării.

Indică interzicerea de a atinge.

Indică interzicerea flăcărilor deschise.

Pentru utilizare sigură
Această secțiune oferă informații care trebuie respectate pentru a utiliza în siguranță acest aparat și pentru a preveni rănirea 
și/sau deteriorarea bunurilor.

Precauții privind instalarea și alimentarea

Avertisment:
Contactați distribuitorul sau Asistența Epson pentru informații despre instalare.

Instalați acest produs în spațiul de lucru desemnat de mașina de imprimat conectată.
Atunci când mutați sau transportați acest produs, contactați distribuitorul sau Asistența Epson.
Produsul poate cădea sau se poate răsturna, ceea ce poate cauza rănirea utilizatorului.
Există riscul de electrocutare sau incendiu dacă se deteriorează cablurile.
Este posibil ca nivelurile de performanță așteptate să nu mai fie garantate dacă starea acestui aparat se 
modifică.

Note privind manipularea

Avertisment:
Nu utilizați acest aparat lângă flăcări sau substanțe volatile, cum ar fi alcoolul și diluanții.
În caz contrar, poate apărea pericolul de electrocutare sau incendii.

Opriți imediat utilizarea acestui aparat dacă există fum, mirosuri sau sunete neobișnuite sau orice alte condi-
ții anormale.
În caz contrar, poate apărea pericolul de electrocutare sau incendii.
Dacă apare o stare anormală, opriți imediat întrerupătorul principal de alimentare al mașinii de imprimat 
pentru a întrerupe alimentarea cu energie a mașinii, apoi contactați distribuitorul sau Asistența Epson pen-
tru asistență.
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Avertisment:
Nu încercați să reparați aparatul de unul singur. Acest lucru este extrem de periculos.

Nu utilizați acest aparat în medii în care ar putea fi prezente gaze inflamabile, gaze explozive sau altele 
asemenea.
În plus, nu utilizați spray-uri de gaz inflamabil în sau în apropierea acestui produs.
În caz contrar, poate apărea pericolul de incendii.

Nu introduceți și nu aruncați obiecte metalice sau inflamabile în oricare dintre deschiderile aparatului.
În caz contrar, poate apărea pericolul de electrocutare sau incendii.

Nu atingeți alte zone din interiorul produsului decât cele indicate în acest manual.
În caz contrar, poate apărea pericolul de electrocutare sau arsuri.

Nu scoateți alte piese decât cele indicate în acest manual și nu instalați, dezasamblați sau modificați alte 
piese decât cele specificate.
În caz contrar, ați putea fi rănit sau s-ar putea produce un accident din cauza căldurii anormale sau a șocuri-
lor electrice.

Atenție:
Nu stați pe acest produs și nu așezați obiecte grele pe acesta.
Produsul poate cădea sau se poate sparge, ceea ce poate cauza rănirea utilizatorului.

Precauții pentru lucrările de întreținere

Atenție:
În timpul lucrărilor de întreținere, purtați toate echipamentele de protecție descrise în procedurile de întreți-
nere din „Manualul de utilizare” (protecție pentru ochi, mănuși de protecție, protecție respiratorie etc.).
•	 Utilizați echipament de protecție conform normelor de siguranță.
•	 Atunci când este necesar, se recomandă utilizarea unui echipament de protecție suplimentar, conform cu 

reglementările de siguranță.

Atunci când deschideți capacul de întreținere pentru lucrări de întreținere, asigurați-vă că apăsați butonul 
Pause/Restart de pe această mașină pentru a întrerupe funcționarea înainte de a începe lucrările. De aseme-
nea, asigurați-vă că purtați ochelari de protecție.
Dacă nu faceți acest lucru, riscați să vă stropiți cu apă de curățare în ochi.

Dacă apa de curățare intră în contact cu pielea sau intră în ochi sau în gură, luați măsurile de mai jos.
•	 În caz de contact cu pielea, clătiți imediat cu apă și săpun.
•	 Dacă lichidul intră în ochi, clătiți imediat cu apă. Dacă nu respectați aceste indicații ochii se pot congestiona 

sau pot apărea inflamații medii. Dacă problema persistă, consultați medicul.
•	 Dacă lichidul intră în gură, consultați imediat medicul.

Dacă apa de curățare se varsă pe podea, ștergeți-o folosind o cârpă sau un material similar. Nerespectarea 
acestui lucru poate duce la vătămări corporale din cauza alunecării.

Efectuați lucrările de întreținere în limitele de temperatură și umiditate specificate în „Specificații” din „Manu-
alul de utilizare”.

Utilizați produsele în mod corespunzător în conformitate cu informațiile furnizate în „Safety Data Sheet (Fișa 
cu date de securitate)” (SDS) pentru fiecare produs.
Safety Data Sheet (Fișa cu date de securitate) poate fi descărcată de pe site-ul web Epson.
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BG  Предпазни мерки за безопасност

Предупреждения
•	Нито една част от документа не може да бъде възпроизвеждана, съхранявана в система за извличане на данни или 

прехвърляна под каквато и да била форма или с каквито и да било средства, електронни, механични, фотокопира-
не, запис или по друг начин без предварителното писмено съгласие на Seiko Epson Corporation.

•	Съдържанието на документа подлежи на промяна без предизвестие. Свържете се с нас за най-новата информация.
•	Тъй като при изготвянето на настоящия документ всяка предпазна мярка е взета предвид, Seiko Epson Corporation 

не поема отговорност за грешки или пропуски.
•	Също така не поема отговорност за щети, породени от използването на информацията, съдържаща се тук.
•	 Нито Seiko Epson Corporation, нито свързаните дружества, са отговорни към купувача на този продукт или трети 

страни за щети, загуби, разноски или разходи, възникнали за купувача или трети страни в резултат на: инцидент, 
неправилна употреба или злоупотреба с продукта или неоторизирани модификации, ремонти или промени на този 
продукт или (без САЩ) неспазването на инструкциите за експлоатация и поддръжка на Seiko Epson Corporation.

•	Seiko Epson Corporation не е отговорен за никакви повреди или проблеми, възникнали от употребата на която и да 
е от опциите или консумативите, различни тези, обозначени като оригинални продукти на EPSON, или одобрени 
от Seiko Epson Corporation EPSON продукти.

Търговски марки
Всички търговски марки са собственост на съответните им собственици и се използват само за целите на иденти-
фикация.

Преглед на продукта
Това е машина за печат върху текстил Epson, базирана на мастиленоструйна технология, оборудвана със система за 
циркулация на вода за почистване. Водата за почистване, използвана в модула за почистване на ремъка, циркулира, 
за да отстрани мъх. Водата за почистване се сменя на подходящи интервали, както показва сензорът за концентра-
ция на мастило. Предимството е, че въз основа на оценката на сензора за концентрация на мастило водата за по-
чистване може да циркулира и да се използва повторно възможно най-дълго, което води до по-ефективна употреба 
на водата за почистване в сравнение с традиционните методи.
Преди да използвате машината, трябва да преминете през обучение за безопасност и работа на Вашия търговец или 
на Epson Support.

За ръководството

Илюстрации в това ръководство
Обърнете внимание, че илюстрациите на продукта във всяко ръководство може малко да се различават от модела, 
който използвате.

Структура на ръководството
Ръководството за този продукт се предоставя със следната структура.
Можете да разгледате PDF ръководството с Adobe Acrobat Reader или Preview (Mac).

Предпазни мерки за безопас-
ност (това ръководство)

Описва предпазните мерки за безопасност. Не забравяйте да го прочетете, за да изпълня-
вате безопасно операциите.

Ръководство за потребителя 
(PDF)

Описва как да използвате тази машина като цяло и как да отстранявате проблеми.

Можете да се сдобиете с това Ръководство за потребителя и с най-новата версия на ръководството от epson.sn (уеб-
сайт). Напишете „epson.sn” в Интернет браузъра, изберете модела на Вашия принтер и изтеглете „Ръководство на 
потребителя на Water Recycling Unit (C12C939921)”.
За информация как да работите с принтера, вижте ръководството, предоставено с него.
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Преди употреба
Тази глава показва значението на символите, използвани в това ръководство и върху продукта, както и предпазните 
мерки за безопасност.
Не забравяйте да прочетете ръководството внимателно, преди да използвате машината. Съхранявайте ръководство-
то на безопасно място, където лесно може да бъде консултирано по всякакъв въпрос.

Значение на символите
Това ръководство и продуктът използват следните символи, за да гарантират, че продуктът се използва безопасно и 
да предотвратят рискове и повреди. Символите имат значенията, описани по-долу.

Символи относно безопасността

 Предупреждение: Този символ указва съдържание, което, ако не се спазва, неправилната работа с машината може да 
доведе до смърт или сериозни наранявания.

 Внимание: Този символ указва съдържание, което, ако не се спазва, неправилната работа с машината може да 
доведе до нараняване или повреда на имущество.

Указва действия, които не трябва да се извършват (забранени действия).

Указва неща, които трябва да се правят (инструкции, действия).

Указва, че демонтажът е забранен.

Указва, че докосването е забранено.

Указва, че огънят е строго забранен.

За безопасна употреба
Този раздел дава информация, която трябва да се спазва с цел безопасното ползване на машината и предотвратява-
нето на нараняване и/или имуществени щети.

Предпазни мерки за монтаж и захранване

Предупреждение:
Свържете се със своя търговец или с Epson Support за информация относно инсталацията.

Инсталирайте този продукт в рамките на работното място, предназначено за свързване на печатаща 
машина.
Когато местите или транспортирате този продукт, свържете се с Вашия търговец или с Epson Support.
Продуктът може да падне или да се обърне, което може да нарани потребителя.
Има риск от токов удар или пожар, ако кабелите са повредени.
Ако се направят промени по състоянието на машината, повече не могат да се гарантират очакваните 
нива на работа.

Бележки относно боравенето

Предупреждение:
Не използвайте машината близо до огън или летливи вещества, като алкохол и разредител.
В противен случай има риск от токов удар или пожар.
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Предупреждение:
Незабавно спрете използването на машината, ако има дим, необичайни миризми или звуци или други 
необичайни условия.
В противен случай има риск от токов удар или пожар.
Ако възникне необичайно условие, незабавно изключете Мрежовия прекъсвач на печатащата маши-
на, за да прекъснете всякакво захранване, подавано към машината, след което се свържете със своя 
търговец или с Epson Support за помощ.

Не се опитвайте да ремонтирате сами. Това е изключително опасно.

Не използвайте машината в среди със запалим газ, взривоопасен газ или други подобни.
Също така не използвайте спрейове със запалим газ във или близо до този продукт.
В противен случай има риск от пожар.

Не вкарвайте или не изпускайте метални или запалими предмети в който и да е от отворите на маши-
ната.
В противен случай има риск от токов удар или пожар.

Не докосвайте никоя от зоните в този продукт, освен онези, посочени в това ръководство.
В противен случай има риск от токов удар или изгаряния.

Не премахвайте никакви части, различни от определените в това ръководство, и не монтирайте, де-
монтирайте или модифицирайте части, различни от посочените.
В противен случай може да бъдете наранени или да възникне инцидент поради необичайна топлина 
или токов удар.

Внимание:
Не стойте и не поставяйте тежки предмети върху този продукт.
Продуктът може да падне или да се счупи, което може да нарани потребителя.

Предпазни мерки за работа по поддръжката

Внимание:
По време на поддръжката носете всички лични предпазни средства, описани в процедурите по под-
дръжка в „Ръководство за потребителя” (защита на очите, защитни ръкавици, защита на дихателните 
органи и др.).
•	 Използвайте предпазни средства, които съответстват на разпоредбите за безопасност.
•	 Използването на допълнителни предпазни средства, които съответстват на разпоредбите за безопас-

ност, е препоръчително, когато е необходимо.

Когато отваряте капака за техническо обслужване за дейности по поддръжката, трябва да натиснете 
бутона Pause/Restart на тази машина, за да поставите на пауза операцията преди да започнете работа. 
Също така, трябва да носите защита на очите.
Ако не го направите, в очите ви може да пръсне вода за почистване.

Ако вода за почистване влезе в контакт с кожата или ви влезе в очите или устата, трябва да предприе-
мете мерките по-долу.
•	 Ако попадне върху кожата, незабавно измийте с вода и сапун.
•	 Ако влезе в очите ви, незабавно промийте с вода. Неспазването на тази предпазна мярка може да до-

веде до зачервени очи или леко възпаление. Ако проблемите продължават, се консултирайте с лекар.
•	 Ако попадне в устата ви, незабавно се консултирайте с лекар.

Ако вода за почистване се разлее на пода, избършете я с кърпа или подобен материал. Ако не почис-
тите, това може да доведе до нараняване поради подхлъзване.

Дейностите по поддръжката да се извършват в рамките на диапазоните за температура и влажност, 
посочени в „Спецификации” на „Ръководство за потребителя”.

Използвайте продуктите правилно съгласно „Safety Data Sheet (Информационен лист за безопасност)” 
за всеки продукт.
Safety Data Sheet (Информационен лист за безопасност) може да се изтегли от уебсайта на Epson.
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RU  Меры предосторожности

Предостережения
•	Полное или частичное воспроизведение данного документа, его хранение в поисковых системах или передача в 

любой форме или любыми способами (электронными, механическими, путем копирования, записи или иными) 
без предварительного письменного разрешения Seiko Epson Corporation запрещено.

•	Содержание настоящего документа может меняться без предварительного уведомления. Обратитесь в компанию 
для получения актуальной информации.

•	Хотя при подготовке данного документа были предприняты все меры предосторожности, Seiko Epson Corporation 
не несет ответственности за ошибки или упущения.

•	Компания также не несет ответственности за любого рода ущерб, причиненный в результате использования со-
держащихся в этом документе сведений.

•	Seiko Epson Corporation и ее дочерние предприятия не несут ответственности перед покупателем продукта или 
третьими лицами за повреждения, убытки, расходы или затраты, понесенные ими в результате несчастного слу-
чая, неправильного использования продукта, недозволенной модификации, ремонта или изменения продукта или 
несоблюдения руководств по эксплуатации и обслуживанию Seiko Epson Corporation (исключая США).

•	Seiko Epson Corporation не несет ответственности за любые повреждения или проблемы, возникшие из-за исполь-
зования любых функций или расходных материалов, не являющихся оригинальными продуктами EPSON или 
продуктами, одобренными Seiko Epson Corporation.

Товарные знаки
Все товарные знаки являются собственностью соответствующих владельцев и используются только в целях иденти-
фикации.

Обзор продукта
Это струйный текстильный принтер Epson, оснащенный системой циркуляции воды для промывки. Система цир-
куляции промывочной воды, используемая в блоке очистки ремешка, служит для удаления ворса. Промывочную 
воду необходимо заменять в подходящее время, согласно показаниям датчика концентрации чернил. Преимуще-
ство заключается в том, что благодаря показаниям датчика концентрации чернил промывочная вода циркулирует 
дольше и ее можно использовать повторно, что приводит к более эффективному использованию промывочной 
воды по сравнению с традиционными методами.
Перед использованием устройства обязательно пройдите обучение по технике безопасности и эксплуатации у про-
давца или в службе поддержки Epson.

О руководстве

Иллюстрации в данном руководстве
Обратите внимание, что иллюстрации продукта в каждом руководстве могут незначительно отличаться от исполь-
зуемой вами модели.

Структура руководства
Руководство для данного продукта имеет следующую структуру.
Можно просмотреть руководство в формате PDF с помощью Adobe Acrobat Reader или Preview (Mac).

Меры предосторожности  
(данное руководство)

Содержит описание мер предосторожности. Для безопасной работы с устройством необ-
ходимо ознакомиться с данным руководством.

Руководство по эксплуатации 
(PDF)

Содержит общее описание использования устройства и инструкции по устранению неис-
правностей.

Руководство по эксплуатации и последнее обновление руководства можно найти на сайте epson.sn (веб-сайт). Набе-
рите в интернет-браузере «epson.sn», выберите модель своего принтера и загрузите файл «Руководство по эксплуа-
тации для Water Recycling Unit (C12C939921)».
Информацию о том, как работать с принтером, см. в прилагаемом к нему руководстве.
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Перед эксплуатацией
В данном разделе рассматривается значение символов, используемых в данном руководстве и указанных на продук-
те, а также меры предосторожности.
Перед началом работы с устройством внимательно прочитайте данное руководство. Храните данное руководство в 
безопасном и легкодоступном месте, чтобы к нему всегда можно было обратиться при возникновении вопросов.

Значение символов
В данном руководстве и на устройстве используются следующие символы для обеспечения безопасной эксплуата-
ции устройства и предотвращения рисков и повреждений. Значение символов приведено ниже.

Символы, касающиеся безопасности

 Предупреждение Данным символом обозначена информация в тех случаях, когда ненадлежащее обращение с устрой-
ством из-за игнорирования данного символа может привести к смерти или тяжелым травмам.

 Предостережение Данным символом обозначена информация в тех случаях, когда ненадлежащее обращение с устрой-
ством из-за игнорирования данного символа может привести к травме или порче имущества.

Обозначает действия, которые нельзя совершать (запрещенные действия).

Обозначает указания, которые необходимо выполнять (инструкции, действия).

Указывает на запрет демонтажа.

Указывает на запрет прикосновения.

Указывает на строгий запрет открытого пламени.

Для безопасной эксплуатации
В этом разделе приведена информация, которую следует учитывать в целях безопасной эксплуатации устройства и 
предотвращения травм и/или порчи имущества.

Меры предосторожности при установке и подаче питания

Предупреждение
Для получения информации об установке обратитесь к продавцу или в службу поддержки Epson.

Установите данный продукт на рабочем месте, отведенном для подключенного принтера.
При необходимости перемещения или транспортировки данного продукта обратитесь к продавцу или 
в службу поддержки Epson.
Устройство может упасть или опрокинуться, что может привести к травме пользователя.
В случае повреждения кабелей существует опасность поражения электрическим током или возгора-
ния.
В случае изменения состояния устройства невозможно гарантировать ожидаемые уровни его произ-
водительности.

Примечания относительно обращения с устройством

Предупреждение
Не используйте устройство вблизи пламени или летучих веществ, таких как спирт и растворитель.
В противном случае существует опасность поражения электрическим током или возгорания.
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Предупреждение
При появлении дыма, необычного запаха или звуков, исходящих от устройства, либо иных нештатных 
ситуаций немедленно остановите работу устройства.
В противном случае существует опасность поражения электрическим током или возгорания.
В случае возникновения нештатной ситуации незамедлительно выключите основной выключатель 
питания принтера, чтобы отключить устройство от всех источников питания, а затем обратитесь за 
помощью к продавцу или в службу поддержки Epson.

Не пытайтесь самостоятельно производить ремонтные работы. Это чрезвычайно опасно.

Не используйте устройство в средах, где могут присутствовать огнеопасные или взрывоопасные газы 
или иные подобные вещества.
Кроме того, не используйте огнеопасные аэрозоли внутри устройства или рядом с ним.
В противном случае существует опасность возгорания.

Не вставляйте и не бросайте металлические или воспламеняемые предметы в отверстия на устрой-
стве.
В противном случае существует опасность поражения электрическим током или возгорания.

Не касайтесь поверхностей внутри устройства, кроме тех, что указаны в настоящем руководстве.
В противном случае существует опасность поражения электрическим током или ожогов.

Не снимайте детали, кроме обозначенных в данном руководстве, и не устанавливайте, не разбирайте 
и не модифицируйте детали, кроме указанных.
Это может привести к травме или несчастному случаю из-за непредусмотренного нагрева либо к 
поражению электрическим током.

Предостережение
Не вставайте на устройство и не ставьте на него тяжелые предметы.
Устройство может упасть или сломаться, что может привести к травме пользователя.

Меры предосторожности при выполнении технического обслуживания

Предостережение
Во время выполнения работ по техническому обслуживанию используйте все средства защиты, ука-
занные в процедурах технического обслуживания в «Руководстве по эксплуатации» (средства защиты 
органов зрения, защитные перчатки, средства защиты органов дыхания и т. д.).
•	 Используйте средства защиты, которые соответствуют нормам безопасности.
•	 Рекомендуется при необходимости использовать дополнительные средства защиты, соответствую-

щие нормам безопасности.

Открывая служебную крышку для проведения работ по техническому обслуживанию, обязательно на-
жмите кнопку Pause/Restart на устройстве, чтобы приостановить работу перед началом обслуживания. 
Также обязательно надевайте средства защиты органов зрения.
В противном случае возможно попадание промывочной воды в глаза.

При попадании промывочной воды на кожу, в глаза или рот, примите следующие меры.
•	 При попадании чернил на кожу незамедлительно промойте ее с мылом.
•	 При попадании чернил в глаза незамедлительно промойте их водой. Несоблюдение данного требо-

вания может привести к покраснению глаз или умеренному воспалению. Если проблема остается, об-
ратитесь к врачу.

•	 При попадании чернил в рот немедленно обратитесь к врачу.

При попадании промывочной воды на пол, вытрите ее тканью или аналогичным материалом. Иначе 
можно поскользнуться и получить травму.

Работы по техническому обслуживанию необходимо выполнять в условиях температуры и влажности, 
указанных в разделе «Технические характеристики» в «Руководстве по эксплуатации».

Используйте продукты правильно в соответствии с информацией, содержащейся в документе «Safety 
Data Sheet (Паспорт безопасности)» (SDS) для каждого продукта.
Документ Safety Data Sheet (Паспорт безопасности) можно загрузить с сайта Epson.
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UK  Заходи безпеки

Застереження
•	Без попереднього письмового дозволу Seiko Epson Corporation жодну частину цього документа не можна відтво-

рювати, зберігати в пошуковій системі або передавати в будь-якому вигляді й будь-якими засобами: електронни-
ми, механічними, фотографічними, шляхом відеозапису або іншим способом.

•	 Зміст цього документу може змінюватися без повідомлення. Зв'яжіться з нами для отримання останньої інформації.
•	Оскільки під час підготування цього документу біли вжиті усі заходи безпеки Seiko Epson Corporation не несе від-

повідальності за помилки чи упущення.
•	Ми також не несемо жодної відповідальності за шкоду, що виникла в результаті використання інформації, яка 

міститься в цьому документі.
•	Seiko Epson Corporation та її філії не несуть відповідальності за шкоду, збитки, витрати або видатки покупця цього 

продукту чи третіх сторін, завдані в результаті нещасного випадку, неправильного або неналежного використан-
ня цього продукту, його несанкціонованих модифікацій, виправлень і змін або ж (за винятком США) будь-якого 
недотримання інструкцій з експлуатації й технічного обслуговування, наданих Seiko Epson Corporation.

•	Seiko Epson Corporation не несе відповідальності за будь-яку шкоду або проблеми, що виникнуть у результаті 
використання будь-яких параметрів або будь-яких продуктів споживання, відмінних від тих, які призначені Seiko 
Epson Corporation як оригінальні продукти EPSON або продукти, затверджені корпорацією EPSON.

Торговельні марки
Всі торгові марки є власністю відповідних власників і використовуються лише для ідентифікації.

Огляд виробу
Це струменевий апарат для друку на текстилі Epson, оснащений системою циркуляції води для очищення. Вода для 
очищення, яка використовується в блоці очищення паса, забезпечує видалення ворсу, заміна цієї води проводиться 
у відповідний час, який визначається за допомогою датчика концентрації чорнила. Перевага полягає в тому, що на 
підставі даних від датчика концентрації чорнила вода для очищення може циркулювати та повторно використову-
ватися досить довго, що призводить до більш її ефективного використання порівняно з традиційними методами.
Перед використанням машини обов'язково пройдіть інструктаж із техніки безпеки та експлуатації у свого дилера 
або у службі підтримки Epson.

Інформація щодо цього посібника

Ілюстрації в цьому посібнику
Зверніть увагу, що ілюстрації виробу в кожному посібнику можуть дещо відрізнятися від моделі, яку ви використо-
вуєте.

Структура посібника
Посібник для цього виробу має наступну структуру.
Ви можете переглянути посібник у форматі PDF за допомогою Adobe Acrobat Reader або Оглядача (Mac).

Заходи безпеки (цей посібник)
Описує заходи безпеки. З метою безпечного виконання операцій обов’язково прочитайте 
цей посібник.

Посібник користувача (PDF)
Описує, як користуватися цим приладом в цілому та як усунути проблеми, що можуть 
виникнути.

Ви можете отримати Посібник користувача та останню версію документації на веб-сайти epson.sn. Введіть «epson.
sn» в Інтернет-браузері, виберіть модель свого принтера та завантажте «Посібник користувача для Water Recycling 
Unit (C12C939921)».
Для отримання інформації про те, як користуватися принтером, зверніться до доданого посібника.
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Перед використанням
У цьому розділі наведено значення символів, які використовуються у цьому посібнику і на цьому виробі, а також 
пояснення щодо техніки безпеки.
Впевніться, що уважно прочитали цей посібник перед використанням цієї машини. Зберігайте цей посібник у без-
печному місці, де його легко можна знайти, якщо у вас виникне питання.

Значення символів
У цьому посібнику і на цій машині використовуються подані нижче символи, щоб забезпечити безпечне викори-
стання цього виробу і попередити ризики та пошкодження. Символи мають описані нижче значення.

Символи, що стосуються безпеки

 Попередження: Цей символ означає зміст, ігнорування якого при неправильному використанні машини може призве-
сти до смерті або тяжких травм.

 Застереження: Цей символ означає зміст, ігнорування якого при неправильному використанні машини може призве-
сти до травми або пошкодження майна.

Означає дії, які ви не повинні робити (заборонені дії).

Означає дії, які ви повинні робити (інструкції, дії).

Означає, що демонтаж заборонений.

Означає, що торкатись заборонено.

Означає, що полум'я суворо заборонено.

Для безпечного користування
Цей розділ надає інформацію, яку треба переглянути для безпечного використання цієї машини і попередження 
травми та/або пошкодження власності.

Заходи безпеки для встановлення і подачі живлення

Попередження:
Щоб отримати інформацію щодо встановлення, зверніться до свого дилера або служби підтримки 
Epson.

Встановіть цей виріб у робочому просторі, визначеному підключеною машиною для друку.
Під час переміщення або транспортування цього виробу зверніться до свого дилера або служби під-
тримки Epson.
Виріб може впасти або перекинутися і травмувати користувача.
Існує ризик ураження електричним струмом або виникнення пожежі, якщо кабелі пошкодяться.
Очікувані рівні продуктивності можуть більше не гарантуватися, якщо будуть внесені зміни в стан цієї 
машини.

Примітки щодо роботи

Попередження:
Заборонено використовувати машину поруч із вогнем або летючими речовинами, наприклад, спиртом 
і розчинником.
Інакше існує ризик ураження електричним струмом або виникнення пожежі.
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Попередження:
Негайно припиніть використання цієї машини, якщо з'явився дим, незвичайні запахи або звуки, чи 
будь-які інші ненормальні умови.
Інакше існує ризик ураження електричним струмом або виникнення пожежі.
Якщо виникли якісь ненормальні умови, одразу ж вимкніть Головний вимикач живлення, щоб вимкну-
ти всі джерела живлення машини, і зверніться по допомогу до дилера чи служби підтримки Epson.

Не намагайтесь самостійно виконати ремонт. Такі дії можуть бути особливо небезпечними.

Заборонено використовувати машину у середовищах, де може бути присутнім займистий газ, вибухо-
небезпечний газ тощо.
До того ж, заборонено розпиляти займистий газ всередину або поруч із цим приладом.
Інакше існує ризик виникнення пожежі.

Не вставляйте і не кидайте металеві або легкозаймисті предмети в отвори машини.
Інакше існує ризик ураження електричним струмом або виникнення пожежі.

Не торкайтесь жодних областей всередині виробу, окрім тих, що зазначені у цьому посібнику.
Інакше існує ризик ураження електричним струмом або займання.

Не знімайте жодних частин, окрім тих, що вказані у цьому посібнику, а також не встановлюйте, не роз-
бирайте, не змінюйте будь-які частини, окрім вказаних.
Інакше, ви можете отримати травму або може статися нещасний випадок через надмірне тепло чи 
враження електричним струмом.

Застереження:
Не ставайте на цей виріб і не ставте на нього важкі предмети.
Виріб може впасти або зламатися і травмувати користувача.

Заходи безпеки для технічного обслуговування

Застереження:
Під час робіт з технічного обслуговування необхідно застосовувати усі засоби індивідуального захисту, 
описані у процедурах технічного обслуговування в «Посібник користувача» (захист очей, захисні рука-
вички, захист органів дихання тощо).
•	 Використовуйте засоби захисту відповідно до вимог безпеки.
•	 Рекомендовано використовувати додаткові засоби захисту за необхідності відповідно до норм безпе-

ки.

Відкриваючи кришка отвору для обслуговування для виконання робіт з технічного обслуговування, 
обов'язково натисніть кнопку Pause/Restart на цій машині, щоб призупинити її перед початком робіт. 
Крім того, обов'язково використовуйте засоби захисту очей.
Ігнорування цієї вимоги може призвести до попадання води для чищення в очі.

Якщо вода для чищення потрапила на шкіру або в очі чи рот, треба вжити наведених нижче заходів.
•	 Якщо чорнило потрапить на шкіру, одразу ж промийте шкіру водою з милом.
•	 Якщо чорнило потрапило в очі, негайно промийте очі водою. Ігнорування цього застереження може 

спричинити почервоніння ока або невелике запалення. Якщо проблема не зникне, зверніться до ліка-
ря.

•	 Якщо чорнило потрапить у рот, негайно зверніться до лікаря.

Якщо вода для чищення розлилася на підлогу, витріть її тканиною або подібним матеріалом. Ігноруван-
ня цього застереження може призвести до травми через ковзання.

Виконуйте роботи з технічного обслуговування в межах діапазонів температури та вологості, зазначе-
них у розділі «Технічні характеристики» у документі «Посібник користувача».

Використовуйте вироби належним чином відповідно до інформації, наданої в документі Safety Data 
Sheet (Паспорт безпеки) для кожного виробу.
Safety Data Sheet (Паспорт безпеки) можна завантажити на веб-сайті Epson.
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KK  Қауіпсіздік шаралары
Сақтық шаралары
•	Осы құжаттың ешбір бөлігін Seiko Epson Corporation компаниясының алдын-ала жазбаша рұқсатынсыз 
көбейтуге, ақпаратты алу жүйесінде сақтауға немесе қандай да бір пішінде немесе қандай да бір 
жолмен, электронды, механикалық, фотокөшірме ретінде, жазуға немесе басқаша таратуға болмайды.

•	Бұл құжаттың мазмұны ескертусіз өзгертілуі мүмкін. Ең соңғы ақпаратты алу үшін, бізге хабарласыңыз.
•	Бұл құжатты дайындауда барлық сақтық шаралары жасалған болса да, Seiko Epson Corporation 
компаниясы қателер немесе қалып кеткен ақпарат үшін жауапты емес.

•	Бұл құжатта қамтылған ақпаратты пайдалану нәтижесінде орын алатын зақымдар үшін жауапкершілікті 
өз мойнына алмайды.

•	Seiko Epson Corporation компаниясы немесе оның филиалдары Seiko Epson Corporation компаниясымен 
техникалық қызмет көрсетілмеуі және нұсқаулары мұқият орындалмауы барысында (АҚШ-тан басқасы) 
жазатайым оқиға, өнімді қате немесе теріс пайдалану, рұқсат етілмеген өзгерістер, жөндеулер 
нәтижесінде сатып алушы немесе үшінші тараптың кесірінен пайда болған зақым, залал келтірілген 
өнімдер немесе шығындар үшін жауап бермейді.

•	Seiko Epson Corporation және оның еншілес кәсіпорындары қандай да бір опцияларды немесе Seiko 
Epson Corporation тарапынан түпнұсқадағы EPSON өнімдері немесе EPSON тарапынан құпталған өнімдер 
ретінде анықталған өнімдерден басқа тұтынушылық өнімдерді пайдаланудан болған зақымдарға немесе 
ақауларға жауап бермейді.

Сауда белгілері
Барлық сауда белгілері тиісті иелердің меншігі болып табылады және тек сәйкестендіру мақсатында 
пайдаланылады.

Өнімге шолу
Бұл тазартқыш су айналымы жүйесімен жабдықталған Epson сорғалы технологияға негізделген тоқымаға 
басып шығару машинасы. Таспаны тазарту үшін пайдаланылатын тазартқыш су түкті кетіру үшін айналады 
және сияның шоғырлану датчигі көрсеткендей, тазартқыш су тиісті уақытта ауыстырылады. Артықшылығы 
– бояудың шоғырлану датчигінің көрсеткіштеріне сүйене отырып, тазартқыш суды мүмкіндігінше ұзақ 
айналдыруға және қайта пайдалануға болады, бұл дәстүрлі әдістермен салыстырғанда тазартқыш суды 
тиімдірек пайдалануға мүмкіндік береді.
Құрылғыны пайдаланбас бұрын дилердің немесе Epson қолдау қызметінің қауіпсіздік және пайдалану 
жөніндегі тренингіне қатысуды ұмытпаңыз.

Осы нұсқаулық туралы ақпарат
Бұл нұсқаулықтағы суреттер
Әрбір нұсқаулықтағы өнімнің суреттері қолданылатын модельден сәл өзгеше болуы мүмкін екенін ескеріңіз.

Нұсқаулық құрылымы
Бұл өнімге арналған нұсқаулық келесі құрылымда болады.
PDF пішіміндегі нұсқаулықты Adobe Acrobat Reader немесе Preview (Mac) көмегімен көруге болады.

Қауіпсіздік шаралары  
(осы нұсқаулық)

Қауіпсіздік шараларын сипаттайды. Жұмыстарды қауіпсіз орындау үшін осы 
нұсқаулықты міндетті түрде оқып шығыңыз.

Пайдаланушы нұсқаулығы 
(PDF)

Мұнда құрылғыны жалпы қалай пайдалану керек екені және ақауларды қалай жою 
керек екені сипатталады.

Пайдаланушы нұсқаулығы мен Нұсқаулықтың соңғы нұсқасын epson.sn (веб-сайт) сайтынан жүктеп алуға 
болады. Интернет браузерінде «epson.sn» деп теріп, принтеріңіздің үлгісін таңдаңыз да, принтер үлгісі 
үшін «Water Recycling Unit (C12C939921) Пайдаланушы нұсқаулығын» жүктеп алыңыз.
Принтермен жұмыс істеу туралы ақпаратты бірге жеткізілетін нұсқаулықтан қараңыз.
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Пайдаланудан бұрын
Бұл тарауда осы нұсқаулықта және осы өнімде пайдаланылатын белгілердің мағынасы, сонымен қатар 
қауіпсіздік шаралары көрсетілген.
Бұл құрылғыны пайдаланудан бұрын, осы нұсқаулықты мұқият оқып шығыңыз. Бұл нұсқаулықты сұрақтар 
туындаған жағдайда оңай көруге болатын қауіпсіз жерде сақтаңыз.

Белгілердің мағынасы
Өнімнің қауіпсіз пайдаланылуын қамтамасыз ету және қауіптер мен зақымдардың алдын алу үшін, бұл 
нұсқаулықта және өнімде келесі белгілер қолданылады. Белгілер төменде сипатталған мәндерге ие.

Қауіпсіздікке қатысты белгілер

 Ескерту: Бұл белгі оны елемеу арқылы құрылғыны қате пайдалану өлім жағдайына немесе ауыр 
жарақатқа себеп болуы мүмкіндігін білдіреді.

 Абай болыңыз: Бұл белгі оны елемеу арқылы құрылғыны қате пайдалану жарақатқа немесе мүліктік зақымға 
себеп болуы мүмкіндігін білдіреді.

Орындамау керек болған әрекеттерді (сыйым салынған) көрсетеді.

Орындалуы керек болған әрекеттерді (нұсқауларды) көрсетеді.

Бөлшектеуге тыйым салынғанын көрсетеді.

Қолмен тиюге тыйым салынғанын көрсетеді.

Жалынды пайдалануға қатаң тыйым салынғанын көрсетеді.

Қауіпсіз пайдалану үшін
Бұл бөлімде бұл құрылғыны қауіпсіз пайдалану және жарақат пен/немесе мүліктік зақымның алдын алу 
үшін қажетті ақпарат берілген.

Орнату және қуат жеткізу сақтық шаралары
Ескерту:

Орнату туралы ақпарат алу үшін дилерге немесе Epson қолдау қызметіне хабарласыңыз.

Бұл құрылғыны қосылған баспа машинасына арналған жұмыс кеңістігіне орнатыңыз.
Бұл құрылғыны жылжыту немесе тасымалдау қажет болған кезде өз дилеріңізге немесе Epson 
қолдау қызметіне хабарласыңыз.
Өнім құлап кетуі немесе аударылуы мүмкін, бұл пайдаланушығы жарақат келтіруі мүмкін.
Кабельдер зақымдалса, электр тоғының соғу немесе өрте қаупі бар.
Бұл құрылғыға өзгерістер енгізілсе, күтілген өнімділік деңгейлеріне кепілдік берілмеуі мүмкін.

Өңдеуге қатысты ескертпелер
Ескерту:

Бұл құрылғыны өртке немесе алкоголь және еріткіш сияқты ұшпа заттарға жақын 
пайдаланбаңыз.
Әйтпесе электр тоғының соғу немесе өрт қаупі бар.
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Ескерту:
Түтін, қалыптан тыс иістер немесе дыбыстар шықса, не болмаса қалыптан тыс жағдайлар орын 
алса, бұл құрылғыны пайдалануды дереу тоқтатыңыз.
Әйтпесе электр тоғының соғу немесе өрт қаупі бар.
Оқыс жағдай туындаған кезде, басып шығару құрылғысындағы негізгі қуат қосқышын дереу 
өшіру арқылы құрылғыға жеткізілетін барлық қуат көздерін ажыратыңыз және содан кейін 
білікті қызмет көрсету маманына немесе Epson қолдау көрсету қызметіне хабарласып көмек 
сұраңыз.
Өзбетінше жөндеу жұмыстарын орындамаңыз. Өзбетінше жөндеу өте қауіпті.

Бұл құрылғыны жанғыш газ, жарылғыш газ немесе соған ұқсас заттар бар орындарда 
пайдаланбаңыз.
Сонымен қатар бұл өнімде немесе оның жанында жанғыш газ бүріккіштерін пайдаланбаңыз.
Әйтпесе өрт қаупі орын алады.
Құрылғыдағы саңылауларға металл немесе жанғыш заттарды салмаңыз.
Әйтпесе электр тоғының соғу немесе өрт қаупі бар.
Бұл өнімнің ішіндегі осы нұсқаулықта көрсетілген аймақтардан басқа аймақтарға тимеңіз.
Әйтпесе электр тоғының соғу немесе күю қаупі бар.
Осы нұсқаулықта көрсетілген бөлшектерден басқа бөлшектерді алып тастамаңыз, сонымен 
қатар көрсетілген бөлшектерден басқаларын орнатпаңыз, ажыратпаңыз немесе өзгертпеңіз.
Әйтпесе жарақат алуыңыз мүмкін немесе қалыптан тыс қызу не электр тоғының соғуы 
нәтижесінде апаттық жағдай орын алуы мүмкін.

Абай болыңыз:
Бұл құрылғының үстіне тұрмаңыз және оған ауыр заттарды қоймаңыз.
Өнім құлап кетуі немесе сынып қалуы мүмкін, бұл пайдаланушығы жарақат келтіруі мүмкін.

Техникалық қызмет көрсету жұмыстарына арналған сақтық 
шаралары

Абай болыңыз:
Техникалық қызмет көрсету барысында «Пайдаланушы нұсқаулығындағы» техникалық қызмет 
көрсету процедураларында сипатталған барлық қорғағыш жабдықтарды (көз қорғанысы, 
қорғағыш қолғаптар, тыныс алу жолдарының қорғанысы және т.б.) киіңіз.
•	Қауіпсіздік ережелеріне сәйкес келетін қорғағыш жабдықтарды пайдаланыңыз.
•	Қажет болғанда, қауіпсіздік ережелеріне сәйкес келетін қосымша қорғағыш жабдықты пайдалану 

ұсынылады.
Техникалық қызмет көрсету қақпағы ашқанда, жұмысты бастамас бұрын тоқтату үшін осы 
құрылғыдағы Pause/Restart түймесін басыңыз. Сонымен қатар, көзге арналған қорғаныс 
құралын киюді ұмытпаңыз.
Олай болмаса тазартқыш су көзіңізге шашырауы мүмкін.
Тазартқыш су теріңізге тиіп кетсе, немесе көзіңізге не аузыңызға кірсе, төменде көрсетілген 
шаралар қолданыңыз.
•	Ол теріңізге тисе, сабын және сумен дереу шайыңыз.
•	Егер ол көзіңізге кірсе, дереу сумен шайыңыз. Осы сақтандыру шарасын орындамасаңыз, 

көздеріңіз қанталауы немесе кішкене күйіп қалуы мүмкін. Мәселе туындаса, дәрігерге 
қаралыңыз.

•	Ол аузыңызға кірсе, дереу дәрігерге қаралыңыз.
Егер тазартқыш су еденге төгілсе, оны шүберекпен немесе ұқсас материалмен сүртіңіз. Әтпесе 
сырғанат жарақат алуға әкелуі мүмкін.
Техникалық қызмет көрсетуді «Пайдаланушы нұсқаулығының» «Сипаттамалары» бөлімінде 
көрсетілген температура мен ылғалдылық ауқымында орындаңыз.
Өнімдерді әр өнімге арналған «Safety Data Sheet (Қауіпсіздік төлқұжатын)» (SDS) құжатында 
ұсынылатын ақпаратқа сәйкес пайдаланыңыз.
Safety Data Sheet (Қауіпсіздік төлқұжатын) құжатын Epson веб-сайтынан жүктеп алуға болады.
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ID  Tindakan Pencegahan untuk Keselamatan

Perhatian
•	Dilarang memperbanyak, menyimpan dalam sistem pengambilan, atau mengirim bagian apa pun dari dokumen ini dalam 

bentuk atau dengan cara apa pun, baik elektronik maupun mekanis, menyalin, merekam, atau lainnya, tanpa izin tertulis 
sebelumnya dari Seiko Epson Corporation.

•	Isi dokumen ini dapat berubah sewaktu-waktu tanpa pemberitahuan sebelumnya. Hubungi kami untuk mendapatkan 
informasi terbaru.

•	Meskipun setiap tindakan pencegahan telah dilakukan dalam mempersiapkan dokumen ini, Seiko Epson Corporation tidak 
bertanggung jawab atas kesalahan atau kelalaian apa pun.

•	Kami juga tidak bertanggung jawab atas kerusakan akibat penggunaan informasi yang terdapat dalam dokumen ini.
•	Baik Seiko Epson Corporation maupun afiliasinya tidak akan bertanggung jawab kepada pembeli produk ini atau pihak 

ketiga atas kerusakan, kehilangan, biaya, atau pengeluaran yang ditanggung oleh pembeli atau pihak ketiga akibat: 
kecelakaan, kesalahan penggunaan, atau penyalahgunaan produk ini maupun modifikasi, perbaikan, atau perubahan yang 
tidak sah terhadap produk ini, atau (selain AS) kegagalan untuk mematuhi petunjuk pengoperasian dan perawatan Seiko 
Epson Corporation sepenuhnya.

•	Seiko Epson Corporation tidak akan bertanggung jawab atas segala kerusakan atau masalah yang timbul dari penggunaan 
pilihan apa pun atau produk habis pakai selain yang ditetapkan sebagai Produk EPSON Asli atau Produk yang Disetujui 
EPSON oleh Seiko Epson Corporation.

Merek Dagang
Semua merek dagang adalah properti para pemiliknya masing-masing dan hanya akan digunakan untuk tujuan identifikasi.

Ikhtisar Produk
Ini adalah mesin print tekstil berbahan inkjet merek Epson, yang dilengkapi sistem sirkulasi air bersih. Air bersih yang 
digunakan dalam unit pembersih sabuk dialirkan untuk mengangkat serat kain, dan air bersih ini akan diganti di waktu 
yang sesuai, yang ditunjukkan oleh sensor konsentrasi tinta. Kelebihannya adalah, berdasarkan evaluasi sensor konsentrasi, 
air bersih dapat dialirkan dan digunakan kembali selama mungkin, dan menyebabkan penghematan penggunaan air bersih 
dibandingkan dengan metode tradisional.
Sebelum menggunakan mesin, pastikan Anda mengikuti pelatihan keselamatan dan pengoperasian dari dealer atau 
Dukungan Epson.

Tentang Panduan Ini

Ilustrasi dalam Panduan Ini
Mohon diingat bahwa ilustrasi produk di setiap panduan dapat sedikit berbeda dari model yang Anda gunakan.

Kerangka Panduan
Panduan untuk produk ini disediakan dalam kerangka berikut ini.
Anda dapat membaca panduan versi PDF menggunakan Adobe Acrobat Reader atau Preview (Mac).

Tindakan Pencegahan untuk 
Keselamatan (Panduan ini)

Menjelaskan tindakan pencegahan untuk keselamatan. Pastikan Anda membaca panduan ini 
untuk mengoperasikan printer dengan aman.

Panduan Pengguna (PDF) Menjelaskan cara menggunakan mesin ini secara umum dan cara memecahkan masalah.

Kita bisa mendapatkan Panduan Pengguna dan versi terakhir panduannya dari epson.sn (situs web). Ketik "epson.sn" di 
browser Internet, pilih model printer Anda, dan unduh "Panduan Pengguna Water Recycling Unit (C12C939921)".
Untuk informasi cara mengoperasikan printer, baca panduan yang disertakan.
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Sebelum Digunakan
Bab ini menunjukkan arti dari tombol yang digunakan dalam panduan dan produk ini, serta tindakan pencegahan untuk 
keselamatan.
Pastikan untuk membaca panduan dengan cermat sebelum menggunakan mesin ini. Simpan panduan ini di lokasi yang 
aman sehingga mudah dilihat kapan pun Anda memiliki pertanyaan.

Arti Simbol
Panduan dan produk ini menggunakan simbol berikut untuk memastikan produk digunakan dengan aman serta mencegah 
risiko dan kerusakan. Simbol memiliki arti yang dijelaskan di bawah ini.

Simbol Terkait Keamanan

 Peringatan: Simbol ini menunjukkan konten saat kesalahan penanganan pada mesin dengan mengabaikan simbol ini 
dapat mengakibatkan kematian atau cedera serius.

 Perhatian: Simbol ini menunjukkan konten saat melakukan kesalahan penanganan pada mesin dengan mengabaikan 
simbol ini yang dapat mengakibatkan cedera atau kerusakan properti.

Menunjukkan tindakan yang tidak boleh Anda lakukan (tindakan yang dilarang).

Menunjukkan hal yang harus Anda lakukan (petunjuk, tindakan).

Menunjukkan dilarang membongkar.

Menunjukkan dilarang menyentuh.

Menunjukkan bahwa api sangat dilarang.

Untuk Penggunaan yang Aman
Bagian ini menyediakan informasi yang harus diperhatikan untuk menggunakan mesin dengan aman serta mencegah cedera 
dan/atau kerusakan properti.

Tindakan Pencegahan untuk Pemasangan dan Catu Daya

Peringatan:
Hubungi dealer Anda atau Dukungan Epson untuk informasi pemasangan.

Instal produk ini di workspace yang ditunjuk oleh printer yang terhubung.
Saat mengangkut atau memindahkan produk, hubungi dealer atau Dukungan Epson.
Produk ini dapat jatuh atau terjungkal, dan dapat melukai penggunanya.
Terdapat risiko sengatan listrik atau kebakaran jika kabel rusak.
Tingkat performa yang diharapkan mungkin tidak lagi terjamin jika kondisi mesin ini berubah.

Catatan Terkait Penanganan

Peringatan:
Jangan gunakan mesin ini di dekat api atau zat yang mudah menguap seperti alkohol dan tiner.
Jika tidak, terdapat risiko sengatan listrik atau kebakaran.

Segera hentikan penggunaan mesin ini jika terdapat asap, bau atau suara yang tidak biasa, maupun kondisi 
tidak normal lainnya.
Jika tidak, terdapat risiko sengatan listrik atau kebakaran.
Jika terjadi kondisi yang tidak normal, segera matikan Sakelar Daya Utama dari mesin cetak untuk memutus 
semua daya yang dialirkan ke mesin, lalu hubungi dealer Anda atau Dukungan Epson untuk mendapatkan 
bantuan.
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Peringatan:
Jangan coba perbaiki sendiri. Tindakan tersebut sangat berbahaya.

Jangan gunakan mesin ini jika di lingkungan terdapat gas yang mudah terbakar, gas yang dapat meledak, 
atau sejenisnya.
Selain itu, jangan gunakan semprotan gas yang mudah terbakar di dalam atau di dekat produk ini.
Jika tidak, terdapat risiko kebakaran.

Jangan masukkan atau jatuhkan benda logam maupun yang mudah terbakar ke dalam celah pada mesin.
Jika tidak, terdapat risiko sengatan listrik atau kebakaran.

Jangan sentuh area mana pun di dalam produk ini selain yang ditunjukkan dalam panduan.
Jika tidak, terdapat risiko sengatan listrik atau luka bakar.

Jangan lepas bagian apa pun selain yang ditunjukkan dalam panduan ini dan jangan pasang, bongkar, atau 
modifikasi bagian apa pun selain yang ditentukan.
Jika tidak, Anda dapat mengalami cedera atau kecelakaan dapat terjadi karena panas yang tidak normal 
maupun sengatan listrik.

Perhatian:
Jangan berdiri atau meletakkan benda berat di atas produk.
Produk ini dapat jatuh atau rusak, dan dapat melukai penggunanya.

Tindakan Pencegahan untuk Tugas Perawatan

Perhatian:
Selama melakukan perawatan, gunakan semua alat pelindung yang dijelaskan dalam prosedur perawatan di 
"Panduan Pengguna" (pelindung mata, sarung tangan pelindung, pelindung pernapasan, dsb.).
•	 Gunakan alat pelindung yang mematuhi peraturan keselamatan.
•	 Sebaiknya gunakan alat pelindung tambahan yang mematuhi peraturan keselamatan bila diperlukan.

Saat membuka penutup untuk perawatan ketika melakukan pemeliharaan, pastikan untuk menekan tombol 
Pause/Restart pada mesin ini untuk menjeda operasi sebelum memulai perawatan. Dan kenakan pelindung 
mata.
Jika tidak dilakukan, dapat menyebabkan air pembersih tepercik ke mata.

Jika air pembersih mengenai kulit, atau memasuki mata atau mulut, lakukan tindakan berikut ini.
•	 Jika tinta mengenai kulit, segera bilas dengan sabun dan air.
•	 Jika tinta masuk ke mata, segera bilas dengan air. Kegagalan untuk mematuhi tindakan pencegahan ini 

dapat mengakibatkan mata merah atau peradangan ringan. Jika masalah berlanjut, konsultasikan dengan 
dokter.

•	 Jika tinta masuk ke mulut, segera hubungi dokter.

Jika air pembersih tumpah ke lantai, lap menggunakan kain atau bahan serupa. Kegagalan untuk 
melakukannya dapat menimbulkan cedera akibat tergelincir.

Lakukan perawatan dalam rentang suhu dan kelembapan yang ditentukan dalam "Spesifikasi" di "Panduan 
Pengguna".

Gunakan produk dengan benar berdasarkan informasi yang diberikan di dalam "Safety Data Sheet (Lembar 
Data Keselamatan/SDS)" untuk setiap produk.
Safety Data Sheet (Lembar Data Keselamatan) tersebut dapat diunduh dari situs web Epson.
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TH  ข้อ้ควรระวังัด้า้นความปลอดภัยั
ข้อ้ควรระวังั
•	ห้า้มทำำ�ซ้ำำ�� จััดเก็บ็ หรือืส่ง่ผ่า่นในรูปูแบบใดๆ หรือืวิธิีกีารใดๆ ทั้้ �งทางอิเิล็็กทรอนิกิส์ ์ทางกล การถ่า่ยสำำ�เนา การบันัทึกึ  

หรือือื่่�นใด กับัเอกสารนี้้�โดยไม่ไ่ด้รั้ับอนุุญาตเป็็นลายลักัษณ์อ์ักัษรล่ว่งหน้า้จาก Seiko Epson Corporation
•	เนื้้�อหาของเอกสารนี้้�อาจมีกีารเปลี่่�ยนแปลงได้โ้ดยไม่ต่้อ้งแจ้ง้ให้ท้ราบ โปรดติดิต่อ่เราหากต้อ้งการรับข้อ้มูลูล่า่สุดุ
•	แม้ว้่า่เราจะจััดเตรียีมเอกสารนี้้�อย่า่งระมัดัระวังัในทุกุด้า้นที่่�เกี่่�ยวข้อ้ง แต่ ่Seiko Epson Corporation จะไม่ต่้อ้งรัับผิดิชอบ
สำำ�หรับข้อ้ผิดิพลาดหรือืการตกหล่น่ใดๆ ในเนื้้�อหานี้้�

•	เอกสารนี้้�จะไม่ถ่ือืว่า่เป็็นการรับรองความรัับผิดิชอบต่อ่ความเสียีหายอันัเป็็นผลมาจากการใช้ข้้อ้มูลูในเอกสารนี้้�
•	Seiko Epson Corporation หรือืบริษัิัทในเครือืจะไม่ม่ีคีวามรัับผิดิชอบต่อ่ผู้้�ซื้้ �อผลิติภัณัฑ์ห์รือืบุคุคลภายนอกสำำ�หรับความ 
เสียีหาย ความสูญูเสียี ต้น้ทุนุ หรือืค่า่ใช้จ้่า่ยที่่�เกิดิขึ้้�นโดยผู้้�ซื้้ �อหรือืบุคุคลภายนอกอันัเป็็นผลมาจากอุบุัตัิเิหตุ ุการใช้ง้านที่่�
ไม่ถู่กูต้อ้ง หรือืการใช้ผ้ลิติภัณัฑ์น์ี้้�ในทางที่่�ผิดิหรือืการแก้ไ้ข ซ่อ่มแซม หรือืดัดัแปลงผลิติภัณัฑ์น์ี้้�โดยไม่ไ่ด้รั้ับอนุุญาต หรือื 
(ยกเว้น้สำำ�หรับสหรัฐอเมริกิา) ไม่ป่ฏิบิัตัิติามคำำ�แนะนำำ�การใช้ง้านและการบำำ�รุงุรัักษาของ Seiko Epson Corporation

•	Seiko Epson Corporation จะไม่รั่ับผิดิชอบต่อ่ความเสียีหายหรือืปััญหาใดๆ ที่่�เกิดิขึ้้�นจากการใช้ต้ัวัเลือืกหรือืผลิติภัณัฑ์ใ์ช้ ้
สิ้้�นเปลือืงใดๆ ที่่�นอกเหนือืจากที่่�ได้ก้ำำ�หนดไว้เ้ป็็นผลิติภัณัฑ์ข์องแท้ข้อง EPSON หรือืผลิติภัณัฑ์ท์ี่่�ได้รั้ับรองของ EPSON 
โดยบริษัิัท Seiko Epson Corporation

เครื่่�องหมายการค้า้
เครื่่�องหมายการค้า้ทั้้ �งหมดเป็็นทรัพย์ส์ินิของเจ้า้ของที่่�เกี่่�ยวข้อ้งและใช้เ้พื่่�อวัตัถุปุระสงค์ใ์นการระบุขุ้อ้มูลูเท่า่นั้้ �น

ภาพรวมของผลิติภัณัฑ์์
นี่่�คือืเครื่่�องพิมิพ์ผ์้า้ที่่�ใช้ร้ะบบอิงิค์เ์จ็็ตของ Epson ซึ่่�งติดิตั้้ �งระบบหมุนุเวียีนน้ำำ��สำำ�หรับทำำ�ความสะอาด น้ำำ��สำำ�หรับทำำ�ความสะอาด
ที่่�ใช้ใ้นชุดุทำำ�ความสะอาดสายพานจะถูกูหมุนุเวียีนเพื่่�อกำำ�จััดใยผ้า้ และถูกูเปลี่่�ยนในเวลาที่่�เหมาะสมตามที่่�ระบุโุดยเซ็น็เซอร์์
วัดัความเข้ม้ข้น้ของหมึกึ ข้อ้ดีคีือื ตามการประเมินิของเซ็น็เซอร์ว์ัดัความเข้ม้ข้น้ของหมึกึ ระบบจะหมุนุเวียีนน้ำำ��สำำ�หรับทำำ�ความ
สะอาดและนำำ�กลับัมาใช้ใ้หม่ใ่ห้น้านที่่�สุดุ เพื่่�อให้ก้ารใช้น้้ำำ��สำำ�หรับทำำ�ความสะอาดมีปีระสิทิธิผิลสูงูขึ้้�นเมื่่�อเทียีบกับัวิธิีดีั้้ �งเดิมิ
ก่อ่นใช้เ้ครื่่�องพิมิพ์ ์ผู้้� ใช้จ้ะต้อ้งได้รั้ับการฝึึกอบรมด้า้นความปลอดภัยัและการใช้ง้านจากตัวัแทนจำำ�หน่ายหรือืฝ่่ายสนับสนุนของ 
Epson ก่อ่น

เกี่่�ยวกับัคู่่�มืื อฉบับันี้้�
ภาพประกอบในคู่่�มืื อฉบับันี้้�
โปรดทราบว่า่ภาพประกอบของผลิติภัณัฑ์ใ์นคู่่�มือืแต่ล่ะฉบับัอาจแตกต่า่งจากรุ่่�นที่่�คุณุกำำ�ลังัใช้อ้ยู่่�เล็็กน้อ้ย

โครงสร้า้งของคู่่�มืื อ
คู่่�มือืสำำ�หรับผลิติภัณัฑ์น์ี้้�ได้รั้ับการจััดทำำ�ตามโครงสร้า้งต่อ่ไปนี้้�
คุณุสามารถดูคูู่่�มือืฉบับั PDF ได้โ้ดยใช้ ้Adobe Acrobat Reader หรือื Preview (Mac)

ข้อ้ควรระวังัด้า้นความปลอดภัยั 
(คู่่�มือืฉบับันี้้�)

อธิบิายถึงึข้อ้ควรระวังัด้า้นความปลอดภัยัต่า่งๆ คุณุจะต้อ้งอ่า่นคู่่�มือืนี้้�เพื่่�อใช้ง้านผลิติภัณัฑ์ไ์ด้อ้ย่า่ง
ปลอดภัยั

คู่่�มือืผู้้� ใช้ ้(PDF) อธิบิายวิธิีใีช้ง้านเครื่่�องนี้้�โดยทั่่�วไปและวิธิีกีารแก้ไ้ขปััญหา

คุณุสามารถรับคู่่�มือืผู้้� ใช้แ้ละคู่่�มือืเวอร์ช์ันัล่า่สุดุได้จ้าก epson.sn (เว็็บไซต์)์ พิมิพ์ ์"epson.sn" ในอินิเทอร์เ์น็็ตเบราว์เ์ซอร์ ์ 
เลือืกรุ่่�นเครื่่�องพิมิพ์ข์องคุณุ และดาวน์โ์หลด "คู่่�มือืผู้้� ใช้ส้ำำ�หรับ Water Recycling Unit (C12C939921)"
สำำ�หรับข้อ้มูลูเกี่่�ยวกับัวิธิีกีารใช้ง้านเครื่่�องพิมิพ์ ์โปรดดูคูู่่�มือืที่่�ให้ม้าพร้อ้มกันั
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ก่่อนใช้ง้าน
บทนี้้�แสดงความหมายของสัญัลักัษณ์ท์ี่่�ใช้ใ้นคู่่�มือืฉบับันี้้�และบนผลิติภัณัฑ์น์ี้้� รวมไปถึงึข้อ้ควรระวังัเพื่่�อความปลอดภัยั
โปรดอ่า่นคู่่�มือืนี้้�อย่า่งถี่่�ถ้ว้นก่อ่นใช้ง้านอุปุกรณ์น์ี้้� จััดเก็บ็คู่่�มือืนี้้�ไว้ใ้นตำำ�แหน่งที่่�ปลอดภัยัที่่�สามารถเข้า้ถึงึได้ง้่า่ยเมื่่�อคุณุต้อ้งการ
ตรวจสอบเมื่่�อมีคีำำ�ถามใดๆ

ความหมายของสัญัลักัษณ์์
คู่่�มือืนี้้�และผลิติภัณัฑ์ใ์ช้ส้ัญัลักัษณ์ต์่อ่ไปนี้้�เพื่่�อให้แ้น่่ใจว่า่ผู้้� ใช้ส้ามารถใช้ผ้ลิติภัณัฑ์อ์ย่า่งปลอดภัยัและป้้องกันัความเสี่่�ยงและ
ความเสียีหายได้ ้สัญัลักัษณ์ม์ีคีำำ�อธิบิายความหมายตามข้า้งล่า่งนี้้�

สัญัลักัษณ์ท์ี่่�เกี่่�ยวข้อ้งกับัความปลอดภัยั

 คำำ�เตืือน: สัญัลักัษณ์น์ี้้�บ่ง่ชี้้�ถึงึเนื้้�อหาที่่�ระบุวุ่า่หากจััดการอุปุกรณ์อ์ย่า่งไม่ถู่กูต้อ้งโดยเพิกิเฉยต่อ่สัญัลักัษณ์เ์ตือืนนี้้�อาจส่ง่ผล
ให้เ้กิดิการเสียีชีวีิติหรือืการได้รั้ับบาดเจ็็บสาหัสัได้ ้

 ข้อ้ควรระวังั: สัญัลักัษณ์น์ี้้�บ่ง่ชี้้�ถึงึเนื้้�อหาที่่�ระบุวุ่า่หากจััดการอุปุกรณ์อ์ย่า่งไม่ถู่กูต้อ้งโดยเพิกิเฉยต่อ่สัญัลักัษณ์เ์ตือืนนี้้�อาจส่ง่ผล
ให้ไ้ด้รั้ับบาดเจ็็บหรือืทรัพย์ส์ินิเสียีหายได้ ้

บ่ง่ชี้้�ถึงึการดำำ�เนินิการที่่�คุณุจะต้อ้งไม่ก่ระทำำ� (การกระทำำ�ที่่�ถูกูห้า้ม)

บ่ง่ชี้้�ถึงึสิ่่�งที่่�คุณุต้อ้งกระทำำ� (คำำ�แนะนำำ�, การดำำ�เนินิการ)

บ่ง่ชี้้�ว่า่ห้า้มถอดแยก

บ่ง่ชี้้�ว่า่ห้า้มสัมัผััส

บ่ง่ชี้้�ว่า่ห้า้มใช้เ้ปลวไฟ

สำำ�หรับัการใช้ง้านที่่�ปลอดภัยั
หัวัข้อ้นี้้�ให้ข้้อ้มูลูที่่�ผู้้� ใช้จ้ะต้อ้งปฏิบิัตัิติามเพื่่�อใช้ง้านอุปุกรณ์น์ี้้�อย่า่งปลอดภัยัและป้้องกันัการได้รั้ับบาดเจ็็บและ/หรือืทรัพย์ส์ินิ
เสียีหาย

ข้อ้ควรระวังัสำำ�หรับัการติดิตั้้ �งและแหล่่งจ่า่ยไฟ
 คำำ�เตือืน:

ติดิต่อ่ตัวัแทนจำำ�หน่ายหรือืฝ่่ายสนับสนุนของ Epson สำำ�หรับข้อ้มูลูการติดิตั้้ �ง

ติดิตั้้ �งผลิติภัณัฑ์น์ี้้�ภายในพื้้�นที่่�ทำำ�งานที่่�กำำ�หนดโดยเครื่่�องพิมิพ์ท์ี่่�เชื่่�อมต่อ่อยู่่�
เมื่่�อจะเคลื่่�อนย้า้ยหรือืขนส่ง่ผลิติภัณัฑ์น์ี้้� ให้ต้ิดิต่อ่ตัวัแทนจำำ�หน่ายหรือืฝ่่ายสนับสนุนของ Epson
ผลิติภัณัฑ์อ์าจตกหล่น่หรือืพลิกิคว่ำำ�� ซึ่่�งอาจทำำ�ให้ผู้้้� ใช้ไ้ด้รั้ับบาดเจ็็บได้ ้
มีคีวามเสี่่�ยงที่่�จะถูกูไฟฟ้้าดูดูหรือืไฟไหม้ห้ากสายไฟชำำ�รุดุ
อาจไม่ส่ามารถรับรองได้ว้่า่อุปุกรณ์จ์ะทำำ�งานได้ต้ามระดับัประสิทิธิภิาพที่่�คาดหวังั หากมีกีารเปลี่่�ยนแปลงสภาพ
ของอุปุกรณ์น์ี้้�

หมายเหตุเุกี่่�ยวกับัการจัดัการ
 คำำ�เตือืน:

อย่า่ใช้อุ้ปุกรณ์น์ี้้�ใกล้ก้ับัเปลวไฟหรือืสารที่่�ระเหยได้ ้เช่น่ แอลกอฮอล์แ์ละทินิเนอร์์
มิฉิะนั้้ �นจะเกิดิความเสี่่�ยงของไฟฟ้้าดูดูหรือืไฟไหม้ ้
ให้ห้ยุดุใช้ง้านอุปุกรณ์น์ี้้�ทันัทีหีากพบควันัออกมา มีกีลิ่่�นหรือืเสียีงที่่�ไม่ป่กติ ิหรือืสภาพที่่�ผิดิปกติอิื่่�นใด
มิฉิะนั้้ �นจะเกิดิความเสี่่�ยงของไฟฟ้้าดูดูหรือืไฟไหม้ ้
ถ้า้มีสีภาพที่่�ผิดิปกติเิกิดิขึ้้�น ให้ปิ้ิดสวิติช์ไ์ฟฟ้้าหลักัของเครื่่�องพิมิพ์ท์ันัที ีเพื่่�อตัดัการจ่า่ยไฟทั้้ �งหมดที่่�ไปยังั
เครื่่�องพิมิพ์ ์จากนั้้ �นติดิต่อ่ตัวัแทนจำำ�หน่ายของคุณุหรือืฝ่่ายสนับสนุนของ Epson เพื่่�อขอความช่ว่ยเหลือื
อย่า่พยายามทำำ�การซ่อ่มแซมใดๆ ด้ว้ยตัวัเอง การกระทำำ�เช่น่นั้้ �นจะเป็็นอันัตรายอย่า่งมาก
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 คำำ�เตือืน:
อย่า่ใช้อุ้ปุกรณ์น์ี้้�ในสภาพแวดล้อ้มที่่�อาจมีกี๊า๊ซติดิไฟ ก๊า๊ซที่่�ระเบิดิได้ ้หรือืสารที่่�คล้า้ยกันั
นอกจากนั้้ �น อย่า่ใช้ส้เปรย์พ์่น่ก๊า๊ซที่่�ติดิไฟได้ภ้ายในบริเิวณหรือืใกล้ก้ับัผลิติภัณัฑ์น์ี้้�
มิฉิะนั้้ �นจะเกิดิความเสี่่�ยงของไฟไหม้ ้
อย่า่สอดหรือืใส่ส่ิ่่ �งของที่่�เป็็นโลหะหรือืสิ่่�งของที่่�ติดิไฟได้เ้ข้า้ไปในช่อ่งเปิิดของอุปุกรณ์์
มิฉิะนั้้ �นจะเกิดิความเสี่่�ยงของไฟฟ้้าดูดูหรือืไฟไหม้ ้
อย่า่สัมัผััสบริเิวณใดก็ต็ามที่่�อยู่่�ด้า้นในผลิติภัณัฑ์น์ี้้�นอกเหนือืจากที่่�ระบุไุว้ใ้นคู่่�มือืฉบับันี้้�
มิฉิะนั้้ �นจะเกิดิความเสี่่�ยงของไฟฟ้้าดูดูหรือืความร้อ้นลวกผิวิหนัง
อย่า่ถอดชิ้้�นส่ว่นใดๆ ที่่�นอกเหนือืจากที่่�ระบุไุว้ใ้นคู่่�มือืนี้้� และอย่า่ติดิตั้้ �ง ถอดแยก หรือืแก้ไ้ขชิ้้�นส่ว่นใดๆ นอกเหนือื
จากที่่�ระบุไุว้ใ้นคู่่�มือื
มิฉิะนั้้ �น คุณุอาจได้รั้ับบาดเจ็็บหรือืเกิดิอุบุัตัิเิหตุเุนื่่�องจากความร้อ้นที่่�ผิดิปกติหิรือืไฟฟ้้าดูดูได้ ้

 ข้อ้ควรระวังั:
อย่า่ตั้้ �งหรือืวางสิ่่�งของที่่�มีนี้ำำ��หนักมากบนผลิติภัณัฑ์น์ี้้�
ผลิติภัณัฑ์อ์าจตกหล่น่หรือืแตกหักั ซึ่่�งอาจทำำ�ให้ผู้้้� ใช้ไ้ด้รั้ับบาดเจ็็บได้ ้

ข้อ้ควรระวังัสำำ�หรับังานบำำ�รุงุรักัษา
 ข้อ้ควรระวังั:

ในระหว่า่งการทำำ�งานบำำ�รุงุรัักษา ให้ส้วมอุปุกรณ์ป้์้องกันัทุกุชนิดิที่่�อธิบิายไว้ใ้นขั้้ �นตอนการบำำ�รุงุรัักษาที่่�อยู่่�ใน  
"คู่่�มือืผู้้� ใช้"้ (อุปุกรณ์ป้์้องกันัดวงตา ถุงุมือืป้้องกันั อุปุกรณ์ป้์้องกันัระบบทางเดินิหายใจ ฯลฯ)
•	ใช้อุ้ปุกรณ์ป้์้องกันัที่่�สอดคล้อ้งกับักฎระเบียีบความปลอดภัยั
•	ขอแนะนำำ�ให้ใ้ช้อุ้ปุกรณ์ป้์้องกันัเพิ่่�มเติมิที่่�สอดคล้อ้งกับักฎระเบียีบความปลอดภัยัเมื่่�อจำำ�เป็็น
ขณะเปิิดฝาครอบสำำ�หรับการบำำ�รุงุรัักษาเพื่่�อทำำ�งานบำำ�รุงุรัักษา ต้อ้งกดปุ่่� ม Pause/Restart บนเครื่่�องนี้้�เพื่่�อ 
ให้เ้ครื่่�องหยุดุการทำำ�งานชั่่�วคราวก่อ่นที่่�จะเริ่่�มต้น้งานบำำ�รุงุรัักษา และให้ส้วมอุปุกรณ์ป้์้องกันัดวงตาด้ว้ย
หากไม่ป่ฏิบิัตัิติามอาจทำำ�ให้น้้ำำ��สำำ�หรับทำำ�ความสะอาดกระเด็็นเข้า้ตาได้ ้
หากน้ำำ��สำำ�หรับทำำ�ความสะอาดสัมัผััสโดนผิวิหนังของคุณุ หรือืกระเด็็นเข้า้ตาหรือืปาก ให้ด้ำำ�เนินิการตามมาตรการ
ด้า้นล่า่งนี้้�
•	ถ้า้สัมัผััสกับัผิวิหนัง ให้ล้้า้งออกด้ว้ยน้ำำ��ผสมสบู่่�ทันัทีี
•	หากเข้า้ไปในดวงตา ให้ล้้า้งออกด้ว้ยน้ำำ��สะอาดทันัที ีหากไม่ส่ามารถปฏิบิัตัิติามข้อ้ควรระวังันี้้� อาจทำำ�ให้ ้

เกิดิตาแดงหรือืการระคายเคือืงดวงตา หากยังัเกิดิอาการ ให้ไ้ปพบแพทย์ท์ันัทีี
•	หากเข้า้ปาก ให้ไ้ปพบแพทย์ท์ันัทีี
หากน้ำำ��สำำ�หรับทำำ�ความสะอาดหกลงพื้้�น ให้เ้ช็ด็ด้ว้ยผ้า้หรือืวัสัดุทุี่่�คล้า้ยกันั หากไม่ส่ามารถปฏิบิัตัิติาม อาจทำำ�ให้ ้
เกิดิการได้รั้ับบาดเจ็็บเนื่่�องจากการลื่่�นล้ม้ได้ ้
ดำำ�เนินิการบำำ�รุงุรัักษาภายใต้ช้่ว่งอุณุหภูมูิแิละความชื้้�นที่่�ระบุไุว้ใ้น "ข้อ้มูลูจำำ�เพาะ" ของ "คู่่�มือืผู้้� ใช้"้

ใช้ผ้ลิติภัณัฑ์อ์ย่า่งเหมาะสมตามที่่�ระบุไุว้ใ้น "Safety Data Sheet (เอกสารข้อ้มูลูความปลอดภัยั)" (SDS)  
สำำ�หรับผลิติภัณัฑ์แ์ต่ล่ะประเภท
คุณุสามารถดาวน์โ์หลด Safety Data Sheet (เอกสารข้อ้มูลูความปลอดภัยั) ได้จ้ากเว็็บไซต์ ์Epson
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VI  Các Biện Pháp Phòng Ngừa An Toàn

Chú ý
•	Cấm sao chép, lưu trữ vào hệ thống tìm kiếm, hoặc truyền tải bất cứ phần nào của tài liệu này dưới mọi hình thức hoặc 

phương tiện, dù là điện tử, máy móc, sao chụp, ghi lại hoặc cách thức khác, mà không có văn bản cho phép trước của Seiko 
Epson Corporation.

•	Các nội dung của tài liệu này có thể thay đổi mà không cần thông báo. Vui lòng liên hệ với chúng tôi để có thông tin mới 
nhất.

•	Mặc dù đã hết sức thận trọng trong việc chuẩn bị tài liệu này, Seiko Epson Corporation không chịu trách nhiệm về bất cứ 
lỗi hoặc thiếu sót nào.

•	Và cũng không chịu bất cứ trách nhiệm pháp lý nào đối với những thiệt hại từ việc sử dụng các thông tin trong tài liệu này.
•	Seiko Epson Corporation hoặc các công ty con sẽ không chịu trách nhiệm pháp lý đối với người mua sản phẩm này hoặc 

các bên thứ ba về những hư hỏng, thiệt hại, phí tổn hoặc chi phí mà người mua hoặc các bên thứ ba phải gánh chịu do: tai 
nạn, sử dụng không đúng hoặc lạm dụng sản phẩm này hoặc hiệu chỉnh, sửa chữa hoặc thay đổi trái phép đối với sản phẩm 
này, hoặc (ngoại trừ Hoa Kỳ) không tuân thủ nghiêm các hướng dẫn sử dụng và bảo trì của Seiko Epson Corporation.

•	Seiko Epson Corporation sẽ không chịu trách nhiệm pháp lý đối với bất cứ thiệt hại hoặc hỏng hóc nào phát sinh từ việc sử 
dụng bất cứ tùy chọn hoặc sản phẩm tiêu dùng nào khác ngoài những sản phẩm được Seiko Epson Corporation chỉ định là 
Sản phẩm EPSON Chính hãng hoặc Sản phẩm EPSON Đã Chấp thuận.

Thương hiệu
Tất cả thương hiệu đều là tài sản của công ty sở hữu tương ứng và chỉ được sử dụng cho mục đích nhận dạng.

Tổng quan về sản phẩm
Đây là máy in vải phun mực Epson được trang bị hệ thống tuần hoàn nước tẩy rửa. Nước tẩy rửa ở bộ phận làm sạch đai 
chuyền được tuần hoàn để loại bỏ xơ vải và được thay thế vào thời điểm thích hợp theo chỉ định của cảm biến nồng độ mực. 
Ưu điểm là dựa trên đánh giá của cảm biến nồng độ mực, nước tẩy rửa có thể được tuần hoàn và tái sử dụng trong thời gian 
dài nhất có thể, giúp nâng cao hiệu quả sử dụng nước tẩy rửa hơn so với các phương pháp truyền thống.
Trước khi sử dụng máy, hãy nhớ tham gia khóa đào tạo về an toàn và vận hành từ đại lý bán hàng hoặc bộ phận Hỗ trợ của 
Epson.

Giới thiệu Sổ hướng dẫn này

Hình minh họa trong sổ hướng dẫn này
Xin lưu ý rằng hình minh họa của sản phẩm trong mỗi sổ hướng dẫn có thể hơi khác so với model bạn đang sử dụng.

Cấu trúc sổ hướng dẫn
Hướng dẫn sử dụng cho sản phẩm này được cung cấp theo cấu trúc sau.
Bạn có thể xem hướng dẫn dạng PDF bằng Adobe Acrobat Reader hoặc Preview (Mac).

Các Biện Pháp Phòng Ngừa An 
Toàn (sổ hướng dẫn này)

Mô tả các biện pháp phòng ngừa an toàn. Đảm bảo bạn đọc sổ hướng dẫn này để thực hiện an 
toàn các thao tác.

Sổ Hướng Dẫn Sử Dụng (PDF) Mô tả tổng quan cách sử dụng máy này và cách khắc phục các sự cố.

Bạn có thể tải Sổ Hướng Dẫn Sử Dụng và phiên bản mới nhất của sổ hướng dẫn từ epson.sn (trang web). Nhập "epson.sn" 
trong trình duyệt Internet, chọn model máy in của bạn và tải xuống "Sổ Hướng Dẫn Sử Dụng Water Recycling Unit 
(C12C939921)".
Để biết thông tin về cách vận hành máy in, hãy tham khảo sổ hướng dẫn đi kèm.



70

Trước khi sử dụng
Chương này trình bày ý nghĩa của các ký hiệu được sử dụng trong sổ hướng dẫn và trên sản phẩm này, cũng như các biện 
pháp phòng ngừa an toàn.
Đảm bảo đọc kỹ sổ hướng dẫn này trước khi sử dụng máy này. Cất giữ sổ hướng dẫn này ở nơi an toàn để bạn có thể dễ 
dàng tham khảo bất cứ khi nào có thắc mắc.

Ý nghĩa của các ký hiệu
Sổ hướng dẫn sử dụng và sản phẩm này sử dụng các ký hiệu sau đây để đảm bảo sản phẩm được sử dụng an toàn và phòng 
ngừa rủi ro và hỏng hóc. Các ký hiệu có ý nghĩa như mô tả dưới đây.

Ký hiệu về an toàn

 Cảnh báo: Ký hiệu này trình bày nội dung trong đó việc xử lý máy sai cách nếu bỏ qua ký hiệu này có thể dẫn đến tử 
vong hoặc thương tích nghiêm trọng.

 Chú ý: Ký hiệu này trình bày nội dung trong đó việc xử lý máy sai cách nếu bỏ qua ký hiệu này có thể dẫn đến 
thương tích hoặc thiệt hại tài sản.

Cho biết những thao tác bạn không được thực hiện (thao tác bị cấm).

Cho biết những việc bạn phải thực hiện (hướng dẫn, thao tác).

Cho biết cấm tháo rời.

Cho biết cấm chạm tay vào.

Cho biết nghiêm cấm sử dụng lửa.

Để sử dụng an toàn
Phần này cung cấp thông tin phải tuân thủ để sử dụng an toàn máy này và ngăn ngừa thương tích và/hoặc thiệt hại tài sản.

Lưu ý về cách lắp đặt và bộ cấp nguồn

Cảnh báo:
Liên hệ với đại lý bán hàng hoặc bộ phận Hỗ trợ của Epson để biết thông tin lắp đặt.

Lắp đặt sản phẩm này trong không gian làm việc do máy in được kết nối chỉ định.
Khi di chuyển hoặc vận chuyển sản phẩm này, hãy liên hệ với đại lý bán hàng hoặc bộ phận Hỗ trợ của 
Epson.
Sản phẩm có thể bị rơi hoặc lật và gây thương tích cho người dùng.
Có nguy cơ bị điện giật hoặc xảy ra hỏa hoạn nếu cáp điện bị hỏng.
Các mức hiệu suất mong đợi có thể không còn được đảm bảo nếu bạn thực hiện các thay đổi cho tình trạng 
của máy này.

Lưu ý về cách xử lý

Cảnh báo:
Không sử dụng máy này gần ngọn lửa hoặc các chất dễ bay hơi như cồn và chất pha loãng.
Nếu không, có nguy cơ bị điện giật hoặc xảy ra hỏa hoạn.

Dừng sử dụng ngay máy này nếu có khói, mùi hoặc âm thanh bất thường hoặc bất kỳ tình trạng bất thường 
nào khác.
Nếu không, có nguy cơ bị điện giật hoặc xảy ra hỏa hoạn.
Nếu xảy ra tình trạng bất thường, hãy tắt ngay Công tắc nguồn điện chính của máy in để ngắt toàn bộ 
nguồn điện cung cấp cho máy, sau đó liên hệ với đại lý bán hàng hoặc bộ phận Hỗ trợ của Epson để được hỗ 
trợ.
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Cảnh báo:
Không cố tự sửa chữa. Làm như vậy là vô cùng nguy hiểm.

Không sử dụng máy này trong môi trường có thể có khí dễ cháy, khí nổ hoặc những loại khí tương tự.
Ngoài ra, không sử dụng các loại bình xịt khí dễ cháy trong hoặc gần sản phẩm này.
Nếu không, có nguy cơ xảy ra hỏa hoạn.

Không nhét hoặc thả các vật dụng kim loại hoặc dễ cháy vào bất kỳ khe hở nào trên máy.
Nếu không, có nguy cơ bị điện giật hoặc xảy ra hỏa hoạn.

Không chạm vào bất kỳ vùng nào bên trong sản phẩm này ngoài những vùng được chỉ định trong sổ hướng 
dẫn này.
Nếu không, có nguy cơ bị điện giật hoặc bị bỏng.

Không tháo bất kỳ bộ phận nào khác ngoài những bộ phận được chỉ định trong sổ hướng dẫn này, và không 
lắp đặt, tháo rời hoặc sửa đổi bất kỳ bộ phận nào khác ngoài những bộ phận được chỉ định.
Nếu không, bạn có thể bị thương tích hoặc có thể xảy ra tai nạn do nhiệt độ bất thường hoặc điện giật.

Chú ý:
Không được đứng hoặc đặt vật nặng lên sản phẩm này.
Sản phẩm có thể bị rơi hoặc đổ vỡ và gây thương tích cho người dùng.

Lưu ý về công việc bảo trì

Chú ý:
Trong quá trình bảo trì, hãy đeo mọi thiết bị bảo hộ như mô tả trong các quy trình bảo trì trong "Sổ Hướng 
Dẫn Sử Dụng" (kính bảo hộ, găng tay bảo hộ, bộ lọc phòng hơi độc, v.v...).
•	 Sử dụng thiết bị bảo hộ phù hợp với các quy định an toàn.
•	 Nên sử dụng thêm thiết bị bảo hộ phù hợp với các quy định an toàn khi cần.

Khi mở nắp bảo trì để bảo trì, hãy đảm bảo nhấn nút Pause/Restart để máy tạm dừng hoạt động trước khi 
bắt đầu công việc. Ngoài ra, hãy đảm bảo đeo kính bảo vệ mắt.
Nếu không, nước tẩy rửa có thể bắn vào mắt của bạn.

Nếu nước tẩy rửa tiếp xúc với da hay văng vào mắt hoặc miệng, hãy thực hiện các biện pháp dưới đây.
•	 Nếu mực dính vào da, hãy rửa sạch ngay bằng xà phòng và nước.
•	 Nếu mực văng vào mắt, hãy rửa sạch ngay bằng nước. Nếu không tuân thủ biện pháp phòng ngừa này có 

thể khiến cho mắt đỏ ngầu hoặc viêm nhẹ. Nếu các triệu chứng vẫn còn, hãy tham khảo ý kiến của bác sĩ.
•	 Nếu mực văng vào miệng, hãy hỏi ngay ý kiến bác sĩ.

Nếu nước tẩy rửa đổ ra sàn, hãy lau sạch bằng khăn lau hoặc vật liệu tương tự. Nếu không, bạn có thể bị 
chấn thương do trượt ngã.

Thực hiện công việc bảo trì trong phạm vi nhiệt độ và độ ẩm được chỉ định trong "Thông số kỹ thuật" của 
"Sổ Hướng Dẫn Sử Dụng".

Sử dụng các sản phẩm đúng theo thông tin được cung cấp trong "Safety Data Sheet (Tờ thông tin an toàn)" 
(SDS) cho từng sản phẩm.
Bạn có thể tải xuống Safety Data Sheet (Tờ thông tin an toàn) từ trang web của Epson.
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SC  安全注意事项

注意
• 未经精工爱普生株式会社事先书面许可，本文档的任何部分，不得被复制，或存储于检索系统中，或以任何形式、

任何方式传播包括电子、手工、复印、录音录像以及其他方式。

• 本文档的内容如有变更，恕不另行通知。请联系我们获取更新信息。

• 虽然我们尽力编制本文档，但难免出现错误或遗漏，精工爱普生株式会社不承担任何责任。

• 对于因使用本手册中包含的信息而造成的损失，精工爱普生株式会社也不承担任何责任。

• 对于本产品的购买者或第三方由于意外、误用或滥用本产品，或未经授权修理、改装本产品，以及未能严格遵守

精工爱普生株式会社的操作说明和维护说明（美国除外）所引起的本产品购买者或第三方的损害、损失、成本、

费用等，精工爱普生株式会社及其关联公司均不承担任何责任。

• 对于由于使用非爱普生原装正品耗材和 / 或选件或使用非精工爱普生株式会社认可的耗材和 / 或选件所导致的任

何损害或问题，精工爱普生株式会社不承担任何责任。

商标
EPSON 是精工爱普生株式会社在中国的注册商标。

于此涉及的所有其他产品之商标或注册商标，其权属归其各自所有者所有，此处仅作说明辨识之用。

产品信息如有变化，恕不另行通知。

产品概览
本产品是为爱普生直喷数码印花机配备的水循环装置。其通过循环利用皮带清洁单元里使用的清洁水去除绒毛，

并根据墨水浓度传感器的指示适时更换清洁水。与传统方式相比，其优点在于，可根据墨水浓度传感器的评估，

尽可能长时间地循环和重复使用清洁水，从而可以更有效地利用清洁水。

在使用本产品前，请务必接受经销商或爱普生认证服务机构提供的安全和操作培训。

关于本手册

本手册中的插图
请注意，手册中的产品插图可能与您使用的型号稍有不同。

手册组成
本产品手册按以下所示组织而成。

您可使用 Adobe Acrobat Reader 或 Preview (Mac) 来查看 PDF 手册。

《安全注意事项》（本手册） 本手册介绍安全注意事项。务必阅读本手册以安全地执行操作。

《用户手册》 (PDF) 本手册介绍如何使用本产品以及如何进行故障排除。

您可以通过 epson.sn（网站）获取《用户手册》及其更新版本。在互联网浏览器中输入“epson.sn”，选择打印机型号，

然后下载水循环装置 (C12C939921) 《用户手册》。

有关如何操作打印机的信息，请参阅其随附的手册。
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使用前须知

本章介绍本手册和本产品上所用符号的含义以及安全注意事项。

使用本产品前，请务必仔细阅读本手册。请将本手册妥善保管，以便在有任何疑问时随时参考。

符号含义
本手册和产品使用以下符号确保安全使用产品并避免产生风险和损坏。各符号的含义如下所述。

安全相关符号

 警告： 此符号指示的内容表示，如忽略本符号而对机器进行误操作，可能会导致死亡或严重人身伤害。

 注意： 此符号指示的内容表示，如忽略本符号而对机器进行误操作，可能会导致人身伤害或财产损失。

指示不得执行的操作（禁止操作）。

指示必须执行的操作（说明、操作）。

指示禁止拆卸。

指示禁止触摸。

指示严禁火焰。

安全使用须知

本部分介绍安全使用本产品并防止人员受伤和 / 或财产损失所须遵循的信息。

安装和电源注意事项

警告：

请联系爱普生认证服务机构获取安装信息。

请将本产品安装在所连接打印机指定的工作区内。

移动或运输本产品时，请联系爱普生认证服务机构。

如果本产品掉落或翻倒，可能导致用户受伤。

如果电缆损坏，可能存在触电或火灾风险。

如果本产品的状况发生改变，可能无法继续保证其达到预期性能等级。

有关处置的注意事项

警告：

请勿在火焰或易挥发物质（例如酒精和稀释剂）附近使用本产品。

否则有触电或火灾风险。

如果出现冒烟、异常气味或异响，或其他任何异常情况，请立即停止使用本产品。

否则有触电或火灾风险。

如果出现异常状况，请立即关闭打印机的主电源开关、以切断本产品的所有电源，然后联系爱普生认证

服务机构寻求帮助。

请勿尝试自行维修，否则会带来极大危险。

请勿在可能存在易燃气体、爆炸性气体或类似物质的环境中使用本产品。

此外，请勿在本产品内或附近使用易燃气体喷雾剂。

否则有火灾风险。
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警告：

请勿将金属或易燃物品插入或投入机器的任何开口中。

否则有触电或火灾风险。

除本手册中指示的区域外，请勿触摸本产品内部的任何区域。

否则有触电或灼伤风险。

除本手册中指定的部件外，请勿拆卸其他任何部件，也不得安装、拆卸或改动未指定的部件。

否则可能会受伤或因异常发热或触电而发生意外。

注意：

请勿站在本产品上或在本产品上放置重物。

否则本产品可能会掉落或破损，从而导致用户受伤。

请不要将本产品放在低温或多尘的地方。

请妥善使用 / 保管本产品，以避免因使用 / 保管不当（如鼠害、液体渗入等）造成故障、损坏。

维护作业注意事项

注意：

在执行维护作业期间，请佩戴《用户手册》维护步骤中介绍的全部防护设备（护目镜、防护手套、呼吸

护具等）。

• 请使用符合安全规定的防护设备。

• 建议在必要时使用其他符合安全规定的防护设备。

打开维护盖执行维护作业时，开始作业之前，请务必先按下本产品上的“暂停 / 重新开始”按钮暂停操

作。此外，请务必佩戴护目镜。

否则可能会导致清洁水溅入眼中。

如果清洁水溅到皮肤上或进入眼睛或口中，请采取以下措施。

• 如果清洁水溅到皮肤上，请立即用肥皂和清水冲洗。

• 如果清洁水进入眼睛，请立即用水冲洗。如未遵守此注意事项，可能导致眼睛充血或轻度炎症。如果

仍感不适，请立即就医。

• 如果清洁水进入口中，请立即就医。

如果清洁水流到地板上，请用抹布或类似用品将其擦掉，否则可能有人因滑倒而受伤。

请在《用户手册》“规格”中指定的温度和湿度范围内执行维护作业。

请遵循每个产品的《物质安全技术说明书》(SDS) 中的说明，以确保正确使用该产品。

《物质安全技术说明书》可联系爱普生获得。

请妥善保管此说明书（保留备用）。

安装、使用产品前请阅读使用说明。

本产品使用说明和包装箱上的数据来源于爱普生实验室测试。

本产品资料中使用的示意图仅供参考，本产品实际可能与之存在差异，以包装箱内产品实际为准。

本产品信息以爱普生网页（http://www.epson.com.cn）为准，如有更改，恕不另行通知。

对其中涉及的描述和图像，以包装箱内实际内容为准，在中国法律法规允许的范围内，爱普生（中国）有限公司

保留解释权。

本产品相关资料以针对在大陆地区销售产品的简体中文内容为准。英文及其他语种内容针对全球销售产品，仅供

用户对照。

本资料仅供参考。除中国现行法律法规规定，爱普生（中国）有限公司不承担任何由于使用本资料而造成的直接

或间接损失的责任。

其他信息，可查看产品本身、产品包装和其他形式的资料，包括爱普生网页（http://www.epson.com.cn）。

对于中国大陆地区的用户，如果您在使用本产品的过程中遇到问题，可通过以下的顺序来寻求帮助：

1. 首先可查阅产品的相关使用说明，包括产品的说明书（手册）等，以解决问题；

2. 访问爱普生网页（http://www.epson.com.cn），获得更多产品信息或下载驱动；

3. 从爱普生网页中查询其他支持方式。



TC

75

TC  安全注意事項

注意
• 未經 Seiko Epson Corporation 事先書面許可，禁止將本手冊的任何部分重製、儲存於檢索系統或以任何形式或方
法傳送，不論係以電子、機械、複印、錄製或其他方式。

• 本手冊的內容如有變更，恕不另行通知。請聯繫我們以獲取最新資訊。
• 在準備本手冊的階段雖盡了最大努力，但錯誤或疏漏在所難免，Seiko Epson Corporation 不對此負責。
• 若有因使用本文件所含之資訊而導致任何傷害，本公司亦不負任何責任。
• 若本產品購買者或第三方因意外使用、誤用、濫用、未經授權進行改裝、修理或變更本產品，或 (美國除外 ) 
未嚴格遵照 Seiko Epson Corporation 之操作和維修指示，而造成損壞、損失、成本支出或開支，Seiko Epson 
Corporation 或其關係企業均無須承擔任何責任。

• 如因使用 Seiko Epson Corporation 指定之 EPSON 原廠產品或 EPSON 認可產品以外的任何選購品或耗材，而發生
任何損壞或問題，本公司無須負責。

商標
所有商標為各自擁有者的財產，僅供識別之用。

產品概要
本 Epson 噴墨式紡織印刷機配備清洗水循環系統。毯帶清潔單元使用的清洗水會循環以清除棉絮，並在適當的時
間根據墨水濃度感應器的指示更換清洗水。其優點在於，根據墨水濃度感應器的評估，清洗水可以循環再利用，

並盡可能延長使用時間，相較於傳統方法，能更有效地利用清洗水。

使用機器前，務必受過經銷商或 Epson 授權服務中心的安全與操作訓練。

關於本手冊

本手冊中的圖例
請注意，各手冊中的產品圖例可能與您使用的機型略有不同。

手冊結構
本產品的手冊具有以下結構。

您可以使用 Adobe Acrobat Reader 或 Preview (Mac) 檢視 PDF 手冊。

安全注意事項 (本手冊 ) 說明安全注意事項。務必閱讀本手冊，以進行安全操作。

使用手冊 (PDF) 說明本機的一般用法以及如何解決問題。

您可從 epson.sn (網站 ) 取得使用手冊及最新版的手冊。在網際網路瀏覽器中輸入「epson.sn」，選擇印表機機型，
並下載「水循環裝置 (C12C939921) 使用手冊」。
有關如何操作印表機的資訊，請參閱隨附的手冊。
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使用須知

本章說明本手冊及本產品所使用之符號的意義，以及安全注意事項。

使用本機器前，務必詳閱本手冊。請妥善保存本手冊，以便需要時進行查閱。

符號的意義
本手冊及產品使用以下符號，確保安全使用產品及避免發生危險與損壞。以下說明符號的意義。

安全相關符號

 警告使用者： 此符號表示忽略此符號而不當操作本機器，可能導致死亡或嚴重受傷。

 注意： 此符號表示忽略此符號而不當操作本機器，可能導致受傷或財物損失。

表示不得執行的動作 (禁止動作 )。

表示應當遵守的事項 (指示、動作 )。

表示禁止拆解。

表示禁止觸碰。

表示嚴禁煙火。

安全使用

本節提供務必遵守的重要資訊，以確保安全使用本機器並防止受傷及 /或財物損失。

安裝與電源注意事項

警告使用者：

請洽詢經銷商或 Epson 授權服務中心以取得安裝資訊。

將本產品安裝在已連接印刷機指定的工作空間內。

移動或搬運本產品時，請洽詢經銷商或 Epson 授權服務中心。
產品可能掉落或翻倒，而造成使用者受傷。

若纜線受損，可能有觸電或起火危險。

若變更本機器的狀態，可能無法持續保證能達到預期效能等級。

處理注意事項

警告使用者：

請勿在火源或酒精及稀釋劑等揮發性物質旁使用本機器。

否則，可能發生觸電或起火危險。

若有冒煙、異味、異音或其他任何異常情況，請立即停止使用本機器。

否則，可能發生觸電或起火危險。

若發生異常情況，請立即關閉印刷機的主電源開關，切斷供應至機器的所有電力，並洽詢經銷商或 
Epson 授權服務中心以取得協助。

請勿嘗試自行維修。此操作極度危險。

請勿在可能有易燃氣體、爆炸氣體或其他類似物質的環境中使用本機器。

此外，也請勿將易燃氣體噴灑在本產品內或附近。

否則，可能發生起火危險。

請勿使金屬或易燃物品插入或掉入機器的任何開口。

否則，可能發生觸電或起火危險。
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警告使用者：

除非本手冊另有指示，否則請勿觸碰本產品內部的任何區域。

否則，可能發生觸電危險或灼傷。

除本手冊所示零件外，請勿拆卸其他任何零件，也不可安裝、拆解或改造規定外的任意零件。

否則，可能因溫度異常或觸電而導致受傷或發生意外。

注意：

請勿站在本產品上或在其上放置重物。

產品可能掉落或斷裂，而造成使用者受傷。

維護作業注意事項

注意：

維護作業期間，請穿戴「使用手冊」的維護程序中所述的所有防護設備 (護目鏡、防護手套、呼吸防護
具等 )。
• 請使用符合安全法規的防護設備。
• 必要時，建議使用符合安全法規的額外防護設備。

打開維護護蓋進行維護作業時，務必按下本機上的 Pause/Restart鍵以暫停操作，再開始作業。此外，
務必戴上護目鏡。

若未遵守，可能導致清洗水噴濺至雙眼。

如果清洗水接觸到皮膚或進入眼睛或嘴巴，應採取以下措施。

• 若沾到皮膚，請立刻以肥皂及清水沖洗。
• 若滴入眼睛，應立即以清水沖洗。否則，可能導致眼睛充血或輕微發炎。如果情況沒有改善，請尋求
醫療協助。

• 若滲入嘴巴，應立即就醫。

如果清洗水噴濺到地板上，請使用布或類似物品擦拭。若未遵守，可能導致滑倒並造成受傷。

在「使用手冊」的「規格」中指定的溫度和濕度範圍內執行維護作業。

請依據各產品「Safety Data Sheet (安全資料表 )」(SDS) 中的資訊正確使用產品。
您可從 Epson 網站下載 Safety Data Sheet (安全資料表 )。
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KO  안전 주의 사항

주의 사항

• Seiko Epson Corporation 의 사전 서면 동의 없이 본 문서 내용의 일부 또는 전부를 무단으로 복제하거나 정보 검색 시스템

에 저장하거나 전자, 기계, 복사기에 의한 복사, 디스크 복사 등 어떠한 형태나 수단으로도 전송하는 것을 금합니다. 

이 문서의 어떠한 부분도 Seiko Epson Corporation 의 사전 서면 허가 없이는 전자적, 기계적, 복사, 녹음 또는 기타 어떤 형

태나 수단으로도 복제, 검색 시스템에 저장 또는 전송할 수 없습니다.

• 본 문서의 내용은 예고 없이 변경될 수 있습니다. 최신 정보는 당사에 문의하십시오.

• 본 문서 작성 시 모든 사전 조치를 취하나, Seiko Epson Corporation 은 오류나 누락에 대한 책임을 지지 않습니다.

• 본 문서에 포함된 정보의 사용으로 인한 손해에 대해서도 책임지지 않습니다.

• Seiko Epson Corporation 및 그 계열사는 이 제품의 구매자 또는 제 3자가 이 제품에 대한 사고, 오용, 남용이나 이 제품의 무

단 변형, 수리, 개조 또는 Seiko Epson Corporation 의 운영 관리 및 유지보수 지침에 대한 미준수로 입은 손해, 손실, 비용이

나 지출에 대해 책임을 지지 않습니다.

• 한국엡손은 엡손 정품 또는 엡손 공인 제품으로 지정한 제품 이외의 옵션이나 소모품을 사용하여 발생한 손해나 문제에 대

해 책임지지 않습니다.

상표

모든 상표는 해당 소유자의 재산이며 식별 목적으로만 사용됩니다.

제품 개요

이것은 세척수 순환 시스템이 장착된 Epson 잉크젯 기반 섬유 인쇄 기계입니다. 벨트 세척 유닛에서 사용되는 세척수는 보풀

을 제거하기 위해 순환되고, 세척수는 잉크 농도 센서에 표시된 대로 적절한 시기에 교체됩니다. 잉크 농도 센서의 평가를 바

탕으로 세척수를 순환시켜 최대한 오래 재사용할 수 있어 기존 방식에 비해 세척수를 효율적으로 사용할 수 있는 것이 장점입

니다.

기계를 사용하기 전에 반드시 대리점 또는 Epson 지원 센터에서 안전 및 작동 교육을 받으십시오.

설명서 정보

본 설명서의 그림

각 설명서에 있는 제품 그림은 사용 중인 모델과 약간 다를 수 있습니다.

설명서 구성

본 제품의 설명서는 다음과 같은 구조로 제공됩니다.

PDF 설명서는 Adobe Acrobat Reader 또는 Preview(Mac)에서 볼 수 있습니다.

안전 주의 사항 (본 설명서) 안전 주의 사항을 설명합니다. 안전한 작업을 위해 반드시 참조하십시오.

사용설명서 (PDF) 이 기기를 일반적으로 사용하는 방법과 문제를 해결하는 방법을 설명합니다.

epson.sn (웹사이트)에서 사용설명서와 최신 버전의 설명서를 받을 수 있습니다. 인터넷 브라우저에 "epson.sn" 을 입력하고 

프린터 모델을 선택한 다음 "워터 리사이클 유닛 (C12C939921) 사용설명서"를 다운로드합니다.

프린터 작동 방법에 대한 자세한 내용은 프린터와 함께 제공된 설명서를 참조하십시오.
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사용하기 전에

본 챕터에서는 이 설명서와 이 제품에 사용된 기호의 의미와 안전 주의 사항을 보여줍니다.

기기를 사용하기 전에 본 설명서를 주의 깊게 읽으십시오. 본 설명서는 궁금점이 있을 때마다 쉽게 참조할 수 있는 안전한 장

소에 보관하십시오.

기호의 의미

본 설명서와 제품은 제품을 안전하게 사용하고 위험과 손상을 방지하기 위해 다음 기호를 사용합니다. 기호는 아래에 설명된 

의미를 갖습니다.

안전에 관한 기호

 경고: 본 기호는 기호를 무시하여 기계를 잘못 취급하면 사망 또는 중상을 입을 수 있는 내용을 나타냅니다.

 주의: 본 기호는 기호를 무시하여 기계를 잘못 취급하면 부상 또는 재산 피해가 발생할 수 있는 내용을 나타냅니다.

해서는 안 되는 행동(금지된 행동)을 나타냅니다.

해야 할 일(지침, 행동)을 나타냅니다.

분해가 금지되어 있음을 나타냅니다.

접촉이 금지되어 있음을 나타냅니다.

불꽃이 절대적으로 금지되어 있음을 나타냅니다.

안전한 사용을 위해

본 섹션에서는 이 기계를 안전하게 사용하고 부상 및/또는 재산 피해를 방지하기 위해 반드시 준수해야 하는 정보를 제공합

니다.

설치 및 전원 공급에 대한 주의사항

경고:
구매처나 Epson 고객 지원에 설치 정보를 문의하십시오.

연결된 인쇄기에서 지정한 작업 공간 내에 이 제품을 설치하십시오.

이 제품을 옮기거나 운반할 때는 대리점이나 Epson 고객 지원에 문의하십시오.

제품이 떨어지거나 넘어져 사용자에게 부상을 입힐 수 있습니다.

케이블이 손상되면 감전이나 화재의 위험이 있습니다.

본 기기의 상태를 임의로 변경하는 경우에는 예상하는 성능 수준이 보장되지 않을 수 있습니다.

취급에 대한 참고 사항

경고:
본 기기를 화염이나 알코올, 희석제와 같은 휘발성 물질 근처에서 사용하지 마십시오.

감전이나 화재의 위험이 있습니다.

연기, 이상한 냄새, 잡음 등의 비정상적인 상태로 판단되는 경우 즉시 기기 사용을 중단하십시오.

감전이나 화재의 위험이 있습니다.

비정상적인 상태가 발생하면 즉시 인쇄 기계의 주 전원 스위치를 꺼서 기기에 공급되는 모든 전원을 차단한 다음, 

구매처나 Epson 지원팀에 도움을 요청하십시오.
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경고:
직접 수리를 시도하지 마십시오. 매우 위험합니다.

가연성 가스, 폭발성 가스 등이 있을 수 있는 환경에서 이 기기를 사용하지 마십시오.

또한, 제품 내부나 근처에서 가연성 가스 스프레이를 사용하지 마십시오.

화재의 위험이 있습니다.

기기의 구멍에 금속이나 가연성 물질을 넣거나 떨어뜨리지 마십시오.

감전이나 화재의 위험이 있습니다.

설명서에 표시된 부분 외에는 이 제품 내부의 어떤 부분도 만지지 마십시오.

감전이나 화상의 위험이 있습니다.

본 설명서에 표시되지 않은 부품을 제거하지 말고, 지정되지 않은 부품을 설치/분해 또는 개조하지 마십시오.

비정상적인 열이나 감전으로 인해 부상을 입거나 사고가 발생할 수 있습니다.

주의:
제품 위에 서거나 무거운 물건을 올려놓지 마십시오.

제품이 떨어지거나 파손되어 사용자에게 부상을 입힐 수 있습니다.

유지보수 작업을 위한 주의사항

주의:
유지보수 작업 중에는 "사용설명서"의 유지보수 절차에 설명된 모든 보호 장비(안경, 보호 장갑, 호흡 보호구 등)

를 착용하십시오.

• 안전 규정을 준수하는 보호 장비를 사용하십시오.

• 필요한 경우 안전 규정을 준수하는 추가 보호 장비를 사용하는 것이 좋습니다.

유지보수 작업을 위해 유지보수 커버를 열 때는 작업을 시작하기 전에 이 기계의 일시 중지/재시작 버튼을 눌러 

작업을 일시 중지하십시오. 반드시 눈 보호 장비도 착용하십시오.

세척수가 눈에 튀길 수 있습니다.

세척수가 피부에 닿거나 눈이나 입에 들어간 경우 아래 조치를 취하십시오.

• 피부에 닿으면 즉시 비누와 물로 헹구십시오.

• 눈에 들어간 경우 즉시 물로 헹구십시오. 이 조치를 따르지 않으면 눈이 충혈되거나 가벼운 염증이 생길 수 있습

니다. 문제가 지속되면 전문의와 상담하십시오.

• 입에 들어간 경우에는 즉시 의사와 상담하십시오.

세척수가 바닥에 쏟아진 경우 천이나 비슷한 재료로 닦아내십시오. 미끄러짐으로 인한 부상으로 이어질 수 있습

니다.

"사용설명서"의 "사양"에 명시된 온도 및 습도 범위 내에서 유지보수 작업을 수행하십시오.

각 제품의 "Safety Data Sheet(SDS)"에 제공된 정보에 따라 제품을 올바르게 사용하십시오.

Epson 웹사이트에서 "Safety Data Sheet(SDS)"를 다운로드할 수 있습니다.
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JA  安全上のご注意
ご注意
•	本書の内容の一部または全部を無断で転載、複写、複製、改ざんすることは固くお断りします。
•	本書の内容については、予告なしに変更することがあります。最新の情報はお問い合わせください。
•	本書の内容については、万全を期して作成いたしましたが、万一ご不審な点や誤り、記載もれなど、お気づき
の点がありましたらご連絡ください。
•	運用した結果の影響については、上項にかかわらず責任を負いかねますのでご了承ください。
•	本製品がお客様により不適切に使用されたり、本書の内容に従わずに取り扱われたり、またはエプソンおよび
エプソン指定の者以外の第三者により修理・変更されたことなどに起因して生じた損害などにつきましては、
責任を負いかねますのでご了承ください。
•	エプソン純正品およびエプソン品質認定品以外のオプションまたは消耗品を装着してトラブルが発生した場合
には、責任を負いかねますのでご了承ください。

商標について
製品名および会社名は、各社の商標または登録商標です。

製品概要
本機はエプソンのインクジェット方式を採用した捺染印刷機に洗浄水循環システムを付加するものです。ベル
ト洗浄ユニットで使用する洗浄水を循環させながら毛羽を除去し、インク濃度センサーによる適切なタイミン
グでの洗浄水の入れ替えを行います。インク濃度センサーによって洗浄水を使用可能な限り循環して使い続け
ることで、従来よりも洗浄水を効率よく使用できるメリットがあります。
本機をご使用になる前に、弊社サービスサポートによる安全・操作教育を受けてください。

本書について

掲載イラスト
各マニュアルに掲載しているイラストが、お使いの機種と若干異なることがございます。ご了承ください。

マニュアルの構成
本製品のマニュアルは、以下の構成で提供しています。
PDF マニュアルは、Adobe Acrobat Reader やプレビュー（Mac）などでご覧ください。

安全上のご注意（本書） 安全上のご注意を説明しています。作業を安全に行うために、必ずご覧ください。

ユーザーズマニュアル（PDF） 本機の使い方全般やトラブルへの対処方法を説明しています。

ユーザーズマニュアルや最新版のマニュアルは epson.sn（ウェブサイト）から入手できます。インターネット
ブラウザーに epson.sn と入力し、お使いの印刷機のモデルを選択して「水循環ユニット（C12C939921）ユー
ザーズマニュアル」をダウンロードしてください。
印刷機の取り扱いについては、印刷機に付属のマニュアルをご確認ください。
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ご使用の前に

本章では、本書および製品のマークの見方、安全上のご注意を説明しています。
ご使用の際は、必ず本書をよくお読みの上、正しくお使いください。本書は、不明な点をいつでも解決できる
ようにすぐに取り出して見られる場所に保管してください。

マークの意味
本書および製品には､ 安全に製品をお使いいただき､ 危害や損害を未然に防止するために､ 以下のマークが使
われています。マークの意味は次の通りです。

安全に関するマーク

l この表示を無視して誤った取り扱いをすると、人が死亡または重傷を負う可能性が想定される内容を
示しています。

m この表示を無視して誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性および財産の損害の可能性が想
定される内容を示しています。

してはいけない行為（禁止行為）を示しています。

必ず行っていただきたい事項（指示、行為）を示しています。

分解禁止を示しています。

接触禁止を示しています。

火気厳禁を示しています。

安全にお使いいただくために

製品を安全にお使いいただき、作業者や他の人への危害と財産への損害を未然に防ぐために、必ず守っていた
だきたいことを説明しています。

設置・電源に関するご注意
警告

設置に関する情報は弊社サービスサポートにお問い合わせください。

本製品は、接続する印刷機にて定められている作業スペース内に設置してください。
本製品を移動または輸送する際は、弊社サービスサポートにご連絡ください。
製品が落ちたり倒れたりして、けがをするおそれがあります。
ケーブル類が傷付くなどにより、感電・火災のおそれがあります。
製品の状態が変化するなどにより、性能が保証できなくなるおそれがあります。

取り扱いに関するご注意
警告

アルコール、シンナーなどの揮発性物質のある場所や火気のある場所では使用しないでください。
感電や火災のおそれがあります。

煙が出たり、変なにおいや音がしたりするなど異常状態のまま使用しないでください。
感電・火災のおそれがあります。
異常が発生したときはすぐに印刷機の主電源をオフにし本製品への電源供給を遮断してから、弊社
サービスサポートにご連絡ください。

お客様による修理は、危険ですから絶対にしないでください。
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警告
可燃性ガスおよび爆発性ガス等が大気中に存在するおそれのある場所では使用しないでください。
また、本製品の内部や周囲で可燃性ガスのスプレーを使用しないでください。
引火による火災のおそれがあります。

開口部から内部に、金属類や燃えやすい物などを差し込んだり、落としたりしないでください。
感電や火災のおそれがあります。

製品内部の、マニュアルで指示されている箇所以外には触れないでください。
感電や火傷のおそれがあります。

マニュアルで指示されている箇所以外の部品の取り外し、指定外部品の取り付け、分解、改造は行わ
ないでください。
けがをしたり、異常加熱や感電などによる事故のおそれがあります。

注意
本製品の上に乗ったり、重いものを置いたりしないでください。
倒れたり壊れたりして、けがをするおそれがあります。

メンテナンス作業時のご注意
注意

メンテナンス作業の際は、『ユーザーズマニュアル』のメンテナンス手順に記載されているすべての
個人用保護具（目の保護具、保護手袋、呼吸用保護具など）を着用してください。
•	安全規定に適合する保護具を使用してください。
•	必要に応じて安全規定に適合する保護具の追加使用を推奨します。

メンテナンス作業でメンテナンスカバーを開けるときは、必ず本機のPause/Restart ボタンを押
して一時停止状態にしてから作業を開始してください。また、必ず目の保護具を着用してください。
洗浄水が飛んで目に入るおそれがあります。

洗浄水が皮膚に付着したときや目や口に入ったときは、以下の処置をしてください。
•	皮膚に付着したときは、すぐに水や石けんで洗い流してください。
•	目に入ったときは、すぐに水で洗い流してください。そのまま放置すると目の充血や軽い炎症を起
こすおそれがあります。異常があるときは、医師の診断を受けてください。
•	口に入ったときは、速やかに医師に相談してください。

洗浄水が床に付着した場合は、ウエスなどで拭き取ってください。滑ってけがをするおそれがありま
す。

メンテナンス作業は、『ユーザーズマニュアル』の「仕様一覧」に記載の温度・湿度範囲内で実施し
てください。

各製品の製品安全データシート（SDS）の指示に従い、正しく使用してください。
製品安全データシートは、エプソンのホームページ（https://www.epson.jp）からダウンロードで
きます。
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BP  Precauções de segurança

Cuidados
•	Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, armazenada em um sistema de recuperação ou transmitida de 

qualquer forma ou por qualquer meio, eletrônico, mecânico, fotocópia, gravação ou outro sem a permissão prévia por 
escrito da Seiko Epson Corporation.

•	O conteúdo deste documento está sujeito a alterações sem aviso prévio. Entre em contato conosco para obter as informa-
ções mais recentes.

•	Embora todas as precauções tenham sido tomadas na preparação deste documento, a Seiko Epson Corporation não assume 
nenhuma responsabilidade por erros ou omissões.

•	Também não é assumida qualquer responsabilidade por danos resultantes do uso das informações aqui contidas.
•	Nem a Seiko Epson Corporation, nem suas afiliadas serão responsáveis perante o comprador deste produto ou terceiros por 

danos, perdas, custos ou despesas incorridas pelo comprador ou por terceiros como resultado de: acidente, uso indevido 
ou abuso deste produto ou modificações não autorizadas, reparos ou alterações neste produto, ou falha no cumprimento 
estrito das instruções de operação e manutenção da Seiko Epson Corporation (excluindo os EUA).

•	A Seiko Epson Corporation não se responsabiliza por quaisquer danos ou problemas decorrentes do uso de quaisquer 
opções ou consumíveis diferentes dos designados como Produtos EPSON Originais ou Produtos Aprovados EPSON pela 
Seiko Epson Corporation.

Marcas Registradas
Todas as marcas registradas pertencem a seus respectivos proprietários e são usadas apenas para fins de identificação.

Visão Geral do Produto
Esta é uma máquina de impressão têxtil baseada em jato de tinta da Epson equipada com um sistema de circulação de água 
de limpeza. A água de limpeza usada na unidade de limpeza da correia é circulada para remover fiapos, e a água de limpeza 
é substituída no momento apropriado, conforme indicado pelo sensor de concentração de tinta. A vantagem é que, com base 
na avaliação do sensor de concentração de tinta, a água de limpeza pode ser circulada e reutilizada durante o maior tempo 
possível, levando a um uso mais eficiente da água de limpeza em comparação com os métodos tradicionais.
Antes de usar a máquina, participe do treinamento de segurança e operação oferecido pelo seu revendedor ou pelo Suporte 
da Epson.

Sobre este Manual

Ilustrações deste manual
Observe que as ilustrações do produto em cada manual podem ser ligeiramente diferentes do modelo que você está usando.

Estrutura do manual
O manual deste produto é fornecido na estrutura a seguir.
Você pode visualizar o manual em PDF usando o Adobe Acrobat Reader ou o Preview (Mac).

Precauções de segurança  
(este manual)

Descreve as precauções de segurança. Certificar-se de ler este manual para realizar as opera-
ções com segurança.

Manual do usuário (PDF) Descreve como usar esta máquina em geral e como solucionar problemas.

Você pode obter o Manual do usuário e a versão mais recente do manual em epson.sn (site). Digite “epson.sn” no navegador 
da Internet, selecione seu modelo de impressora, e baixe o “Manual do usuário da Water Recycling Unit (C12C939921)”.
Para obter informações sobre como operar a impressora, consulte o manual fornecido com ela.
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Antes de Usar
Este capítulo mostra o significado dos símbolos usados neste manual e neste produto, assim como as precauções de seguran-
ça.
Certificar-se de ler este manual cuidadosamente antes de usar esta máquina. Armazenar este manual em um local seguro 
onde possa ser facilmente consultado sempre que tiver uma dúvida.

Significado dos Símbolos
Este manual e o produto usam os seguintes símbolos para garantir que o produto seja usado com segurança e para evitar 
riscos e danos. Os símbolos têm os significados descritos a seguir.

Símbolos em relação à segurança

 Aviso: Este símbolo indica conteúdo onde o manuseio incorreto da máquina ao ignorá-lo pode causar a morte ou 
lesões graves.

 Cuidado: Este símbolo indica o conteúdo onde o manuseio incorreto da máquina ao ignorá-lo pode causar lesões ou 
danos à propriedade.

Indica ações que você não deve realizar (ações proibidas).

Indica coisas que você deve realizar (instruções, ações).

Indica que e proibida a desmontagem.

Indica que é proibido tocar.

Indica que as chamas são estritamente proibidas.

Para Uso Seguro
Esta seção fornece informações que devem ser observadas para usar esta máquina com segurança e evitar lesões e/ou danos 
materiais.

Precauções para Instalação e Alimentação de Energia

Aviso:
Entre em contato com o revendedor ou com o Suporte da Epson para obter informações sobre a instalação.

Instale este produto no espaço de trabalho designado pela máquina de impressão conectada.
Ao mover ou transportar este produto, entre em contato com o revendedor ou com o Suporte da Epson.
O produto pode cair ou tombar, o que pode ferir o usuário.
Há risco de choque elétrico ou incêndio se os cabos forem danificados.
Os níveis de desempenho esperados podem não ser mais garantidos se forem feitas alterações nas condi-
ções desta máquina.

Notas Relacionadas ao Manuseio

Aviso:
Não usar esta máquina perto de chamas ou substâncias voláteis, como álcool e diluente.
Caso contrário, existe o risco de choque elétrico ou incêndio.
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Aviso:
Parar imediatamente de usar esta máquina se houver fumaça, odores ou sons incomuns ou qualquer outra 
condição anormal.
Caso contrário, existe o risco de choque elétrico ou incêndio.
Se ocorrer uma condição anormal, desligue imediatamente o interruptor principal de energia localizado na 
máquina de impressão para cortar toda a energia fornecida à máquina e, em seguida, entre em contato com 
o revendedor ou com o Suporte da Epson para obter assistência.

Não tentar fazer qualquer reparo por conta própria. Fazer isso é extremamente perigoso.

Não usar esta máquina em ambientes onde possam estar presentes gases inflamáveis, gases explosivos ou 
semelhantes.
Além disso, não usar sprays de gás inflamável dentro ou perto deste produto.
Caso contrário, existe o risco de incêndio.

Não inserir ou deixar cair itens metálicos ou inflamáveis nas aberturas da máquina.
Caso contrário, existe o risco de choque elétrico ou incêndio.

Não tocar em nenhuma área dentro deste produto além das indicadas neste manual.
Caso contrário, existe o risco de choque elétrico ou queimaduras.

Não remover quaisquer peças além das indicadas neste manual e não instalar, desmontar ou modificar 
quaisquer peças além das especificadas.
Caso contrário, pode ocorrer lesões ou um acidente devido a um calor anormal ou choque elétrico.

Cuidado:
Não fique em pé nem coloque objetos pesados sobre este produto.
O produto pode cair ou quebrar, o que pode ferir o usuário.

Precauções para o Trabalho de Manutenção

Cuidado:
Durante o trabalho de manutenção, use todos os dispositivos de proteção individual descritos nos procedi-
mentos de manutenção no “Manual do usuário” (proteção ocular, luvas de proteção, proteção respiratória, 
etc.).
•	 Use equipamento de proteção compatível com os regulamentos de segurança.
•	 É recomendado o uso de equipamento de proteção adicional compatível com os regulamentos de seguran-

ça quando necessário.

Ao abrir a tampa de manutenção para trabalhos de manutenção, certifique-se de pressionar o botão Pause/
Restart nesta máquina para pausar a operação antes de iniciar o trabalho. Além disso, certifique-se de usar 
proteção ocular.
Se isso não for feito, a água de limpeza poderá espirrar em seus olhos.

Se a água de limpeza entrar em contato com a sua pele ou entrar em contato com os seus olhos ou boca, 
tome as medidas abaixo.
•	 Se entrar em contato com a pele, lavar imediatamente com água e sabão.
•	 Se entrar em contato com os olhos, lavar imediatamente com água. A não observação desta precaução pode 

resultar em olhos vermelhos ou inflamação leve. Se o problema persistir, consultar um médico.
•	 Se entrar em sua boca, consultar um médico imediatamente.

Se a água de limpeza for derramada no chão, limpe-a com um pano ou material semelhante. Não fazer isso 
pode causar lesões devido a escorregões.

Realize o trabalho de manutenção dentro das faixas de temperatura e umidade especificadas em “Especifica-
ções” do “Manual do usuário”.

Use os produtos corretamente de acordo com as informações fornecidas na “Safety Data Sheet (Ficha de 
dados de segurança)” (SDS) de cada produto.
A Safety Data Sheet (Ficha de dados de segurança) pode ser baixada no site da Epson.



87



A
R

A
R

88

 تحذير:

لا تستخدم هذه الماكينة في بيئات قد يوجد بها غاز سريع الالتهاب أو غاز منفجر أو ما شابه.

إضافة إلى ذلك، لا تستخدم بخاخات غاز سريع الاشتعال في هذا المنتج أو على مقربة منه.

وإلا، فسيكون هناك خطر حريق.

لا تدخل أجسامًا معدنية أو سريعة الالتهاب ولا تسقطها داخل أي فتحات في الماكينة.

وإلا، فسيكون هناك خطر صدمة كهربائية أو حريق.

لا تلمس أي مناطق أخرى داخل هذا المنتج غير تلك المشار إليها في هذا الدليل.

وإلا، فسيكون هناك خطر صدمة كهربائية أو حروق.

لها. لا تفك أي أجزاء أخرى غير تلك المشار إليها في هذا الدليل، ولا تركِّب أي أجزء أخرى غير تلك المحددة ولا تفككها ولا تعدِّ

وإلا، فقد تتعرض لإصابة أو قد يقع حادث بسبب سخونة غير طبيعية أو صدمة كهربائية.

 تنبيه:

لا تقف على هذا المنتج أو تضع عليه أشياء ثقيلة.

يمكن لهذا المنتج أن يسقط أو ينكسر، مما قد يتسبب في إصابة المُستخدم.

احتياطات بشأن أعمال الصيانة

 تنبيه:

أثناء أعمال الصيانة، ارتدِ كل معدات الوقاية الموضحة في إجراءات الصيانة في "دليل المستخدم" )حماية العينين، والقفازات الواقية، وحماية الجهاز 

التنفسي، وما إلى ذلك(.

استخدم معدات الوقاية المتوافقة مع لوائح السلامة.	•

يوصى عند الضرورة باستخدام معدات وقاية إضافية متوافقة مع لوائح السلامة.	•

عند فتح غطاء الصيانة لإجراء أعمال صيانة، تأكد من ضغط الزر Pause/Restart على هذه الماكينة لإيقاف التشغيل مؤقتاً قبل بدء العمل. وكذلك، تأكد 

من ارتداء واقٍ للعيون.

عدم الالتزام بذلك قد يؤدي إلى تناثر ماء التنظيف ودخوله في عينيك.

إذا لامس ماء التنظيف جلدك أو دخل في عينيك أو فمك، فاتخذ التدابير التالية.

إذا لامس جلدك، فاشطفه على الفور بماء وصابون.	•

إذا استمرت 	• التهابات خفيفة.  أو  الدم في عينيك  الالتزام بهذا الاحتياط إلى احتقان  الفور. فقد يؤدي عدم  إذا دخل في عينيك، فاغسلهما بماء على 

المشكلة، فاستشر طبيبًا.

إذا دخل في فمك، فاستشر طبيبًا على الفور.	•

إذا انسكب ماء التنظيف على الأرض، امسحه باستخدام قطعة قماش أو مادة مماثلة. قد يؤدي الإخفاق في ذلك إلى إصابة بسبب الانزلاق.

قم بتنفيذ أعمال الصيانة ضمن نطاقات درجة الحرارة والرطوبة المحددة في قسم "المواصفات" من "دليل المستخدم".

استخدم المنتجات بشكل صحيح وفقًًا للمعلومات الواردة في "Safety Data Sheet )ورقة بيانات السلامة(" )SDS( لكل منتج.

يمكن تنزيل Safety Data Sheet )ورقة بيانات السلامة( من موقع Epson على الويب.
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قبل الاستخدام

يبين هذا الفصل معاني الرموز المستخدمة في هذا الدليل وفي هذا المنتج، وكذلك احتياطات السلامة.

تأكد من قراءة هذا الدليل بعناية قبل استخدام هذه الماكينة. احتفظ بهذا الدليل في مكان آمن يتيح لك الرجوع إليه بسهولة وقتما تريد الإجابة عن سؤال ما.

معاني الرموز

يستخدم هذا الدليل والمنتج الرموز التالية لضمان استخدام المنتج بأمان ومنع وقوع مخاطر وأضرار. وفي ما يلي شرح لمعاني الرموز.

الرموز المتعلقة بالسلامة

يشير هذا الرمز إلى محتوى يحذر من أن إساءة استخدام الماكينة بسبب تجاهل هذا الرمز قد تؤدي إلى وفاة أو إصابات خطيرة. تحذير:

يشير هذا الرمز إلى محتوى ينبه إلى أن إساءة استخدام الماكينة بسبب تجاهل هذا الرمز قد تؤدي إلى إصابة أو إلحاق ضرر بالممتلكات. تنبيه:

تشير إلى إجراءات يجب عليك عدم اتخاذها )إجراءات محظورة(.

تشير إلى أشياء يجب عليك عدم تنفيذها )تعليمات، إجراءات(.

تشير إلى أن التفكيك ممنوع.

تشير إلى أن اللمس ممنوع.

تشير إلى أن ألسنة اللهب ممنوعة منعًا باتاً.

للاستخدام الآمن

م هذا القسم معلومات يجب الالتزام بها من أجل استخدام هذه الماكينة بأمان ومنع حدوث إصابة و/أو ضرر بالممتلكات. يقدِّ

احتياطات بشأن التركيب وإمداد الطاقة

 تحذير:

اتصل بالبائع الذي تتعامل معه أو دعم Epson للحصول على معلومات التركيب.

قم بتركيب هذا المُنتجَ ضمن حدود حيّز العمل المحدّد بواسطة ماكينة الطابعة الموصّلة.

.Epson عند تحريك أو نقل هذا المنتج، اتصل بالبائع الذي تتعامل معه أو دعم

يمكن لهذا المنتج أن يسقط أو ينقلب، مما قد يتسبب في إصابة المُستخدم.

هناك خطر حدوث صدمة كهربائية أو نشوب حريق إذا أصبحت كبلات تالفة.

قد تصبح مستويات الأداء المرجوة غير مضمونة إذا تم إجراء تغييرات على حالة هذه الماكينة.

ملاحظات على المناولة

 تحذير:

لا تستخدم هذه الماكينة بالقرب من ألسنة لهب أو مواد متطايرة: ككحول ومرقق دهان )ثنر(.

وإلا، فسيكون هناك خطر صدمة كهربائية أو حريق.

توقف فورًا عن استخدام هذه الماكينة في حالة وجود دخان أو روائح أو أصوات غير معتادة أو أي ظروف غير طبيعية أخرى.

وإلا، فسيكون هناك خطر صدمة كهربائية أو حريق.

إذا حدثت حالة غير طبيعية، قم بإيقاف تشغيل مفتاح التشغيل الرئيسي لماكينة الطباعة على الفور لفصل جميع مصادر إمداد الماكينة بالطاقة، ثم 

اتصل بالبائع الذي تتعامل معه أو دعم Epson للحصول على المساعدة.

لا تحاول إجراء أي إصلاحات بنفسك؛ وإلا، فقد ينطوي عدم الالتزام بذلك على خطر جسيم.
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AR احتياطات السلامة

التنبيهات

لا يجوز إعادة إنتاج أي جزء من هذه الوثيقة أو تخزينه في نظام استرجاع أو نقله بأي صيغة أو وسيلة، سواء إلكترونيًا أو ميكانيكيًا أو بالتصوير الضوئي أو التسجيل أو 	•

.Seiko Epson Corporation خلافه، بدون تصريح كتابي مسبق من شركة

محتويات هذه الوثيقة معرَّضة للتغيير دون إشعار. يرجى الاتصال بنا للاطلاع على أحدث المعلومات.	•

على الرغم من اتخاذ جميع الاحتياطات اللازمة عند إعداد هذه الوثيقة، إلا أن شركة Seiko Epson Corporation لا تتحمل أي مسؤولية عن أي خطأ أو سهو.	•

ليس ثمة أي مسؤولية قانونية عن أي أضرار ناجمة عن استخدام المعلومات الواردة في هذه الوثيقة.	•

لا تتحمل Seiko Epson Corporation أو أيٌّ من الشركات التابعة لها أي مسؤولية إزاء مشتري هذا المنتج أو أي أطراف ثالثة عن أي أضرار أو خسائر أو تكاليف أو 	•

نفقات يتكبدها المشتري أو أي أطراف ثالثة نتيجة تعرض هذا المنتج لحادث أو سوء استخدامه أو إساءة استخدامه أو إجراء تعديلات أو إصلاحات أو تغييرات غير 

.Seiko Epson Corporation مصرح بها عليه أو )باستثناء الولايات المتحدة( الإخفاق في الالتزام الحرفي بتعليمات التشغيل والصيانة الصادرة من

لا تتحمل Seiko Epson Corporation مسؤولية عن أية أضرار أو مشكلات تنجم عن استخدام أي من الخيارات أو أي من المنتجات المستهلكة خلاف تلك المشار إليها 	•

 Seiko Epson من قِبل شركة )EPSON منتجات معتمدة من( EPSON Approved Products أو )الأصلية EPSON منتجات( Original EPSON Products بوصفها

.Corporation

العلامات التجارية

جميع العلامات التجارية هي ملك لمالكيها المعنيين وتسُتخدم لغرض التمييز فقط.

نظرة عامة على المنتج

هذه ماكينة طابعة طراز Epson تعمل بطريقة نفث الحبر ومخصّصة للأقمشة ومجهّزة بنظام لتدوير )تجديد( ماء التنظيف. ماء التنظيف المُستخدَم في وحدة تنظيف 

الحزام )الناقل( يتم تدويره لإزالة النسالة، ويتم استبدال ماء التنظيف في الوقت المناسب الذي يشير إليه مستشعر تركيز الحبر. والميزة في ذلك هي أنه بناءً على تقييم 

مستشعر تركيز الحبر يمكن تدوير ماء التنظيف وإعادة استعماله لأطول مدة ممكنة بما يحقق كفاءة أكبر في استعمال ماء التنظيف بالمقارنة بالطرق التقليدية.

.Epson م من البائع الذي تتعامل معه أو دعم قبل استخدام الماكينة، تأكد من حضور التدريب على السلامة والتشغيل المقدَّ

حول هذا الدليل

الأشكال التوضيحية في هذا الدليل

يرجى ملاحظة أن الأشكال التوضيحية للمنتج في كل دليل قد تختلف قليلاً عن الموديل الذي تستخدمه.

تركيبة الدليل

يتم توريد الدليل الخاص بهذا المُنتجَ طبقًا للتركيبة التالية.

.)Mac( لأجهزة ماكينتوش Preview أو برنامج Adobe Acrobat Reader بواسطة برنامج PDF يمكنك عرض الدليل المُعدّ بصيغة

يشرح احتياطات السلامة. لذا تأكد من قراءة هذا الدليل لإجراء العمليات بأمان.احتياطات السلامة )هذا الدليل(

)PDF( يشرح كيفية استخدام هذه الماكينة بشكل عام وكيفية استكشاف المشاكل وحلهّا.دليل المستخدم

يمكنك الحصول على دليل المستخدم وأحدث إصدار من الدليل من موقع epson.sn )موقع الويب(. اكتب عبارة "epson.sn" في برنامج تصفّّح الإنترنت، وقم باختيار 

.")C12C939921( Water Recycling Unit موديل طابعتك، وقم بتنزيل "دليل المستخدم ل

للحصول على المعلومات الخاصة بكيفية تشغيل الطابعة، راجع دليل التشغيل المرفق معها.
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